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BC black coated / schwarz beschichtet

CA Cellulose-Acetate (handles) / Cellulose-Acetat (Griffe)

CMV Chrome-Molybdenum-Vanadium-Steel / Chrom-Molybdän-Vanadium-Stahl

Cro satin chrome-plated, black-tip / matt verchromt mit schwarzer Spitze

CV Chrome-Vanadium-Steel / Chrom-Vanadium-Stahl

MV Molybdenum-Vanadium-Steel / Molybdän-Vanadium-Stahl

Ni nickel-plated / vernickelt

Pho phosphated / phosphatiert

PA Polyamid / Polyamid

PPC Polypropylene-Compound (handles) / Polypropylen-Compound (Griffe)

PPN Natural Polypropylene / Polypropylen Nature

WS Carbon Steel / Werkzeugstahl

ABS Acrylnitril-Butadien-Styrol

PPC (3K) ERGONIC Polypropylene-Compound handles

              / Polypropylen-Compound Griffe

Legend Legende

500

Packing Unit / Verpackungseinheit

Assortment for Sets / Bestückung für Sätze

Assortment for Displays / Bestückung für Displays

Display Size / Display Abmessung

Item number / Artikelnummer

Validity:

The price-list takes effect immediately and supersedes all previous

price-lists and quotations.

Quotations and Orders:

No order placed in response to the company’s quotation will be binding

unless accepted by the company in writing.  Where orders are placed verbally,

these should be confirmed in writing and, to avoid duplication, must be

clearly marked `Confirmation only`.

Prices:

All prices are subject to change without prior notice and are subject to VAT

at the ruling rate.

Delivery:

Orders valued less than  50,– are subject to a handling charge of  10,–.

Export orders valued of  500,– net are free delivered German boarder and

goods with a net order value of  750,– and over will be delivered FOB German

sea port. Insurance is not covered by ourselves.

Mode of delivery shall be at our discretion.

Delivery dates specified in the contract are approximate only and the company

will not be liable for the consequences of any delay in delivery.

Payment Terms:

2% cash discount for settlement within 8 days of date of invoice or net

cash in 30 days.

Title to Goods:

Ownership of the goods will not be passed to the customer until payment

has been received in full.

In the case of resale, the purchase price claim will substitute the goods.

Place of fulfilment and legal domicile:

The place of fulfilment of delivery and payment is Neustadt (Hesse). Any

disputes arising hereunder will be settled before a competent Kirchhain or

Marburg court of law.

Gültigkeit:

Die bisherigen Preislisten und Angebote verlieren durch diese Preisliste

ihre Gültigkeit.

Angebote:

Alle Angebote sind freibleibend.

Aufträge:

Nur schriftlich bestätigte Aufträge gelten als angenommen. Mündliche

Absprachen und Änderungen bedürfen zu ihrer Wirksamkeit unserer

schriftlichen Bestätigung.

Preisstellung:

Alle Preise dieser Liste sind unverbindliche Preisempfehlungen und verstehen

sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer.  Die Preise sind freibleibend.

Wir behalten uns vor, die am Tage der Auslieferung gültigen Preise zu berechnen.

Lieferung:

Bei Aufträgen im Netto-Wert unter  50,– müssen wir  10,– Bearbeitungs-

gebühr berechnen. Innerhalb Deutschlands liefern wir ab  125,– netto

frei Haus. Bis zu einem Netto-Auftragswert von  125,– berechnen wir

pauschal  8,50 für den Versand. Exportsendungen liefern wir ab  500,–

Netto-Auftragswert frei Deutsche Grenze und ab  750,– Netto-Auftragswert

FOB deutschem Seehafen.

Wir schließen keine Transportversicherung ab.  Die Lieferungen erfolgen auf

dem nach unserem Ermessen günstigsten Versandweg. Die von uns

genannten Lieferzeiten sind für uns unverbindlich.  Bei Überschreitung der

Lieferzeit können gegen uns keinerlei Ansprüche geltend gemacht werden.

Zahlung:

Die Zahlung erbitten wir innerhalb von 8 Tagen nach Rechnungsdatum mit

2% Skonto oder nach 30 Tagen rein netto.

Eigentumsvorbehalt:

Von uns gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum.

Bei Weiterverkauf tritt die Kaufpreisforderung an die Stelle der Ware.

Erfüllungsort und Gerichtsstand:

Erfüllungsort für die Lieferung und Zahlung ist Neustadt (Hessen).

Gerichtsstand ist Kirchhain (Kreis Marburg-Biedenkopf) bzw. Marburg.

Terms of Delivery
and Payment

Lieferungs- und
Zahlungsbedingungen

This price-list is valid with effect from 01.04.2007 Diese Preisliste ist gültig ab 01.04.2007
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          Fits All!
Passt immer!

Serie 400
stronger

stärker
adaptable

anpassungsfähig
truly ergonomic

wirklich ergonomisch

superior hardness which exceeds DIN
and ISO requirements by up to 100%
Beste Leistungsdaten, bis zu
100% über DIN-Werten

5

smooth, seamless handle for maximum comfort

nahtfrei glatte Kappe für minimale Reibung

1

Ergonic, the first handle that
adapts to the user’s hand!

Ergonic, der erste Griff,
der sich der Hand anpasst!

The special advantage:
Der besondere Vorteil:2

full length, impact proof handle core

durchgehender, schlagfester Hartkern

6

anti-roll handle design

Griffkopf mit Abrollschutz

11

black tip for precision fit

Black-Tip zur Erhaltung der Präzision
und Passgenauigkeit

7

hexagon bolsters available on series 410

Sechskant-Schlüsselhilfe bei Serie 410

4

hand and handle interlock, causing less strain
Hand und Griff verzahnen sich
– der Kraftaufwand sinkt

3

EAN code on every product
EAN-Code auf jedem Werkzeug

14

4 007157    220813

screw symbols on handle cap

Schraubensymbole auf Griffkappe

blades manufactured from
chrome-molybdenum-vanadium steel

Klingen aus spezieller
Chrom-Molybdän-Vanadium-Legierung

13

GS tested for safety
GS – geprüfte Sicherheit

12

cells of flexible plastic provide perfect
adaption to user’s hand
eingelagerter Weichkunststoff sorgt für
optimale Anpassung an die Hand

10

8

9
hanging hole for easy storage or inserting lever

Querloch: Zum Aufhängen der Werkzeuge,
oder zum Einstecken eines Hebels
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Der neue Maßstab für Ergonomie,
Kraftübertragung und Feinfühligkeit!

The new standard in ergonomics,
torque transmission and responsiveness!

INNOVATIONEN

         
INNOVATIONS

There are numerous ergonomic handle designs:
It is always the user's hand that has to adjust
to the handle.
ERGONIC is the only handle adjusting to the
individual hand!

Es gibt viele ergonomische Griffe:
Immer ist es die Hand die sich an den Griff
anpassen muss.
ERGONIC ist der einzige Griff, der sich jeder
Anwenderhand anpasst!

The handle fits perfectly into the hand at all times.
Hand and handle interlock, causing less strain and work fatigue, allowing
higher maximum torque!
Responsiveness of material results in enhanced sensitivity and perfect
control of torque.

Der Griff füllt die Hand immer optimal aus: Hand und Griff verzahnen
sich – der Kraftaufwand sinkt!
Dadurch werden höhere Drehmomente und längeres ermüdungsfreies
Arbeiten möglich. Die Flexibilität des Materials erhöht zusätzlich
die Feinfühligkeit und ermöglicht den präzisen Krafteinsatz.

The impact-proof handle core is coated with elastic, scratch- and acid
resistant elastomer, containing cells of highly flexible plastics.

Der Griffkern aus schlagfestem Hartkunststoff ist mit elastischem,
kratz- und säurefestem Elastomer ummantelt.
In diesen Mantel sind Kammern aus hoch flexiblem Kunststoff
eingelassen.
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410

a b c

a b

c 410 EAN-Code

411

412

a b c

a b cPH

PZ

a b

c

a b

c

411 EAN-Code

412 EAN-Code

408

a b cTorx

a b

c 408 EAN-Code

3,0 x 0,5 80 86 25 3,0 12 400 032 10 28 40 07157 53117 9

3,5 x 0,6 100 86 25 3,5 12 400 353 10 32 40 07157 53119 3

4,0 x 0,8 75 94 30 4,0 12 410 042 40 60 40 07157 53121 6

5,5 x 1,0 100 101 32,5 5,0 12 410 553 40 74 40 07157 52785 1

6,5 x 1,2 125 106 36,5 6,35 12 410 654 40 100 40 07157 52787 5

8,0 x 1,2 150 112 38,5 8,0 12 410 085 40 162 40 07157 52789 9

10,0 x 1,6 175 112 38,5 8,0 6 410 105 40 219 40 07157 53125 4

12,0 x 2,0 200 112 38,5 10,0 6 410 127 40 253 40 07157 53127 8

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC (3K)
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC (3K)

1 80 94 30 5,0 12 411 102 40 56 40 07157 52791 2

2 100 106 36,5 6,35 12 411 203 40 92 40 07157 52793 6

3 150 112 38,5 8,0 6 411 305 40 162 40 07157 53129 2

1 80 94 30 5,0 12 412 102 40 56 40 07157 52795 0

2 100 106 36,5 6,35 12 412 203 40 92 40 07157 52797 4

3 150 112  38,5 8,0 6 412 305 40 162 40 07157 53131 5

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC (3K)
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC (3K)

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC (3K)
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC (3K)

7 60 86  25 3,0 12 408 071 40 27 40 07157 52807 0

8 60 86 25 3,0 12 408 083 40 29 40 07157 52809 4

9 60 86  25 3,5 12 408 093 40 29 40 07157 52811 7

10 100 86  25 3,5 12 408 103 40 45 40 07157 52813 1

15 100 94  30 4,0 12 408 153 40 45 40 07157 52815 5

20 100 101  32,5 5,0 12 408 203 40 69 40 07157 52817 9

25 100 106  36,5 5,0 12 408 253 40 69 40 07157 52819 3

27 100 106  36,5 5,0 12 408 273 40 69 40 07157 52821 6

30 115 112  38,5 6,0 6 408 303 40 96 40 07157 52823 0

40 125 112  38,5 8,0 6 408 404 40 143 40 07157 52825 4

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC (3K)
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC (3K)
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413

a b c

a b

c 413 EAN-Code

415

414

a b c

a b cPH

PZ

a b

c

a b

c

415 EAN-Code

414 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

2,5 x 0,4 75 86 25 2,5 12 413 025 90 22 40 07157 53133 9

3,0 x 0,5 100 86 25 3,0 12 413 030 90 28 40 07157 53135 3

3,5 x 0,6 100 86 25 3,5 12 413 035 90 30 40 07157 53139 1

4,0 x 0,8 100 94  30 3,5 12 413 040 90 44 40 07157 53141 4

4,5 x 1,0 125 101 32,5 4,5 12 413 045 90 73 40 07157 53143 8

5,5 x 1,0 125 101  32,5 4,5 12 413 055 90 70 40 07157 53145 2

6,5 x 1,2 150 106  36,5 5,5 6 413 065 90 86 40 07157 53147 6

8,0 x 1,2 175 112  38,5 7,0 6 413 080 90 135 40 07157 53149 0

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC (3K)
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC (3K)

1 80 94 30 5,0 12 415 102 90 49 40 07157 53159 9

2 100 106 36,5 6,0 12 415 203 90 76 40 07157 53161 2

3 150 112  38,5 8,0 6 415 304 90 140 40 07157 53163 6

0 60 86  25 3,0 12 414 001 90 25 40 07157 53151 3

1 80 94  30 5,0 12 414 102 90 52 40 07157 53153 7

2 100 106  36,5 6,0 12 414 203 90 80 40 07157 53155 1

3 150 112  38,5 8,0 6 414 304 90 145 40 07157 53157 5

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC (3K)
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC (3K)

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC (3K)
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC (3K)



8

410
410 EAN-Code

6x

410
410 EAN-Code

3x

408
408 EAN-Code

6x

408
408 EAN-Code

3x

Satz 6-tlg. / Set 6-pce 410 961 48 526 40 07157 53167 4

400 – 410: 3 x 1 3,0 x 80  –  4,0 x 75 / 5,5 x 100 / 6,5 x 125

412: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

Satz 3-tlg. / Set 3-pce 410 931 48 313 40 07157 53173 5

410: 2 x 1 5,5 x 100 / 6,5 x 125

412: 1 x 1 PH 2 x 100

Satz 6-tlg. / Set 6-pce Torx 408 961 48 402 40 07157 53165 0

408: 6 x 1 Torx 8 / Torx 9 / Torx 10 / Torx 15 /

Torx 20 / Torx 25

Satz 3-tlg. / Set 3-pce Torx 408 931 48 206 40 07157 53171 1

408: 3 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20
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410 76 x

EAN-Code410

413
413 EAN-Code

6x

413
413 EAN-Code

3x IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

Display 76-tlg. B: 460 mm 410 991 40 6379 40 07157 53311 1

410: 4,0 x 75 (7 St./pcs) / 5,5 x 100 (6 St./pcs) H: 350 mm

6,5 x 125 (6 St./pcs) T : 210 mm

411: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

412: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

413: 3,5 x 100 (10 St./pcs) / 4,0 x 100 (8 St./pcs)

414: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

Satz 6-tlg. / Set 6-pce VDE 413 961 98 460 40 07157 53169 8

413: 4 x 1 3,0 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

414: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

Satz 3-tlg. / Set 3-pce VDE 413 931 94  240 40 07157 53175 9

413: 2 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 125

414: 1 x 1 PH 2 x 100
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The strongest of series 500. Featuring:
Die Stärksten aus der Serie 500. Zusätzlich mit:

  steelcap / Stahl-Schlagkappe

  full length blade / Durchgehende Klinge

  hexagon bolster / Schlüsselhilfe

  hexagon blade / Sechskantklinge

Serie 550

Das Original.
The leaders in:

Führend in:

Serie 500
handle-design

Design und Ergonomie
blade quality

Klingenqualität
2-component technology

2Komponentengriff-Technik

superior hardness which exceeds DIN
and ISO requirements by up to 100%
Beste Leistungsdaten, bis zu
100% über DIN-Werten

10

ergonomically refined design
ergonomisch ausgereiftes
Design

4

EAN code on every product
EAN-Code auf jedem Werkzeug

5

4 007157    220813

smooth, seamless handle for maximum comfort

nahtfrei glatte Kappe für minimale Reibung

1

pleasant soft-grip outer material
for highest torque

angenehm griffiger Weichmantel
für höchste Drehmomente

The special advantage:
Der besondere Vorteil:3

full length, impact proof handle core

durchgehender, schlagfester Hartkern

2

GS tested for safety

GS - geprüfte Sicherheit

7

anti-roll handle design

Griffkopf mit Abrollschutz

8

blades manufactured from
chrome-molybdenum-vanadium steel

Klingen aus spezieller
Chrom-Molybdän-Vanadium-
Legierung

9

black tip for precision fit

Black-Tip für präzise Passung

11

hanging hole for easy storage or inserting lever

Querloch: Zum Aufhängen der Werkzeuge,
oder zum Einstecken eines Hebels

6
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500

501

502

a b c

a b c

a b cPH

PZ

a b

c

a b

c

a b

c

500 EAN-Code

501 EAN-Code

502 EAN-Code

2,5 x 0,4 75 80 25 2,5 12 500 022 10 26 40 07157 22091 2

3,0 x 0,5 80 80 25 3,0 12 500 032 10 28 40 07157 22092 9

3,5 x 0,6 100 80 25 3,5 12 500 353 10 32 40 07157 22093 6

4,0 x 0,8 100 90 29 4,0 12 500 043 10 45 40 07157 22094 3

4,0 x 0,8 200 90 29 4,0 12 500 047 10 58 40 07157 50693 1

4,0 x 0,8 300 90 29 4,0 12 500 049 10 58 40 07157 51379 3

5,0 x 0,8 125 99 34 5,0 12 500 504 10 70 40 07157 52315 0

5,0 x 0,8 150 99 34 5,0 12 500 505 10 76 40 07157 50572 9

5,5 x 1,0 125 99 34 5,0 12 500 554 10 71 40 07157 22095 0

5,5 x 1,0 150 99 34 5,0 12 500 556 10 77 40 07157 51811 8

5,5 x 1,0 300 99 34 5,0 12 500 559 10 95 40 07157 50695 5

6,5 x 1,2 150 99 34 6,0 12 500 655 10 89 40 07157 22096 7

6,5 x 1,2 200 99 34 6,0 12 500 657 10 115 40 07157 51843 9

8,0 x 1,2 175 105 39 7,0 12 500 086 10 129 40 07157 22097 4

8,0 x 1,2 300 105 39 8,0 6 500 088 10 180 40 07157 51809 5

8,0 x 1,6 175 105 39 8,0 6 500 096 10 150 40 07157 22098 1

10,0 x 1,6 200 105 39 8,0 6 500 107 10 170 40 07157 50697 9

0 60 80 25 3,0 12 501 001 10 26 40 07157 22100 1

1 80 90 29 4,5 12 501 102 10 51 40 07157 22101 8

2 100 99 34 6,0 12 501 203 10 79 40 07157 22102 5

2 200 99 34 6,0 6 501 207 10 99 40 07157 22105 6

3 150 105 39 8,0 6 501 305 10 138 40 07157 31330 0

4 150 405 39 SW 10,0 6 511 405 40 218 40 07157 30856 6

0 60 80 25 3,0 12 502 001 10 26 40 07157 22106 3

1 80 90 29 4,5 12 502 102 10 51 40 07157 22107 0

1 200 90 29 4,5 12 502 107 10 70 40 07157 22111 7

2 100 99 34 6,0 12 502 203 10 79 40 07157 22108 7

2 150 99 34 6,0 12 502 205 10 85 40 07157 51845 3

2 200 99 34 6,0 6 502 207 10 99 40 07157 22112 4

2 300 99 34 6,0 6 502 209 10 99 40 07157 51381 6

3 150 105 39 8,0 6 502 305 10 138 40 07157 31331 7

4 150 105 39 SW 10,0 6 512 305 10 218 40 07157 24031 6

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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504

504

a b c

a b

c

SQ

EAN-Code

Stubby

507

a b c

a b cTorx TR

a b

c

a b

c

500
501
502

507

EAN-Code

EAN-Code

0 100 90 29 3,0 12 504 000 40 27 40 07157 50418 0

1 120 90 29 3,5 12 504 100 40 29 40 07157 50420 3

2 160 99 34 3,5 12 504 200 40 29 40 07157 50422 7

3 160 99 34 3,5 12 504 300 40 29 40 07157 50424 1

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

5,5 x 1,0 25 57 35 5,0 12 500 550 10 35 40 07157 22099 8

PZ 1 25 57 35 4,5 12 501 010 10 35 40 07157 22103 2

PZ 2 25 57 35 6,0 12 501 020 10 38 40 07157 22104 9

PH 1 25 57 35 4,5 12 502 010 10 35 40 07157 22109 4

PH 2 25 57 35 6,0 12 502 020 10 38 40 07157 22110 0

10 100 80 25 3,5 12 507 103 40 46 40 07157 32234 0

15 100 90 29 4,0 12 507 153 40 48 40 07157 32236 4

20 100 99 34 5,0 12 507 203 40 69 40 07157 32238 8

25 100 99 34 5,0 12 507 253 40 69 40 07157 32240 1

27 100 99 34 5,0 12 507 273 40 69 40 07157 32242 5

30 115 105 39 6,0 6 507 303 40 97 40 07157 32244 9

40 125 105 39 8,0 6 507 404 40 129 40 07157 32246 3

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: MV-Cro
Handle: PPC
Klinge: MV-Cro
Griff: PPC
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509

509

a b cTorx Plus

a b

c EAN-Code

T 30 Torx

Fastener/Schraube

40 Nm

30 IP Torx Plus®

Fastener/Schraube

50 Nm

Torx Plus® = +25%

508

a b cTorx

a b

c 508 EAN-Code

6 IP 60 68 20 3,0 12 509 061 40 27 40 07157 51319 9

7 IP 60 80 25 3,0 12 509 071 40 27 40 07157 51321 2

8 IP 60 80 25 3,0 12 509 083 40 27 40 07157 51323 6

9 IP 60 80 25 3,0 12 509 093 40 29 40 07157 51325 0

10 IP 100 80 25 3,5 12 509 103 40 45 40 07157 51327 4

15 IP 100 90 29 4,0 12 509 153 40 45 40 07157 51329 8

20 IP 100 99 34 5,0 12 509 203 40 69 40 07157 51331 1

25 IP 100 99 34 5,0 12 509 253 40 69 40 07157 51333 5

27 IP 100 99 34 5,0 12 509 273 40 69 40 07157 51335 9

30 IP 115 105 39 6,0 6 509 303 40 96 40 07157 51337 3

40 IP 125 105 39 8,0 6 509 404 40 143 40 07157 51339 7

5 60 68 20 3,0 12 508 051 40 27 40 07157 22188 9

6 60 68 20 3,0 12 508 061 40 27 40 07157 22154 4

7 60 80 25 3,0 12 508 071 40 27 40 07157 22156 8

8 60 80 25 3,0 12 508 083 40 29 40 07157 22157 5

9 60 80 25 3,5 12 508 093 40 29 40 07157 22158 2

10 100 80 25 3,5 12 508 103 40 45 40 07157 22159 9

15 100 90 29 4,0 12 508 153 40 45 40 07157 22160 5

20 100 99 34 5,0 12 508 203 40 69 40 07157 22161 2

25 100 99 34 5,0 12 508 253 40 69 40 07157 22162 9

27 100 99 34 5,0 12 508 273 40 69 40 07157 22163 6

30 115 105 39 6,0 6 508 303 40 96 40 07157 22164 3

40 125 105 39 8,0 6 508 404 40 143 40 07157 22165 0

45 125 105 39 8,0 6 508 454 40 143 40 07157 22166 7

2-components
2-Komponenten

Blade: MV-Cro
Handle: PPC
Klinge: MV-Cro
Griff: PPC
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550

551

550

551

552

a b c

a b c

a b cPH

PZ

a b

c

a b

c

a b

c 552

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

4,5 x 0,8 90 90 29 5,0 12 550 045 40 85         40 07157 50699 3

5,5 x 1,0 90 99 34 5,0 12 550 055 40 108 40 07157 32354 5

6,5 x 1,2 125 99 34 6,35 12 550 065 40 133 40 07157 32356 9

8,0 x 1,2 155 105 38 8,0 6 550 080 40 199 40 07157 32358 3

9,0 x 1,6 165 105 38  8,0 6 550 090 40 205 40 07157 50701 3

10,0 x 1,6 175 105 38 8,0 6 550 100 40 210 40 07157 32360 6

12,0 x 2,0 200 105 38 10,0 6 550 120 40 293 40 07157 32362 0

1 90 90 29 5,0 12 551 102 40 95         40 07157 51701 2

2 100 99 34 6,35 12 551 203 40 127 40 07157 32364 4

3 155 105 38 8,0 6 551 305 40 201 40 07157 32366 8

1 90 90 29 5,0 12 552 102 40 95         40 07157 50703 7

2 100 99 34 6,35 12 552 203 40 127 40 07157 32368 2

3 155 105 38 8,0 6 552 305 40 198 40 07157 32370 5

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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a b c

514

515

513

514

515

a b c

a b c

PZ

PH

a b

c

a b

c

a b

c

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

513

IEC 900
EN 60900

2,5 x 0,4 75 68 20 2,5 12 513 025 90 22 40 07157 22141 4

3,0 x 0,5 100 68 20 3,0 12 513 030 90 28 40 07157 22113 1

3,5 x 0,6 100 68 20 3,5 12 513 035 90 30 40 07157 22114 8

4,0 x 0,8 100 80 25 3,5 12 513 040 90 44 40 07157 22115 5

4,5 x 1,0 125 99 34 4,5 12 513 045 90 73 40 07157 50124 0

5,5 x 1,0 125 99 34 4,5 12 513 055 90 70 40 07157 22116 2

6,5 x 1,2 150 99 34 5,5 6 513 065 90 86 40 07157 22117 9

8,0 x 1,2 175 105 39 7,0 6 513 080 90 135 40 07157 22118 6

0 60 80 25 3,0 12 514 001 90 25 40 07157 22142 1

1 80 90 29 4,5 12 514 102 90 52 40 07157 22119 3

2 100 99 34 6,0 12 514 203 90 80 40 07157 22120 9

3 150 105 39 8,0 6 514 304 90 145 40 07157 22143 8

1 80 90 29 4,5 12 515 102 90 49 40 07157 22121 6

2 100 99 34 6,0 12 515 203 90 76 40 07157 22122 3

3 150 105 39 8,0 6 515 304 90 140 40 07157 22144 5

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC

1515
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518

518

a b c

a b

c

IEC 900
EN 60900

EAN-Code

020

020
EAN-Code

a b c

516

516

Plus/Minus

a b

c

IEC 900
EN 60900

EAN-Code

a b c

517

517

Plus/Minus

a b

c

IEC 900
EN 60900

EAN-Code

IEC 900
EN 60900

1/4” 105 99 34 6 518 125 90 103 40 07157 50785 3

2-components
2-Komponenten

Blade: WS Bitholder
Handle: PPC Bithalter
Klinge: WS
Griff: PPC

E-Pro  6 020 912 06 218 40 07157 51427 1

518: 1 x 1 1/4” x 105

020:  4 x 1 3,0 x 0,5 / 4,0 x 0,8 / 5,5 x 1,0 / 7,0 x 1,2

021:  2 x 1 PZ 1 / PZ 2

022:  3 x 1 PH 0 / PH 1 / PH 2

026:  2 x 1 T20 / T15

Bitholder /
Bithalter

H1 80 90 29 5,0 12 516 102 90 52 40 07157 51959 7

H2 100 99 34 6,0 12 516 203 90 80 40 07157 51961 0

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC

Z1 80 90 29 5,0 12 517 102 90 52 40 07157 51963 4

Z2 100 99 34 6,0 12 517 203 90 80 40 07157 51965 8

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten



1717

508

501

502

a b c

a b cPH

PZ

508 EAN-Code

501 EAN-Code

502 EAN-Code

500
500 EAN-Code

a b

c

a b

c

a b c

a b c

a b

c

a b

c

Torx

T10 100 80 25 3,5 6 508 103 30 55 40 07157 51665 7

T15 100 90 29 4,0 6 508 153 30 55 40 07157 51667 1

T20 100 99 34 5,0 6 508 203 30 79 40 07157 51669 5

T25 100 99 34 5,0 6 508 253 30 79 40 07157 51671 8

1 80 90 29 4,5 6 501 102 30 61 40 07157 51677 0

2 100 99 34 6,0 6 501 203 30 89 40 07157 51679 4

2 200 99 34 6,0 6 501 207 30 105 40 07157 51759 3

1 80 90 29 4,5 6 502 102 30 61 40 07157 51673 2

1 200 90 29 4,5 6 502 107 30 80 40 07157 51985 6

2 100 99 34 6,0 6 502 203 30 89 40 07157 51675 6

2 200 99 34 6,0 6 502 207 30 105 40 07157 51761 6

3,0 x 0,5 80 80 25 3,0 6 500 032 30 38 40 07157 51681 7

3,0 x 0,5 200 80 25 3,0 6 500 037 30 49 40 07157 51981 8

3,5 x 0,6 100 80 25 3,5 6 500 353 30 42 40 07157 51683 1

3,5 x 0,6 250 80 25 3,5 6 500 358 30 60 40 07157 51983 2

4,0 x 0,8 100 90 29 4,0 6 500 043 30 55 40 07157 51685 5

4,0 x 0,8 200 90 29 4,0 6 500 047 30 60 40 07157 51757 9

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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522

520

522

a b c

a b cPH

a b

c

a b

c

520

EAN-Code

EAN-Code

a b c

538 EAN-Code
a b

c

538

4,0 x 0,8 155 90 29 4,0 6 520 045 10 66 40 07157 50072 4

5,5 x 1,0 155 99 34 5,5 6 520 055 10 92 40 07157 50074 8

1 155 90 29 4,0 6 522 105 10 67 40 07157 50076 2

2 155 99 34 5,5 6 522 205 10 91 40 07157 50078 6

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Star Automatik- 100 99 34 6 538 100 40 123 40 07157 51397 7

halter 1/4”



1919

528

528

a b c

a b

c

Blade: CV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CV-Cro
Griff: PPC

EAN-Code

527

a b c

a b

c EAN-Code527

538

a b c

2-components
2-Komponenten

Blade: CV-Cro Bitholder
Handle: PPC Bithalter
Klinge: CV-Cro
Griff: PPC538

a b

c EAN-Code

4 125 90 29 12 528 040 40 59 40 07157 22174 2

5 125 90 29 12 528 050 40 61 40 07157 22175 9

5,5 125 90 29 12 528 055 40 73 40 07157 22176 6

5,5 200 90 29 12 528 058 40 73 40 07157 50769 3

6 125 90 29 12 528 060 40 74 40 07157 22177 3

6 250 90 29 12 528 068 40 101 40 07157 22189 6

7 125 99 34 12 528 070 40 106 40 07157 22179 7

7 250 99 34 12 528 078 40 146 40 07157 22180 3

8 125 99 34 12 528 080 40 109 40 07157 22181 0

9 125 99 34 12 528 090 40 125 40 07157 22182 7

10 125 99 34 12 528 100 40 137 40 07157 22183 4

11 125 105 39 12 528 110 40 149 40 07157 22184 1

12 125 105 39 12 528 120 40 151 40 07157 22185 8

13 125 105 39 12 528 130 40 155 40 07157 22186 5

14 125 105 39 12 528 140 40 161 40 07157 22187 2

2-components
2-Komponenten

2 75 80 25 2,0 12 527 202 40 23 40 07157 22167 4

2,5 100 80 25 2,5 12 527 253 40 24 40 07157 22168 1

3 100 80 25 3,0 12 527 303 40 29 40 07157 22169 8

4 100 90 29 4,0 12 527 403 40 49 40 07157 22170 4

5 100 99 34 5,0 12 527 503 40 76 40 07157 22171 1

6 125 99 34 6,0 12 527 604 40 91 40 07157 22178 0

8 150 105 39 8,0 12 527 805 40 152 40 07157 22173 5

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

1/4” 100 99 34 6 538 125 40 103 40 07157 32348 4

528

538
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529

a b c

a b

c
2-components
2-Komponenten

Blade: Flexible
Handle: PPC
Klinge: Flexibel
Griff: PPC

529 EAN-Code

529

a b c

2-components
2-Komponenten

Blade: Flexible Bitholder
Handle: PPC Bithalter
Klinge: Flexibel
Griff: PPC529

a b

c EAN-Code

5 170 105 39 6 529 050 40 139 40 07157 50262 9

6 170 105 39 6 529 060 40 140 40 07157 50266 7

7 170 105 39 6 529 070 40 142 40 07157 50268 1

8 170 105 39 6 529 080 40 144 40 07157 50568 2

10 170 105 39 6 529 100 40 148 40 07157 51865 1

1/4" 170 105 39 6 529 635 40 140 40 07157 50570 5
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500

500
6 x

500
6 x

500 EAN-Code

EAN-Code

508
7 x

508 EAN-Code

Satz 6-tlg. 500 961 17 549 40 07157 50174 5

500: 4 x 1 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

502: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

Satz 6-tlg. 500 963 17 549 40 07157 51311 3

500: 1 x 1 4,0 x 100 / 6,5 x 150

501: 2 x 1 PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100

502: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

Satz 6-tlg. 508 961 47 549 40 07157 50178 3

508: 6 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 25

/ Torx 30 / Torx 40

2-components
2-Komponenten
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500
7 x

500 EAN-Code

513
6 x

513 EAN-Code

508
7 x

508 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

Satz 7-tlg. 500 971 37 625      40 07157 51699 2

500: 3 x 1 3,0 x 80 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100

502: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

508: 2 x 1 TX 10 x 100 / TX 15 x 100

2-components
2-Komponenten

Satz 6-tlg. 513 961 97 463 40 07157 50176 9

513: 4 x 1 3,0 x 100 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125

514: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

2-components
2-Komponenten

Satz 7-tlg. 508 971 47 600      40 07157 50705 1

508: 7 x 1 Torx 6 / Torx 8 / Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 /

Torx 25 / Torx 30

2-components
2-Komponenten
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500/
508

3 x

500
508

EAN-Code

500
500 EAN-Code

5x

500/
513

3 x

500
513

EAN-Code

IEC 900
EN 60900

Satz 3-tlg. 500 933 34 271 40 07157 51857 6

500: 1 x 1 4,0 x 200

502: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 200

Satz 3-tlg. 508 931 34 234      40 07157 51855 2

508: 3 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20

2-components
2-Komponenten

Satz 5-tlg. 500 951 18 445 40 07157 22062 2

500: 3 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

502: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

2-components
2-Komponenten

Satz 3-tlg. 500 931 14 274 40 07157 51775 3

500: 1 x 1 4,0 x 300

501: 1 x 1 PZ 2 x 300

502: 1 x 1 PH 2 x 300

Satz 3-tlg. 513 931 14 240      40 07157 52235 1

513: 2 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x125

514: 1 x 1 PH 2 x 100

2-components
2-Komponenten
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513

513
EAN-Code

5 x

507
EAN-Code507

6 x

500
500 EAN-Code

5x
7x

IEC 900
EN 60900

Satz 5-tlg. 513 951 98 362 40 07157 22136 0

513: 4 x 1 3,0 x 100 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125

515: 1 x 1 PZ 2 x 100

2-components
2-Komponenten

Satz 6 tlg. 507 961 48 600 40 07157 50823 2

507: 6 x 1 Torx TR 10 / Torx TR 15 / Torx TR 20 / Torx TR 25 /

Torx TR 30 / Torx TR 40

2-components
2-Komponenten

Satz 7-tlg. 500 971 18 566 40 07157 22134 6

500: 4 x 1 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

501: 1 x 1 PZ 2 x 100

502: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

2-components
2-Komponenten
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550

550
EAN-Code

5 x

550

550
EAN-Code

5 x

500
12 x

EAN-Code500

Satz 5-tlg. 550 951 48 886 40 07157 32386 6

550: 3 x 5,5 x 100 / 6,5 x 125 / 8,0 x 155

552: 2 x PH 2 x 100 / PH 3 x 155

2-components
2-Komponenten

Satz 5-tlg. 550 952 48 886 40 07157 50707 5

550: 3 x 4,5 x 90 / 5,5 x 100 / 6,5 x 125

552: 2 x PH 1 x 90 / PH 2 x 100

2-components
2-Komponenten

Koffer 12-tlg. 500 112 16 1109 40 07157 22138 4

500: 5 x 1 5,5 x 25 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

550: 1 x 1 8,0 x 155

501: 3 x 1 PZ 0 x 60 / PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100

502: 3 x 1 PH 0 x 60 / PH 1 x 80 / PH 2 x 100

2-components
2-Komponenten
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500
11 x

EAN-Code500

550 78 x

EAN-Code550

500 5
tlg.
pcs.

EAN-Code500

IEC 900
EN 60900

Koffer 11-tlg. 500 111 16 950 40 07157 32558 7

500: 4 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 25 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

501: 1 x 1 PZ 2 x 100

502: 3 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 25 / PH 2 x 100

613: 2 x 1 2,5 x 75 / 3,5 x 100

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver / Testeur de

courant / Buscapolo, VDE 0680/6, 220–250 Volt

2-components
2-Komponenten

Display 78-tlg. B: 460 mm 550 991 40 14500 40 07157 51691 6

550: 4,5 x 100 (6 St./pcs) / 5,5 x 100 (6 St./pcs) H: 390 mm

6,5 x 125 (12 St./pcs) / 8,0 x 155 (6 St./pcs) T : 230 mm

9,0 x 165 (6 St./pcs] / 10 x 175 (6 St./pcs)

12 x 200 (6 St./pcs]

551: PZ 1 (6 St./pcs) / PZ 2 (6 St./pcs)

552: PH 1 (6 St./pcs) / PH 2 (6 St./pcs) / PH 3 (6 St./pcs)

2-components
2-Komponenten

Koffer 5-tlg. 500 951 16 1114 40 07157 50112 7

500: 2 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 125

502: 1 x 1 PH 2 x 100

590: 1 x 1 2K Kombizange 180 mm

591: 1 x 1 2K Seitenschneider 160 mm

2-components
2-Komponenten
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500
EAN-Code500

IEC 900
EN 60900

Display 72-tlg. 500 992 10 7403 40 07157 50829 4

500: 5,5 x 25 (6 St./pcs) / 3,5 x 100 (8 St./pcs)

4,0 x 100 (7 St./pcs) / 5,5 x 125 (6 St./pcs)

6,5 x 150 (6 St./pcs) / 8,0 x 175 (5 St./pcs]

501: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

502: PH 0 x 60 (8 St./pcs) / PH 1 x 80 (7 St./pcs)

PH 2 x 100 (6 St./pcs)

Display 76-tlg. 500 994 10 6379 40 07157 51709 8

500: 4,0 x 100 (7 St./pcs) / 5,5 x 125 (6 St./pcs)

6,5 x 150 (6 St./pcs)

501: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

502: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

513: 3,5 x 100 (10 St./pcs) / 4,0 x 100 (8 St./pcs)

514: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

Display 76-tlg. 508 912 40 6017 40 07157 51711 1

508: TX 6 x 60 (10 St./pcs) / TX 7 x 60 (8 St./pcs)

TX 8 x 60 (8 St./pcs) / TX 9 x 60 (8 St./pcs)

TX 10 x 100 (7 St./pcs) / TX 15 x 100 (7 St./pcs)

TX 20 x 100 (6 St./pcs) / TX 25 x 100 (6 St./pcs)

TX 27 x 100 (6 St./pcs) / TX 30 x 115 (5 St./pcs)

 TX 40 x 125 (5 St./pcs)

Display 84-tlg. 513 991 90 6100 40 07157 51863 7

513: 2,5 x 75 (10 St./pcs) / 3,0 x 100 (10 St./pcs)

3,5 x 100 (10 St./pcs) / 4,0 x 100 (8 St./pcs)

5,5 x 125 (6 St./pcs) / 6,5 x 150 (6 St./pcs)

514: PH 0 x 60 (8 St./pcs) / PH 1 x 80 (7 St./pcs)

PH 2 x 100 (6 St./pcs)

515: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

Display 68-tlg. 500 996 10 8272 40 07157 51715 9

527: 4 x 100 (7 St./pcs) / 5 x 100 (6 St./pcs)

6 x 125 (6 St./pcs)

528: 4 x 125 (7 St./pcs) / 5 x 125 (7 St./pcs)

6 x 125 (7 St./pcs) / 8 x 125 (6 St./pcs)

10 x 125 (6 St./pcs) / 13 x 125 (5 St./pcs)

538: 1/4” x 100 (6 St./pcs)

529: 1/4” x 170 (5 St./pcs)

Display 76-tlg. M-TEC 500 991 30 9314 40 07157 51717 3

500: 3,0 x 80 (8 St./pcs) / 3,5 x 100 (8 St./pcs)

4 x 100 (7 St./pcs)

501: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

502: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

508: TX 10 x 100 (8 St./pcs) / TX 15 x 100 (7 St./pcs)

TX 20 x 100 (6 St./pcs) / TX 25 x 100 (6 St./pcs)

2-components
2-Komponenten

B: 460 mm

H: 350 mm

T : 210 mm
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hexagon bolster and hexagon
blade on series 610
Sechskant-Schlüsselhilfe
und Sechskant-Klinge
in Serie 610

10

anti-roll handle design

Griffkopf
mit Abrollschutz

8

blades manufactured from
chrome-molybdenum-vanadium steel

Klingen aus spezieller
Chrom-Molybdän-Vanadium-
Legierung

9

black tip for precision fit

Black-Tip
für präzise Passung

11

Professional quality for
Profiqualität für

heavy duty use
härtesten Einsatz

Serie 600

patented micro-textured quartz finish:
non-slip and maximum grip even when
used with greasy hands

patentierte Quarzbeschichtung:
Auch bei öligen Händen rutschfest,
ohne die Haut zu verletzen.
Für höchste Drehmomente

The special advantage:
Der besondere Vorteil:2

ergonomically refined design
ergonomisch ausgereiftes Design

3

maximum hardness which exceeds
DIN and ISO requirements
Beste Leistungsdaten,
bis zu 100%
über DIN-Werten

4

EAN code on every product
EAN-Code auf jedem Werkzeug

5

4 007157    220813

Handle made of cellulose-acetate,
free of cadmium giving high impact
resistance and exceptional durability

Griff aus Cellulose-Azetat: Cadmiumfrei,
absolut Schlagfest,
temperatur- und alterungsbeständig

1

hanging hole for easy storage
or inserting lever

Querloch: Zum Aufhängen der
Werkzeuge, oder zum Einstecken
eines Hebels

6

GS tested for safety

GS – geprüfte Sicherheit

7
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600

601

a b c

a b c

a b cPZ

a b

c

a b

c

CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: CMV-Cro
Handle: CA
Klinge: CMV-Cro
Griff: CA

CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: CMV-Cro
Handle: CA
Klinge: CMV-Cro
Griff: CA

CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: CMV-Cro
Handle: CA
Klinge: CMV-Cro
Griff: CA

602

PH

a b

c 602

600

601

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

0 60 75 23 3,0 12 602 001 10 26 40 07157 10052 8

1 80 90 29 4,5 12 602 102 10 62 40 07157 10059 7

1 200 90 29 4,5 6 602 107 10 77 40 07157 10062 7

2 100 99 34 6,0 12 602 203 10 92 40 07157 10065 8

2 200 99 34 6,0 6 602 207 10 114 40 07157 10068 9

2 500 105 39 5,0 6 602 210 10 200 40 07157 10069 6

3 150 105 39 8,0 12 602 305 10 155 40 07157 10070 2

2,5 x 0,4 75 75 23 2,5 12 600 022 10 25 40 07157 10001 6

3,0 x 0,5 80 75 23 3,0 12 600 032 10 28 40 07157 10003 0

3,0 x 0,5 100 75 23 3,0 12 600 033 10 28 40 07157 10004 7

3,5 x 0,6 100 85 27 3,5 12 600 353 10 45 40 07157 10025 2

4,0 x 0,8 100 90 29 4,0 12 600 043 10 59 40 07157 10006 1

4,0 x 0,8 200 90 29 4,0 12 600 047 10 72 40 07157 24034 7

5,0 x 0,8 125 90 29 5,0 12 600 054 10 71 40 07157 10010 8

5,5 x 1,0 125 99 34 5,0 12 600 554 10 85 40 07157 10030 6

5,5 x 1,0 150 99 34 5,5 12 600 555 10 99 40 07157 10032 0

5,5 x 1,0 200 99 34 5,5 12 600 557 10 108 40 07157 31034 7

5,5 x 1,0 300 99 34 5,5 6 600 559 10 127 40 07157 31035 4

6,5 x 1,2 150 99 34 6,0 12 600 655 10 103 40 07157 10038 2

6,5 x 1,2 500 105 39 6,0 6 600 610 10 204 40 07157 10035 1

7,0 x 1,2 150 105 39 7,0 12 600 075 10 139 40 07157 10016 0

8,0 x 1,2 175 105 39 7,0 12 600 086 10 146 40 07157 10017 7

10,0 x 1,6 200 115 42 8,0 6 600 107 10 207 40 07157 10019 1

0 60 75 23 3,0 12 601 001 10 26 40 07157 10043 6

1 80 90 29 4,5 12 601 102 10 62 40 07157 10046 7

1 200 90 29 4,5 6 601 107 10 77 40 07157 24040 8

2 100 99 34 6,0 12 601 203 10 92 40 07157 10048 1

3 150 105 39 8,0 6 601 305 10 155 40 07157 10050 4
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Stubby

608

628

a b c

a b c

a b c

Torx

a b

c

a b

c

CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: CMV-Cro
Handle: CA
Klinge: CMV-Cro
Griff: CA

CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: MV-Cro
Handle: CA
Klinge: MV-Cro
Griff: CA

CA micro-textured
CA mikro-rauh

Blade: CV-Cro
Handle: CA
Klinge: CV-Cro
Griff: CA

a b

c

600
601
602

608

628 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

  5,5 x 1,0 25 58 33 5,0 12 600 550 10 41 40 07157 10028 3

  6,5 x 1,2 25 58 33 6,0 12 600 650 10 45 40 07157 10036 8

PZ 1 25 58 33 4,5 12 601 010 10 39 40 07157 10044 3

PZ 2 25 58 33 6,0 12 601 020 10 45 40 07157 10045 0

PH 1 25 58 33 4,5 12 602 010 10 39 40 07157 10055 9

PH 2 25 58 33 6,0 12 602 020 10 45 40 07157 10057 3

5 60 75 23 3,0 12 608 051 10 26 40 07157 31038 5

6 60 75 23 3,0 12 608 061 10 26 40 07157 10086 3

7 60 75 23 3,0 12 608 071 10 26 40 07157 10193 8

8 60 85 27 3,0 12 608 083 10 43 40 07157 10087 0

9 60 85 27 3,5 12 608 093 10 43 40 07157 10194 5

10 100 90 29 3,5 12 608 103 10 58 40 07157 10089 4

15 100 90 29 4,0 12 608 153 10 58 40 07157 10091 7

20 100 99 34 5,0 12 608 203 10 82 40 07157 10093 1

25 100 99 34 5,0 12 608 253 10 82 40 07157 10095 5

27 100 99 34 5,0 12 608 273 10 82 40 07157 10097 9

30 115 105 39 6,0 6 608 303 10 114 40 07157 10099 3

40 125 115 42 8,0 6 608 404 10 172 40 07157 10101 3

45 125 115 42 8,0 6 608 454 10 172 40 07157 10102 0

4 125 90 29 12 628 040 10 72 40 07157 10174 7

5 125 90 29 12 628 050 10 74 40 07157 10175 4

5,5 125 90 29 12 628 055 10 86 40 07157 10176 1

6 125 90 29 12 628 060 10 87 40 07157 10177 8

6 250 90 29 12 628 068 10 114 40 07157 10178 5

7 125 99 34 12 628 070 10 119 40 07157 10179 2

7 250 99 34 12 628 078 10 159 40 07157 10180 8

8 125 99 34 12 628 080 10 122 40 07157 10181 5

9 125 99 34 12 628 090 10 128 40 07157 10182 2

10 125 99 34 12 628 100 10 150 40 07157 10183 9

11 125 105 39 12 628 110 10 167 40 07157 10184 6

12 125 105 39 12 628 120 10 169 40 07157 10185 3

13 125 105 39 12 628 130 10 173 40 07157 10186 0

14 125 105 39 12 628 140 10 179 40 07157 10187 7
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610

611

612

a b c

a b c

a b cPH

PZ

a b

c

a b

c

a b

c
CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: CMV-Cro
Handle: CA
Klinge: CMV-Cro
Griff: CA

CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: CMV-Cro
Handle: CA
Klinge: CMV-Cro
Griff: CA

CA micro-textured
CA micro-rauh

Blade: CMV-Cro
Handle: CA
Klinge: CMV-Cro
Griff: CA

610

611

612

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

3,5 x 0,6 60 85 27 4,0 12 610 031 40 45 40 07157 10103 7

4,0 x 0,8 75 90 29 4,0 12 610 042 40 46 40 07157 10105 1

5,5 x 1,0 100 99 34 5,0 12 610 553 40 90 40 07157 24019 4

6,5 x 1,2 125 99 34 6,35 12 610 654 40 114 40 07157 24020 0

7,0 x 1,2 125 105 39 8,0 12 610 074 40 165 40 07157 31047 7

8,0 x 1,2 150 115 42 8,0 12 610 085 40 207 40 07157 24021 7

10,0 x 1,6 175 115 42 8,0 6 610 105 40 265 40 07157 10115 0

0 60 75 23 3,0 12 611 001 40 27 40 07157 10191 4

 1 80 90 29 5,0 12 611 102 40 71 40 07157 10119 8

 2 100 99 34 6,35 12 611 203 40 106 40 07157 10121 1

 3 150 105 39 8,0 6 611 305 40 180 40 07157 10123 5

 4 150 115 42 10,0 6 611 405 40 265 40 07157 10125 9

 0 60 75 23 3,0 12 612 001 40 27 40 07157 10192 1

 1 80 90 29 5,0 12 612 102 40 71 40 07157 10127 3

 2 100 99 34 6,35 12 612 203 40 106 40 07157 10129 7

 3 150 105 39 8,0 6 612 305 40 180 40 07157 10131 0

 4 150 115 42 10,0 6 612 405 40 265 40 07157 10133 4
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613

614

615

a b c

a b c

a b cPZ

PH

a b

c

a b

c

a b

c

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

613

614

615

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

  2,5 x 0,4 75 75 23 2,5 12 613 025 90 19 40 07157 10134 1

  3,0 x 0,5 100 75 23 3,0 12 613 030 90 21 40 07157 10137 2

  3,5 x 0,6 100 80 25 3,5 12 613 035 90 33 40 07157 10139 6

  4,0 x 0,8 100 90 29 3,5 12 613 040 90 44 40 07157 10141 9

  5,5 x 1,0 125 99 34 4,5 12 613 055 90 66 40 07157 10143 3

  6,5 x 1,2 150 99 34 5,5 6 613 065 90 81 40 07157 10146 4

  8,0 x 1,2 175 105 39 7,0 6 613 080 90 127 40 07157 10147 1

  8,0 x 1,6 200 105 39 7,0 6 613 090 90 135 40 07157 10148 8

10,0 x 1,6 200 115 42 8,0 6 613 100 90 182 40 07157 10149 5

0 60 80 25 3,0 12 614 001 90 21 40 07157 24001 9

1 80 90 29 5,0 12 614 102 90 51 40 07157 10150 1

2 100 99 34 6,0 12 614 203 90 74 40 07157 10153 2

3 150 105 39 8,0 6 614 304 90 137 40 07157 10156 3

0 60 80 25 3,0 12 615 001 90 21 40 07157 24008 8

1 80 90 29 5,0 12 615 102 90 49 40 07157 24009 5

2 100 99 34 6,0 12 615 203 90 71 40 07157 24010 1

3 150 105 39 8,0 6 615 304 90 131 40 07157 24011 8

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC

Blade: CMV-Pho
Handle: PPC
Klinge: CMV-Pho
Griff: PPC
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600
7 x

600 EAN-Code

600
7 x

600 EAN-Code

608
7 x

608 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

Satz 7-tlg. 600 971 17 635 40 07157 50104 2

600: 3 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

602: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

613: 1 x 1 3,5 x 100

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver / Testeur de

courant / Buscapolo, VDE 0680/6, 220-250 Volt

Satz 7-tlg. 600 972 17 629 40 07157 50150 9

600: 3 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

601: 2 x 1 PZ1 x 80 / PZ 2 x 100

613: 1 x 1 3,5 x 100

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver / Testeur de

courant / Buscapolo, VDE 0680/6, 220-250 Volt

Satz 7-tlg. 608 971 17 629 40 07157 50146 2

608: 6 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 25 / Torx 30 / Torx 40

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver / Testeur de

courant / Buscapolo, VDE 0680/6, 220-250 Volt

CA micro-textured
CA mikro-rauh

CA micro-textured
CA mikro-rauh

CA micro-textured
CA mikro-rauh

3333
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613

IEC 900
EN 60900

7x

613 EAN-Code

613

IEC 900
EN 60900

7x

613 EAN-Code

Satz 7-tlg. 613 973 97 483 40 07157 51401 1

613: 5 x 1 2,5 x 75 / 3,0 x 100 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125

614: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

Satz 7-tlg. 613 974 97 572 40 07157 51403 5

613: 3 x 1 2,5 x 75 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125

614: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

615: 2 x 1 PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100
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600

628
6x

628 EAN-Code

5 x

EAN-Code600

610
5 x

EAN-Code610

Satz 5-tlg. 600 951 18 510 40 07157 24005 7

600: 3 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

602: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

CA micro-textured
CA mikro-rauh

Satz 6-tlg. 628 961 17 550 40 07157 50206 3

628: 6 x 1 4 x 125 / 5,5 x 125 / 7 x 125 / 8 x 125 /

10 x 125 / 13 x 125

Satz 5-tlg. 610 952 48 513 40 07157 24006 4

610: 3 x 1 4,0 x 75 / 5,5 x 100 / 6,5 x 125
612: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

CA micro-textured
CA mikro-rauh

CA micro-textured
CA mikro-rauh
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610
7x

EAN-Code610

613

IEC 900
EN 60900

613

6x

EAN-Code

600
7x

600 EAN-Code

600
7x

600 EAN-Code

Satz 7-tlg. 610 970 48 811 40 07157 24003 3

610: 4 x 1 4,0 x 75 / 5,5 x 100 / 6,5 x 125 / 7,0 x 125

611: 1 x 1 PZ 2 x 100

612: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

CA micro-textured
CA mikro-rauh

Satz 6-tlg. 613 962 98 630 40 07157 51405 9

613: 3 x 1 2,5 x 75 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125

614: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver / Testeur de

courant / Buscapolo, VDE 0680/6, 150 – 250 Volt

Satz 7-tlg. 600 972 18 614 40 07157 24004 0

613: 1 x 1 3,0 x 100

600: 4 x 1 3,5 x 100 / 4 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

602: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

CA micro-textured
CA mikro-rauh

Satz 7-tlg. 600 971 18 648 40 07157 24002 6

600: 4 x 1 3,0 x 80 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

601: 1 x 1 PZ 2 x 100

602: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

CA micro-textured
CA mikro-rauh
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600 12 x

613
10 x

IEC 900
EN 60900

600

613

EAN-Code

EAN-Code

600 8 x

600 EAN-Code

SD-Koffer 12-tlg. 600 112 16 1138 40 07157 10022 1

600: 6 x 1 5,5 x 25 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 /

6,5 x 150 / 7,0 x 150

601: 3 x 1 PZ 0 x 60 / PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100

602: 3 x 1 PH 0 x 60 / PH 1 x 80 / PH 2 x 100

CA micro-textured
CA mikro-rauh

IEC Koffer 10-tlg. 600 110 96 821 40 07157 10021 4

613: 7 x 1 2,5 x 75 / 3,0 x 100 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100 /

5,5 x 125 / 6,5 x 150 / 8,0 x 175

614: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver / Testeur de

courant / Buscapolo, VDE 0680/6, 150 – 250 Volt

SD-Koffer  8-tlg. 600 108 46 1259 40 07157 10020 7

610: 4 x 1 5,5 x 100 / 6,5 x 125 / 7,0 x 125 / 8,0 x 150

611: 2 x 1 PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100

612: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

CA micro-textured
CA mikro-rauh
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608 75 x

EAN-Code608

600

610
73 x

EAN-Code610

74 x

EAN-Code608

CA micro-textured
CA mikro-rauh

Torx Display 75-tlg. B: 460 mm 608 991 10 7154 40 07157 50839 3

608: Torx 6 x 60 (9 St./pcs) / Torx 7 x 60 (9 St./pcs) H: 350 mm

Torx 8 x 60 (8 St./pcs) / Torx 10 x 100 (7 St./pcs) T : 210 mm

Torx 15 x 100 (7 St./pcs) / Torx 20 x 100 (12 St./pcs)

Torx 25 x 100 (12 St./pcs) / Torx 27 x 100 (6 St./pcs)

Torx 30 x 115 (5 St./pcs)

Display 74-tlg. B: 460 mm 600 994 10 6877 40 07157 50833 1

600: 5,5 x 25 (6 St./pcs) / 3,0 x 80 (9 St.pcs) H: 350 mm

3,5 x 100 (7 St./pcs) / 4,0 x 100 (7 St./pcs) T : 210 mm

5,5 x 125 (6 St./pcs) / 6,5 x 150 (6 St./pcs)

601: PZ 1 x 80 (6 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

602: PH 0 x 60 (9 St./pcs) / PH 1 x 80 (6 St./pcs)

PH 2 x 100 (6 St./pcs)

Display 73-tlg. B: 460 mm 610 992 40 8006 40 07157 50835 5

610: 3,5 x 60 (7 St./pcs) / 4,0 x 75 (7 St./pcs) H: 350 mm

5,5 x 100 (6 St./pcs) / 6,5 x 125 (6 St./pcs) T : 210 mm

8,0 x 150 (5 St./pcs)

611: PZ 0 x 60 (9 St./pcs) / PZ 1 x 80 (6 St./pcs)

PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

612: PH 0 x 60 (9 St./pcs) / PH 1 x 80 (6 St./pcs)

PH 2 x 100 (6 St./pcs)

CA micro-textured
CA mikro-rauh

CA micro-textured
CA mikro-rauh
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613
EAN-Code613

IEC Display 80-tlg. 613 992 90 5973 40 07157 50837 9

613: 2,5 x 75 (9 St./pcs) / 3,0 x 100 (9 St./pcs)

3,5 x 100 (8 St./pcs) / 4,0 x 100 (7 St./pcs)

5,5 x 125 (6 St./pcs) / 6,5 x 150 (6 St./pcs)

614: PH 0 x 60 (9 St./pcs) / 1 x 80 (7 St./pcs)

2 x 100 (6 St./pcs)

615: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / 2 x 100 (6 St./pcs)

Display 73-tlg. 600 995 10 6906 40 07157 51751 7

600: 4,0 x 100 (7 St./pcs) / 5,5 x 125 (6 St./pcs)

6,5 x 125 (6 St./pcs)

601: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

602: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

613: 3,5 x 100 (8 St./pcs) / 4,0 x 100 (7 St./pcs)

614: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 ( 6 St./pcs)

B: 460 mm

H: 350 mm

T : 210 mm
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The strongest of series 200. Featuring:
Die Stärksten aus der Serie 200. Zusätzlich mit:
1) steelcap / Stahl-Schlagkappe
2) full length blade / Durchgehende Klinge
3) hexagon bolster / Schlüsselhilfe
4) hexagon blade / Sechskantklinge

Serie 206

1)

High quality and
Überragend in Qualität,

comprehensive range
Preis und Vielfalt

Serie 200

ergonomically refined
design
ergonomisch
ausgereiftes Design

1

hanging hole for easy storage
or inserting lever

Querloch: Zum Aufhängen
der Werkzeuge,
oder zum Einstecken
eines Hebels

3

handles manufactured from shock-proof
polypropylene

Griffe aus schlagfestem Polypropylen

4

anti-roll handle design

Griffkopf
mit Abrollschutz

5

blades manufactured from
chrome-molybdenum-vanadium steel

Klingen aus spezieller
Chrom-Molybdän
-Vanadium-Legierung

7

superior hardness which exceeds DIN
and ISO requirements by up to 100%
Überragend in Härte und Elastizität
biszu 100%
über DIN-Werten

8

black tip for precision fit

Black-Tip
für präzise Passung

9EAN code on every product
EAN-Code auf jedem Werkzeug

2

4 007157    220813

2)

3)

4)

GS tested for safety
GS – geprüfte Sicherheit

6

ESD Sa fe
108 – 1010 Ω

Series 290/292:
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200

201

202

a b c

a b c

a b cPH

PZ

a b

c

a b

c

a b

c

200

201

202 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

2,5 x 0,4 75 80 25 2,5 12 200 022 90 22 40 07157 13001 3

3,0 x 0,5 80 80 25 3,0 12 200 032 90 26 40 07157 13003 7

3,5 x 0,6 100 80 25 3,5 12 200 353 90 29 40 07157 13035 8

4,0 x 0,8 100 90 29 4,0 12 200 043 90 42 40 07157 13010 5

5,0 x 0,8 125 90 29 5,0 12 200 054 90 54 40 07157 13016 7

5,5 x 1,0 125 98 34 5,0 12 200 554 90 68 40 07157 13041 9

6,5 x 1,2 125 98 34 6,0 12 200 654 90 80 40 07157 16050 8

6,5 x 1,2 150 98 34 6,0 12 200 655 90 85 40 07157 13051 8

8,0 x 1,2 175 105 38 7,0 12 200 086 90 123 40 07157 13028 0

10,0 x 1,6 200 105 38 8,0 6 200 107 90 159 40 07157 13032 7

0 60 80 25 3,0 12 201 001 90 24 40 07157 13076 1

1 80 90 29 4,5 12 201 102 90 47 40 07157 13081 5

2 100 98 34 6,0 12 201 203 90 74 40 07157 13084 6

3 150 105 38 8,0 6 201 305 90 135 40 07157 13089 1

0 60 80 25 3,0 12 202 001 90 24 40 07157 13099 0

1 80 90 29 4,5 12 202 102 90 47 40 07157 13106 5

2 100 98 34 6,0 12 202 203 90 74 40 07157 13111 9

3 150 105 38 8,0 6 202 305 90 135 40 07157 13117 1

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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a b c

Stubby

a b

c

208

a b c

a b

c

Torx

EAN-Code

EAN-Code

200
201
202

208

5,5 x 1,0 25 58 33 5,0 12 200 550 90 30 40 07157 13037 2

6,5 x 1,2 25 58 33 6,0 12 200 650 90 33 40 07157 13045 7

PZ 2 25 58 33 6,0 12 201 020 90 33 40 07157 13079 2

PH 2 25 58 33 6,0 12 202 020 90 33 40 07157 13103 4

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

6 60 80 25 3,0 12 208 061 90 27 40 07157 31332 4

7 60 80 25 3,0 12 208 071 90 27 40 07157 31333 1

8 60 80 25 3,0 12 208 083 90 29 40 07157 31334 8

9 60 80 25 3,5 12 208 093 90 29 40 07157 31335 5

10 100 90 29 3,5 12 208 103 90 45 40 07157 31336 2

15 100 90 29 4,0 12 208 153 90 45 40 07157 31337 9

20 100 98 34 5,0 12 208 203 90 69 40 07157 31338 6

25 100 98 34 5,0 12 208 253 90 69 40 07157 31339 3

27 100 98 34 5,0 12 208 273 90 69 40 07157 31340 9

30 115 105 38 6,0 6 208 303 90 96 40 07157 31341 6

40 125 105 38 8,0 6 208 404 90 143 40 07157 31342 3

Blade: MV-Cro
Handle: PPC
Klinge: MV-Cro
Griff: PPC
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206

216

226

a b c

a b c

a b cPH

PZ

a b

c

a b

c

a b

c

206

216

226 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

  5,5 x 1,0 100 98 34 5,0 12 206 055 90 75 40 07157 31690 5

  6,5 x 1,2 125 98 34 6,35 12 206 065 90 100 40 07157 24036 1

  8,0 x 1,2 150 105 38 8,0 6 206 080 90 180 40 07157 30876 4

10,0 x 1,6 175 105 38 8,0 6 206 100 90 231 40 07157 13166 9

12,0 x 2,0 200 105 38 10,0 6 206 120 90 310 40 07157 31692 9

2 100 98 34 6,35 12 216 203 90 109 40 07157 31694 3

3 150 105 38 8,0 6 216 305 90 186 40 07157 31696 7

2 100 98 34 6,35 12 226 203 90 109 40 07157 31698 1

3 150 105 38 8,0 6 226 305 90 186 40 07157 31700 1

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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290

292

a b c

a b cPH

a b

c

a b

c

290

292

EAN-Code

EAN-Code

  3,5 x 0,6 100 80 25 3,5 6 290 353 90 29 40 07157 50282 7

  4,0 x 0,8 100 90 29 4,0 6 290 043 90 42 40 07157 50284 1

  5,5 x 1,0 125 98 34 5,0 6 290 554 90 68 40 07157 50286 5

  6,5 x 1,2 150 98 34 6,0 6 290 655 90 80 40 07157 50288 9

0 60 80 25 3,0 6 292 001 90 24 40 07157 50290 2

1 80 90 29 4,5 6 292 102 90 47 40 07157 50292 6

2 100 98 34 6,0 6 292 203 90 74 40 07157 50294 0

2 200 98 34 6,0 6 292 207 90 108 40 07157 51903 0

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

ESD Safe
108 – 1010 ΩΩΩΩΩ

ESD Safe
108 – 1010 ΩΩΩΩΩ
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200 5 x

200 EAN-Code

206 5 x

206 EAN-Code

200
200

7 x

EAN-Code

200
200

7 x

EAN-Code

Satz 5-tlg. 200 951 98 347 40 07157 16052 2

200: 3 x 1 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125

202: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

Satz 5-tlg. 206 951 98 755 40 07157 31720 9

206: 3 x 1 5,5 x 100 / 6,5 x 125 / 8,0 x 150

226: 2 x 1 PH 2 x 100 / PH 3 x 150

Satz 7-tlg. 200 972 98 579 40 07157 16054 6

200: 5 x 1 3,5 x 100 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125

6,5 x 150 / 8,0 x 175

202: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

Satz 7-tlg. 200 973 98 572 40 07157 16055 3

200: 4 x 1 3,0 x 80 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 8,0 x 175

201: 1 x 1 PZ 2 x 100

202: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100
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208
208

7 x

EAN-Code

200
200

7 x

EAN-Code

200
200

7 x

EAN-Code

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

Satz 7-tlg. 208 971 98 500 40 07157 50472 2

208: 7 x 1  T8  / T10 / T15 / T20 / T25 / T30 / T40

Satz 7-tlg. 200 971 97 564 40 07157 50108 0

200: 3 x 1 4,0 x 0,8 / 5,5 x 1,0 / 6,5 x 1,2

202: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

613: 1x 1 3,5 x 0,6

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver

VDE 0680/6, 220 – 250 Volt

Satz 7-tlg. 200 972 97 564 40 07157 50156 1

200: 3 x 1 4,0 x 0,8 / 5,5 x 1,0 / 6,5 x 1,2

201: 2 x 1 PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100

613: 1x 1 3,5 x 0,6

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver

VDE 0680/6, 120 – 250 Volt
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200
12 x

200 EAN-Code

200
12 x

200 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

Koffer 12-tlg. 200 112 96 1004 40 07157 22152 0

200: 4 x 1 6,5 x 25 / 4,0 x 100 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

201: 2 x 1 PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100

202: 3 x 1 PH 0 x 60 / PH 1 x 80 / PH 2 x 100

206: 1 x 1 8,0 x 150

613: 1 x 1 3,5 x 100

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver

VDE 0680/6, 220 – 250 Volt

Koffer 12-tlg. 200 114 96 1114 40 07157 32506 8

200: 4 x 1 4,0 x 100 / 5,5 x 25 / 5,5 x 125 / 6,5 x 150

201: 1 x 1 PZ 2 x 100

202: 1 x 1 PH 2 x 100

206: 1 x 1 8,0 x 150

613: 3 x 1 2,5 x 75 / 3,5 x 100 / 4,0 x 100

614: 1 x 1 PH 1 x 80

361: 1 x 1 Spannungsprüfer / Mains testing screwdriver

VDE 0680/6, 220 – 250 Volt
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200
EAN-Code200

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

Display 75-tlg. 200 994 90 6054 40 07157 50841 6

200: 3,5 x 100 (8 St./pcs) / 4,0 x 100 (7 St./pcs)

5,5 x 25 (6 St./pcs) / 5,5 x 125 (6 St./pcs)

6,5 x 150 (6 St./pcs)

201: PZ 0 x 60 (8 St./pcs) / PZ 1 x 80 (7 St./pcs)

PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

202: PH 0 x 60 (8 St./pcs) / PH 1 x 80 (7 St./pcs)

PH 2 x 100 (6 St./pcs)

Display 73-tlg. 200 997 90 6241 40 07157 51753 1

200: 4,0 x 100 (7 St./pcs) / 5,0 x 125 (6 St./pcs)

6,5 x 125 (6 St./pcs)

201: PZ 1 x 80 (7 St./pcs) / PZ 2 x 100 (6 St./pcs)

202: PH 1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

613: 3,5 x 100 (8 St./pcs) / 4,0 x 100 (7 St./pcs)

614: PH1 x 80 (7 St./pcs) / PH 2 x 100 (6 St./pcs)

Display 74-tlg. 208 991 90 6017 40 07157 51755 5

208: T6 (8 St./pcs) / T7 (8 St./pcs)

T8 (8 St./pcs) / T9 (8 St./pcs)

T10 (7 St./pcs) / T15 (7 St./pcs)

T20 (6 St./pcs) / T25 (6 St./pcs)

T27 (6 St./pcs) / T30 (5 St./pcs)

T40 (5 St./pcs)

B: 460 mm

H: 350 mm

T : 210 mm
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206
206 EAN-Code

78x

Display 78-tlg. B: 460 mm 206 991 90 12882 40 07157 51693 0

200: 4,0 x 100  (6 St./pcs) H: 390 mm

206: 5,5 x 100 (6 St./pcs) / 6,5 x 125 (12 St./pcs) T : 230 mm

8,0 x 150 (6 St./pcs) / 10,0 x 175 (12 St./pcs)

12,0 x 200 (6 St./pcs)

201: PZ 1 (6 St./pcs)

216: PZ 2 (6 St./pcs)

202: PH 1 (6 St./pcs)

226: PH 2 (6 St./pcs) / PH 3 (6 St./pcs)



Torque screwdrivers
with precise adjustment

Serie Nm

Präzise einstellbare Drehmoment-Schraubendreher

50

superior hardness which exceeds DIN
and ISO requirements by up to 100%
Beste Leistungsdaten, bis zu
100% über DIN-Werten

8

blades manufactured from
chrome-molybdenum-vanadium steel

Klingen aus spezieller
Chrom-Molybdän-Vanadium-
Legierung

7

black tip for precision fit

Black-Tip für präzise Passung

9

Coloured ring indicating torque range

Farbring zur Indentifikation des Drehmomentbereiches

1

0,6 – 1,5 Nm

Ergonomically refined handle with advanced
2-component design

Ergonomisch ausgereifte Griffgestaltung
in fortschrittlicher 2-Komponenten Technik

2

Easy adjustment of torque

Einfaches Einstellen des
Drehmoments

5

Precise release – indicated by
accoustic and mechanic signal
Präzise Auslösung – deutlich
spür- und hörbar – bei Erreichen
des eingestellten Drehmomentes

6

loosening torque
Lösemoment

100%

adjusted torque
eingestelltes
Drehmoment
0,6 – 5,4 Nm

4

Exchangeable blades
for greatest flexibility
in all areas of use
Wechselklingen für höchste
Flexibilität in allen
Anwendungsbereichen

3

1,5 – 3,0 Nm 3,0 – 5,4 Nm
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0,6 Nm – 1,5 Nm

1,5 Nm – 3,0 Nm

3,0 Nm – 5,4 Nm

100 14
tlg.
pcs.

EAN-Code

100 14
tlg.
pcs.

100 EAN-Code

100 14
tlg.
pcs.

100 EAN-Code

100

Nm-Box 0,6 Nm – 1,5 Nm 100 991 16 1048 40 07157 52039 5

12 x 1 T6 / T7 / T8

IP 6 / IP 7 / IP 8 / IP 9

3,0 x 0,5 / 3,5 x 0,6

PH0

PZ 0

Magnethalter / Magnetic Bitholder

1 x 1 Griff, Handle 0,6 Nm – 1,5 Nm

Einstellschlüssel / Adjustment Tool

Metallbox / Metal Case: L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Nm-Box 1,5 Nm – 3,0 Nm 100 992 16 1066 40 07157 52041 8

12 x 1 T9 / T10 / T15

IP 9 / IP 10 / IP 15

4,0 x 0,8

PH 1 / PH 2

PZ 1 / PZ 2

Magnethalter / Magnetic Bitholder

1 x 1 Griff, Handle 1,5 Nm – 3,0 Nm

Einstellschlüssel / Adjustment Tool

Metallbox / Metal Case: L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Nm-Box 3,0 Nm – 5,4 Nm 100 993 16 1071 40 07157 52043 2

12 x 1 T15 / T20 / T25

IP 9 / IP 10 / IP 15

4,0 x 0,8

PH 1 / PH 2

PZ 1 / PZ 2

Magnethalter / Magnetic Bitholder

1 x 1 Griff, Handle 3,0 Nm – 5,4 Nm

Einstellschlüssel / Adjustment Tool

Metallbox / Metal Case: L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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a b

EAN-Code
a

b 100

100

EAN-Code
a

100

100

a

EAN-Code100

100

a

a b

EAN-Code
a

b 100

100

a b

EAN-Code
a

b 100

100

a

Griff / Handle
3,0 – 5,4 Nm   105 32 1 100 003 06 148 40 07157 52153 8

Einstell-    85 mm 6 mm 1 100 060 00 27 40 07157 52155 2
schlüssel 6mm

Verschluß-Siegel    8 mm 6 mm 1 100 006 00 2 40 07157 53413 2
/ Torque-Seal

Griff / Handle
0,6 – 1,5 Nm   100 32 1 100 001 06 142 40 07157 52149 1

Griff / Handle
1,5 – 3,0 Nm   105 32 1 100 002 06 144 40 07157 52151 4

Griff / Handle 0,6 Nm – 1,5 Nm
+ Einstellwerkzeug / Adjustment Tool

Griff / Handle 1,5 Nm – 3,0 Nm
+ Einstellwerkzeug / Adjustment Tool

Griff / Handle 3,0 Nm – 5,4 Nm
+ Einstellwerkzeug / Adjustment Tool

Einstellwerkzeug / Adjustment Tool
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a Nm max.

EAN-Code108

108
a

TX 6 170 1/4" 1 108 061 04 39 40 07157 51991 7

TX 7 170 1/4" 1 108 071 04 39 40 07157 51993 1

TX 8 170 1/4" 1 108 083 04 39 40 07157 51995 5

TX 9 170 1/4" 1 108 093 04 39 40 07157 51997 9

TX 10 170 1/4" 1 108 103 04 39 40 07157 51999 3

TX 15 170 1/4" 1 108 153 04 41 40 07157 52001 2

TX 20 170 1/4" 1 108 203 04 42 40 07157 52003 6

TX 25 170 1/4" 1 108 253 04 42 40 07157 52005 0

IP 6 170 1/4" 1 109 061 04 39 40 07157 52007 4

IP 7 170 1/4" 1 109 071 04 39 40 07157 52009 8

IP 8 170 1/4" 1 109 083 04 39 40 07157 52011 1

IP 9 170 1/4" 1 109 093 04 39 40 07157 52013 5

IP 10 170 1/4" 1 109 103 04 40 40 07157 52015 9

IP 15 170 1/4" 1 109 153 04 41 40 07157 52017 3

3,0 x 0,5 170 1/4" 1 100 032 04 40 40 07157 52019 7

3,5 x 0,6 170 1/4" 1 100 353 04 40 40 07157 52021 0

4,0 x 0,8 170 1/4" 1 100 043 04 41 40 07157 52023 4

PH 0 170 1/4" 1 102 001 04 40 40 07157 52025 8

PH 1 170 1/4" 1 102 102 04 41 40 07157 52027 2

PH 2 170 1/4" 1 102 203 04 43 40 07157 52029 6

PZ 0 170 1/4" 1 101 001 04 40 40 07157 52031 9

PZ 1 170 1/4" 1 101 102 04 41 40 07157 52033 3

PZ 2 170 1/4" 1 101 203 04 43 40 07157 52035 7

Bitholder 170 1/4" 1 118 125 04 61 40 07157 52037 1

0,6 – 1,5 Nm 1,5 – 3,0 Nm 3,0 – 5,4 Nm
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felo Precision Screwdrivers are setting
the standards in all functional aspects.

      Felo Präzisions-Schraubendreher setzen Maßstäbe in:

Serie 240/250

Funktion
Qualität
Vielfalt

ergonomically refined design
ergonomisch ausgereiftes Design

1

freely rotating cap for minimal friction
leicht drehbare, ergonomisch ausgereifte Kappe

2

hanging hole for easy storage
or inserting lever
Querloch: Zum Aufhängen der Werkzeuge,
oder zum Einstecken eines Hebels

3

full-length polypropylene core
durchgehender, schlagfester Hartkern

4

superior hardness and torque
exceeding DIN and ISO standards
überragend in Härte und Elastizität
weit über DIN und ISO Werten

5

pleasant soft-grip outer material
for added comfort
angenehm griffiger Weichmantel
für ermüdungsfreies Arbeiten

6

anti-roll handle design
Griffkopf mit Abrollschutz

7

felo Precision Screwdrivers are also available with
ceramic blades or manufactured to ESD standards.
felo Präzisions-Schraubendreher auch in
ESD-Ausführung oder als Abgleichwerkzeug

8

blades manufactured from
chrome-molybdenum-vanadium steel
Klingen aus spezieller
Chrom-Molybdän-Vanadium Legierung

9

black tip for precision fit
Black-Tip für präzise Passung

10

EAN code on every product
EAN-Code auf jedem Werkzeug

11

4 007157    220813

2Komponenten-
GriffTechnik
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240

241

242

a b c

a b c

a b cPH

PZ

a b

c 240

241

242

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

a b

c

a b

c

1,5 x 0,23 60 103 19 2,5 12 240 151 50 19 40 07157 31738 4

 2,0 x 0,4 60 103 19 2,5 12 240 201 50 20 40 07157 31740 7

 2,5 x 0,4 60 103 19 2,5 12 240 252 50 20 40 07157 31742 1

 2,5 x 0,4 150 103 19 2,5 12 240 255 50 25 40 07157 31744 5

 2,5 x 0,4 200 103 19 2,5 12 240 257 50 27 40 07157 31746 9

 3,0 x 0,5 60 103 19 3,0 12 240 033 50 22 40 07157 31748 3

 3,0 x 0,5 100 103 19 3,0 12 240 035 50 25 40 07157 31750 6

 3,0 x 0,5 200 103 19 3,0 12 240 037 50 30 40 07157 31752 0

 3,5 x 0,6 100 103 19 3,5 12 240 353 50 26 40 07157 31754 4

 3,5 x 0,6 150 103 19 3,5 12 240 355 50 29 40 07157 31756 8

 3,5 x 0,6 250 103 19 3,5 12 240 358 50 36 40 07157 31758 2

 4,0 x 0,8 100 103 19 4,0 12 240 043 50 28 40 07157 31760 5

 4,0 x 0,8 150 103 19 4,0 12 240 045 50 33 40 07157 31762 9

 4,0 x 0,8 200 103 19 4,0 12 240 047 50 38 40 07157 31764 3

0 60 103 19 3,0 12 241 001 50 21 40 07157 31766 7

1 80 103 19 4,5 12 241 102 50 31 40 07157 31768 1

000 60 103 19 2,5 12 242 000 50 20 40 07157 31770 4

00 60 103 19 2,5 12 242 009 50 20 40 07157 31772 8

0 60 103 19 3,0 12 242 001 50 21 40 07157 31774 2

1 80 103 19 4,5 12 242 102 50 31 40 07157 31776 6

1 150 103 19 4,5 12 242 105 50 40 40 07157 31778 0

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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240

240
10 x

240 48 x

6 x

EAN-Code240

240 EAN-Code

240 EAN-Code

249
6 x

EAN-Code249

Box 6-tlg. 240 961 56 200 40 07157 31844 2

240: 4 x 1 1,5 x 60 / 2,0 x 60 / 2,5 x 60 / 3,0 x 60

242: 2 x 1 Phillips 00 x 60 / Phillips 0 x 60

Box 6-tlg. 248 961 56 200 40 07157 31846 6

248: 4 x 1 Torx 6 x 60 / Torx 7 x 60 / Torx 8 x 60 / Torx 9 x 60

246: 2 x 1 SW 1,5 x 60 / SW 2,0 x 60

2-components
2-Komponenten

Boxen-Display 10-tlg. B: 260 mm 240 961 50 3278 40 07157 50018 2

240: 5 x 1              240 961 56 H: 300 mm

248: 5 x 1              248 961 56 T : 220 mm

2-components
2-Komponenten

Display 48-tlg. B: 250 mm 240 990 50 1700 40 07157 31804 6

240: 4 x 6 2,5 x 60 / 3,0 x 60 H: 290 mm

/ 3,5 x 100 / 4,0 x 100 T: 150 mm

241: 2 x 6 PZ 0 x 60 / PZ 1 x 80

242: 2 x 6 PH 0 x 60 / PH 1 x 80

2-components
2-Komponenten

Box 6-tlg. 249 961 56 250 40 07157 50721 1

249: 6 x 1 SW 3,0 x 60 / SW 3,5 x 60 / SW 4,0 x 60 /
SW 4,5 x 60 / SW 5,0 x 60 / SW 5,5 x 60

2-components
2-Komponenten
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280
7 x

EAN-Code280

240
240 EAN-Code

T 4 - Box I, 7-tlg. 280 907 06 161 40 07157 50723 5

6 x Klinge, Blade

1,5 - 3,0 / 2,0 - 3,5 / 2,5 - 4,0

PH 1 - PH 0 / PH 00 - PH 000

PZ 1 - PZ 0

1x Griff, Handle 102 x 19 mm

T 4 - Box II, 7-tlg. 280 907 16 161 40 07157 50725 9

6 x Klinge, Blade

SW 1,3 - 4,0 / 1,5 - 2,0 / 2,5 - 3,0

Torx 6 - Torx 15 / Torx 7 - Torx 10 / Torx 8 - Torx 9

1x Griff, Handle 102 x 19 mm

T 4 - Box III, 7-tlg. 280 907 26 161 40 07157 50727 3

6 x Klinge, Blade

2,0 - 3,5

PH1 - PH 0 / PH 00 - PH 000

Torx 6 - Torx 15 / Torx 7 - Torx 10 / Torx 8 - Torx 9

1 x Griff, Handle 102 x 19 mm

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

Kombi-Display B: 220 mm 240 951 50 3100 40 07157 51703 6

240: 5 x 1  240 961 56 H: 290 mm

248: 6 x 1  TX 6 x 60 T : 250 mm

240: 6 x 1  2,5 x 60 \ 3,5 x 100

242: 6 x 1  PH0 x 60
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280
10 x

280 EAN-Code

a

EAN-Code280
a

2-components
2-Komponenten

1,5 x 0,25 110 mm 4 mm 1 280 153 14 12 40 07157 50729 7

- 3,0 x 0,5

2,0 x 0,4 110 mm 4 mm 1 280 235 14 12 40 07157 50731 0

- 3,5 x 0,6

2,5 x 0,4 110 mm 4 mm 1 280 245 14 12 40 07157 50733 4

- 4,0 x 0,8

PH 00 110 mm 4 mm 1 282 000 14 12 40 07157 50737 2

- PH 000

PH 1 - PH 0 110 mm 4 mm 1 282 001 14 12 40 07157 50735 8

PZ 1 - PZ 0 110 mm 4 mm 1 281 010 14 12 40 07157 50739 6

SW 1,3 - SW 4 110 mm 4 mm 1 284 134 14 12 40 07157 50741 9

SW 1,5 - SW 2 110 mm 4 mm 1 284 152 14 12 40 07157 50743 3

SW 2,5 - SW 3 110 mm 4 mm 1 284 253 14 12 40 07157 50745 7

Torx 6 - Torx 15 110 mm 4 mm 1 286 615 14 12 40 07157 50747 1

Torx 7 - Torx 10 110 mm 4 mm 1 286 710 14 12 40 07157 50749 5

Torx 8 - Torx 9 110 mm 4 mm 1 286 890 14 12 40 07157 50751 8

Boxen-Display 10-tlg. B: 260 mm 280 961 10 2810 40 07157 50753 2

280: 5 x 1  280 907 06 H: 300 mm

280: 5 x 1  280 907 26 T : 220 mm
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248

a b cTorx

246

a b c

248

246 EAN-Code

EAN-Code

249

a b c

249 EAN-Code

b

c

a b

c

b

c

5 60 103 19 3,0 12 248 051 50 21 40 07157 31790 2

6 60 103 19 3,0 12 248 061 50 22 40 07157 31792 6

7 60 103 19 3,0 12 248 071 50 22 40 07157 31794 0

8 60 103 19 3,0 12 248 081 50 22 40 07157 31796 4

9 60 103 19 3,5 12 248 091 50 24 40 07157 31798 8

10 100 103 19 3,5 12 248 103 50 28 40 07157 31800 8

10 250 103 19 3,5 6 248 108 50 37 40 07157 50276 6

15 100 103 19 4,0 12 248 153 50 29 40 07157 31802 2

15 250 103 19 4,0 6 248 158 50 44 40 07157 50278 0

 20 250 103 19 4,0 6 248 208 50 59 40 07157 50280 3

2-components
2-Komponenten

Blade: MV-Cro
Handle: PPC
Klinge: MV-Cro
Griff: PPC

1,5 60 103 19 1,5 12 246 151 50 18 40 07157 31782 7

2 60 103 19 2,0 12 246 201 50 18 40 07157 31784 1

2,5 75 103 19 2,5 12 246 252 50 23 40 07157 31786 5

3 75 103 19 3,0 12 246 302 50 26 40 07157 31788 9

2-components
2-Komponenten

Blade: CV-BC
Handle: PPC
Klinge: CV-BC
Griff: PPC

3 60 103 19 6 249 300 50 28         40 07157 50709 9

3,5 60 103 19 6 249 350 50 28         40 07157 50711 2

4 60 103 19 6 249 400 50 28         40 07157 50713 6

4,5 60 103 19 6 249 450 50 28         40 07157 50715 0

5 60 103 19 6 249 500 50 28         40 07157 50717 4

5,5 60 103 19 6 249 550 50 28         40 07157 50719 8

2-components
2-Komponenten

Blade: MV-Cro
Handle: PPC
Klinge: MV-Cro
Griff: PPC



60

250

252

a b c

a b cPH

a b

c

a b

c

250

252

EAN-Code

EAN-Code

1,5 x 0,23 60 102 19 2,5 12 250 151 80 19 40 07157 31806 0

2,0 x 0,4 60 102 19 2,5 12 250 201 80 19 40 07157 31808 4

2,5 x 0,4 60 102 19 2,5 12 250 252 80 19 40 07157 31810 7

3,0 x 0,5 60 102 19 3,0 12 250 033 80 20 40 07157 31812 1

3,0 x 0,5 100 102 19 3,0 12 250 035 80 22 40 07157 31814 5

00 60 102 19 2,0 12 252 009 80 20 40 07157 31816 9

0 60 102 19 3,0 12 252 001 80 20 40 07157 31818 3

1 80 102 19 4,5 12 252 102 80 20 40 07157 31820 6

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

ESD Safe 108 – 1010 ΩΩΩΩΩ

ESD Safe 108 – 1010 ΩΩΩΩΩ
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250

250
12 pcs.

250 10 pcs.

EAN-Code250

250

250

6 x

EAN-Code

EAN-Code

245
245 EAN-Code

6 x

ESD Box 6-tlg. 250 961 86 200 40 07157 31848 0

250: 4 x 1 1,5 x 60 / 2,0 x 60 / 2,5 x 60 / 3,0 x 60

252: 2 x 1 Phillips 00 x 60 / Phillips 0 x 60

Koffer 12-tlg. 250 120 06 150 40 07157 32426 9

050: 8 x 1 PZ 0 - PZ 1 / PH 2 - 0,8 x 4,0 / PH1 - 0,5 x 3,0 /

SW 1,5 - SW 2,0 / SW 2,5 - SW 3,0 /
SW 4,0 - Torx 8 / Torx 10 - Torx 15 / Torx 5 - 0,4 x 2,5

Ceramic: 3 x 1 PH 0 / 0,4 x 3,0 / 0,4 x 2,6

Griff / Handle ESD – Safe

2-components
2-Komponenten

ESD Safe 108 – 1010 ΩΩΩΩΩ

2-components
2-Komponenten

ESD Safe 108 – 1010 ΩΩΩΩΩ

Boxen-Display 10-tlg. B: 260 mm 250 961 80 3278 40 07157 50296 4

250: 10 x     BOX  250 961 86 H: 300 mm

T : 220 mm

2-components
2-Komponenten

ESD Safe 108 – 1010 ΩΩΩΩΩ

Uhrmacher Schraubendreher Satz, 245 972 06 193 40 07157 16026 3

Watchmaker Screwdriver Set, 6-tlg.

245: 6 x 0,8 / 1,2 / 1,8 / 2,5 / 2,9 / 3,6
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T-Griffe
          Von Profis für Profis:

   Qualität, Funktionalität, Vielfalt

Without soft-grip coating:
extreme pressure points

Ohne Weichmantel:
erhebliche Druckstellen

With soft grip coating:
reduced pressure points

Mit Weichmantel:
kaum Druckstellen

Made by professionals

for professionals

ergonomically refined soft grip coating
angenehm griffiger Weichmantel:
Keine Druckstellen = mehr Kraft

The special advantage:
Der besondere Vorteil:

new 2-component handle for
added comfort

2Komponenten Griff – Ihre Hand
sollte es Ihnen wert sein

ergonomically refined design
ergonomisch ausgereiftes
Design

matt chrome-plated blades
with black tips for precision fit
matt verchromte Klingen
mit Black-Tip

EAN code on every product
EAN-Code auf jedem Werkzeug

hanging hole for easy storage
or inserting lever
Querloch: Zum Aufhängen der Werkzeuge,
oder zum Einstecken eines Hebels

strong, durable core for the highest torque

Hartkern für dauerhafte Klingen-Griff-
Verbindung auch bei höchsten Belastungen

blades made from chrome-vanadium and
chrome-molybdenum-vanadium

Klingen aus spezieller Chrom-Vanadium-
und Chrom-Molybdän-Vanadium-Legierung

superior hardness which exceeds
DIN and ISO standards
überragend in Härte und Elastizität
weit über DIN und ISO Werten

GS tested for safety
GS – geprüfte Sicherheit

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

4 007157    220813



6363

303

304

a b

a b

2-components
2-Komponenten

Blade: CV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Blade: CV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CV-Cro
Griff: PPC

a
b

a

b
303

304

EAN-Code

EAN-Code

2 100 100 2,0 12 303 203 80 61 40 07157 32248 7

2,5 100 100 2,5 12 303 253 80 61 40 07157 32250 0

3 150 100 3,0 8 303 035 80 68 40 07157 32252 4

4 150 100 4,0 8 303 045 80 77 40 07157 32254 8

5 150 100 5,0 8 303 055 80 89 40 07157 32256 2

6 150 100 6,0 8 303 065 80 102 40 07157 32258 6

8 150 100 8,0 8 303 085 80 138 40 07157 32260 9

8 200 100 8,0 8 303 087 80 160 40 07157 32262 3

10 200 100 10,0 8 303 107 80 215 40 07157 32264 7

5,5 230 100 8 304 558 80 92 40 07157 32266 1

6 125 100 8 304 064 80 96 40 07157 32296 8

6 230 100 8 304 068 80 117 40 07157 32268 5

7 230 100 8 304 078 80 145 40 07157 32270 8

8 125 100 8 304 084 80 115 40 07157 32300 2

8 230 100 8 304 088 80 142 40 07157 32272 2

8 350 100 8 304 089 80 182 40 07157 32274 6

9 230 100 8 304 098 80 149 40 07157 32276 0

10 125 100 8 304 104 80 130 40 07157 32304 0

10 230 100 8 304 108 80 178 40 07157 32278 4

10 350 100 8 304 109 80 224 40 07157 32280 7

11 230 100 8 304 118 80 180 40 07157 32282 1

12 230 100 8 304 128 80 182 40 07157 32284 5

13 125 100 8 304 134 80 142 40 07157 32310 1

13 230 100 8 304 138 80 186 40 07157 32286 9

13 350 100 8 304 139 80 186 40 07157 32288 3

17 230 100 8 304 178 80 209 40 07157 32292 0
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308

338

a b

a b

2-components
2-Komponenten

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

2-components
2-Komponenten

Bitholder
Bithalter
Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Torx

a
b

a

b
308

338

EAN-Code

EAN-Code

303
EAN-Code303

5 x

10 125 100 3,5 8 308 103 80 83 40 07157 50813 3

15 125 100 4,0 8 308 153 80 83 40 07157 50815 7

20 125 100 5,0 8 308 204 80 83 40 07157 32316 3

20 200 100 5,0 8 308 207 80 95 40 07157 32318 7

25 125 100 5,0 8 308 254 80 83 40 07157 32320 0

25 200 100 5,0 8 308 257 80 95 40 07157 32322 4

27 200 100 5,0 8 308 277 80 95 40 07157 32324 8

30 200 100 6,0 8 308 307 80 113 40 07157 32326 2

40 200 100 8,0 8 308 407 80 151 40 07157 32328 6

45 140 100 8,0 8 308 455 80 128 40 07157 32330 9

1/4" 125 100 6 338 125 80 111 40 07157 32350 7

Satz 5-tlg. 303 951 80 1346 40 07157 50298 8

303: 5 x 1 Sw 3,0 / 4,0 / 5,0 / 6,0 / 8,0

Stahlblech Ständer / Steel Rack

2-components
2-Komponenten
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341

a

aPZ

Blade: CMV-Cro
Klinge: CMV-Cro

Blade: CMV-BC
Klinge: CMV-BC

340

342

aPH

Blade: CMV-Cro
Klinge: CMV-Cro

343

aPH

Blade: CMV-Cro
Klinge: CMV-Cro

a

a

a

a

340

341

342

343

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

4,0 x 0,8 125 mm 4,0 mm 12 340 040 00 17 40 07157 31018 7

dto. auf Karte / on card 340 040 01 26 40 07157 18103 9

5,5 x 1,0 135 mm 5,5 mm 12 340 055 00 33 40 07157 31019 4

dto. auf Karte / on card 340 055 01 42 40 07157 18105 3

8,0 x 1,2 200 mm 8,0 mm 12 340 080 00 71 40 07157 26004 8

dto. auf Karte  / on card 340 080 01 80 40 07157 26005 5

1 + 2 135 mm 6,0 mm 12 341 120 00 35 40 07157 26006 2

dto. auf Karte / on card 341 120 01 44 40 07157 26007 9

3 + 4 200 mm 8,0 mm 12 341 340 00 95 40 07157 26008 6

dto. auf Karte / on card 341 340 01 107 40 07157 26009 3

1 + 2 135 mm 6,0 mm 12 342 120 00 35 40 07157 26010 9

dto. auf Karte  / on card 342 120 01 44 40 07157 26011 6

3 + 4  200 mm 8,0 mm 12 342 340 00 95 40 07157 26012 3

dto. auf Karte  / on card 342 340 01 107 40 07157 26013 0

6 + PH 2 135 mm 6,0 mm 12 343 260 00 35 40 07157 26014 7

dto. auf Karte / on card 343 260 01 44 40 07157 26015 4
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Höchste Qualität ohne Kompromiß
Hexagon keys with
uncompromisingly high quality

Sechskant-Schlüssel
Hexagon Key Products

Improved ergonomic design to prevent injury

Ergonomie verhindern Druckstellen

2

Virtually indestructible handle

Fast unzerstörbarer, patentierter Griff

3

Precision-engineered critical contact areas

Spezielle Geometrie in der kritischen Zone

6

11
15 year guarantee
15 Jahre Garantie

10
Torque exceeding that of leading competitors
by up to 20%
Drehmoment bis zu 20% über den führenden
Wettbewerbern

13
Extra long arm for maximum leverage

Extra lange Ausführung für extra Hebelwirkung

12
Matte chrome surface

Matt verchromte Oberfläche

Black-tip for accurate fit

Black-Tip für höchste Paßgenauigkeit

14

Blade movement radius of over 270°= timesaver by
eliminating the need to exit and reenter the screw

Klingen über 270° klappbar=Zeitersparnis,
da kein Umstecken notwendig

4

Careful tempering guarantees
optimum hardness and elasticity

Sorgfältige Vergütung
garantiert optimale Härte und
Elastizität

9

30% increased anti-rust
protection due to unique coating

Durch spezielle Beschichtung
bis zu 30% höherer Rostschutz

8

Made of special American
high-torque alloy (Protanium™)
Hergestellt aus amerikanischen
Speziallegierungen
(Protanium™)

7

Optimal hexagon shape, precision formed

Optimal in engen Toleranzen gezogene
Sechskant-Profile

1

Precise formed ballpoint,
even on the smallest size
Kugelköpfe präzise gefräst,
auch bei kleinen Abmessungen

5



6767

345

a

a
345 EAN-Code

348

a b

348 EAN-Code

349

a b

349 EAN-Code

a

b

a

b

1,5 mm 46,5 mm 1,5 mm 100 345 015 00 1 40 07157 26017 8

2,0 mm 52 mm 2,0 mm 100 345 020 00 2 40 07157 26018 5

2,5 mm 58,5 mm 2,5 mm 100 345 025 00 3 40 07157 26019 2

3,0 mm 66 mm 3,0 mm 100 345 030 00 5 40 07157 26020 8

4,0 mm 74 mm 4,0 mm 100 345 040 00 10 40 07157 26021 5

5,0 mm 85 mm 5,0 mm 100 345 050 00 19 40 07157 26022 2

6,0 mm 96 mm 6,0 mm 50 345 060 00 30 40 07157 26023 9

8,0 mm 108 mm 8,0 mm 50 345 080 00 60 40 07157 26024 6

10,0 mm 122 mm 10,0 mm 25 345 100 00 105 40 07157 26025 3

12,0 mm 137 mm 12,0 mm 10 345 120 00 170 40 07157 26026 0

14,0 mm 154 mm 14,0 mm 10 345 140 00 266 40 07157 26027 7

17,0 mm 177 mm 17,0 mm 5 345 170 00 455 40 07157 26028 4

Blade: CV-Ni
Klinge: CV-Ni

Torx 5 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 348 105 50 3 40 07157 53317 3

Torx 6 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 348 106 50 3 40 07157 53319 7

Torx 7 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 348 107 50 3 40 07157 53321 0

Torx 8 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 348 108 50 3 40 07157 53323 4

Torx 9 37 mm 24 mm 3,0 mm 3 348 109 50 5 40 07157 53325 8

Torx 10 37 mm 24 mm 3,0 mm 3 348 110 50 5 40 07157 53327 2

Torx 15 43 mm 28 mm 4,0 mm 3 348 115 50 8 40 07157 53329 6

Torx 20 43 mm 28 mm 4,0 mm 3 348 120 50 8 40 07157 53331 9

Blade: CMV-BC
Handle: PPC
Klinge: CMV-BC
Griff: PPC

IP 5 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 349 105 50 3 40 07157 53333 3

IP 6 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 349 106 50 3 40 07157 53335 7

IP 7 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 349 107 50 3 40 07157 53337 1

IP 8 33 mm 19 mm 2,5 mm 3 349 108 50 3 40 07157 53339 5

IP 9 37 mm 24 mm 3,0 mm 3 349 109 50 5 40 07157 53341 8

IP 10 37 mm 24 mm 3,0 mm 3 349 110 50 5 40 07157 53343 2

IP 15 43 mm 28 mm 4,0 mm 3 349 115 50 8 40 07157 53345 6

IP 20 43 mm 28 mm 4,0 mm 3 349 120 50 8 40 07157 53347 0

Blade: CMV-BC
Handle: PPC
Klinge: CMV-BC
Griff: PPC
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348

aTorx

a
348 EAN-Code

355

aSW

a
355 EAN-Code

6 42 mm 2,5 mm 12 348 006 00 2 40 07157 30742 2

7 48 mm 2,5 mm 12 348 007 00 2 40 07157 30743 9

8 48 mm 2,5 mm 12 348 008 00 2 40 07157 30744 6

9 48 mm 3,0 mm 12 348 009 00 3 40 07157 30745 3

10 86 mm 4,0 mm 12 348 010 00 10 40 07157 26054 3

15 91 mm 4,0 mm 12 348 015 00 11 40 07157 26055 0

20 95 mm 4,0 mm 12 348 020 00 17 40 07157 26056 7

25 100 mm 5,0 mm 12 348 025 00 18 40 07157 26057 4

27 105 mm 6,0 mm 12 348 027 00 27 40 07157 26058 1

30 115 mm 6,0 mm 12 348 030 00 31 40 07157 26059 8

40 124 mm 8,0 mm 12 348 040 00 60 40 07157 26060 4

45 133 mm 8,0 mm 12 348 045 00 65 40 07157 26061 1

50 152 mm 9,0 mm 12 348 050 00 88 40 07157 30746 0

55 172 mm 12,0 mm 12 348 055 00 117 40 07157 30747 7

60 190 mm 13,5 mm 12 348 060 00 268 40 07157 30748 4

Blade: CMV-BC
Klinge: CMV-BC

1,5 mm 80 mm 1,5 mm 10 355 015 00 4 40 07157 31022 4

2,0 mm 85 mm 2,0 mm 10 355 020 00 4 40 07157 31023 1

2,5 mm 90 mm 2,5 mm 10 355 025 00 4 40 07157 19082 6

3,0 mm 100 mm 3,0 mm 10 355 030 00 7 40 07157 19083 3

4,0 mm 112 mm 4,0 mm 10 355 040 00 14 40 07157 19084 0

5,0 mm 121 mm 5,0 mm 10 355 050 00 24 40 07157 19085 7

6,0 mm 140 mm 6,0 mm 10 355 060 00 40 40 07157 19086 4

8,0 mm 163 mm 8,0 mm 10 355 080 00 81 40 07157 19087 1

10,0 mm 190 mm 10,0 mm 5 355 100 00 145 40 07157 19088 8

Blade: CMV-BC
Klinge: CMV-BC
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365

a

a
365

345
345

EAN-Code

EAN-Code

348
EAN-Code348

8 x

1,5 mm 92 mm 1,5 mm 10 365 015 00 5 40 07157 50314 5

2,0 mm 102 mm 2,0 mm 10 365 020 00 5 40 07157 50316 9

2,5 mm 114 mm 2,5 mm 10 365 025 00 6 40 07157 50318 3

3,0 mm 128 mm 3,0 mm 10 365 030 00 10 40 07157 50320 6

4,0 mm 144 mm 4,0 mm 10 365 040 00 20 40 07157 50322 0

5,0 mm 162 mm 5,0 mm 10 365 050 00 35 40 07157 50324 4

6,0 mm 173 mm 6,0 mm 10 365 060 00 51 40 07157 50326 8

8,0 mm 197 mm 8,0 mm 10 365 080 00 90 40 07157 50328 2

10,0 mm 226 mm 10,0 mm 5 365 100 00 165 40 07157 50330 5

Blade: CMV-Cro
Klinge: CMV-Cro

HF 7M Handklapphalter, Fold-Up 6 345 007 00 171 40 07157 50332 9

SW 2,0 mm / 2,5 mm / 3,0 mm / 4,0 mm /
5,0 mm / 6,0 mm / 8,0 mm

in Nylon Gürteltasche / in Nylon Pouch 6 345 007 04 195 40 07157 50759 4

Satz 8-tlg. 348 802 04 140 40 07157 50975 8

348: 8 x 1 Torx 6 / Torx 7 / Torx 8 / Torx 9 /

Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 25

Satz 8-tlg. 348 801 04 140 40 07157 31660 8

348: 8 x 1 Torx 9 / Torx10 / Torx15 / Torx 20 /

Torx 25 / Torx 27 / Torx 30 / Torx 40

Blade: CMV-Cro
Klinge: CMV-Cro
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348
348 EAN-Code

340
340 EAN-Code

TF 8 Handklapphalter, Fold-Up 6 348 088 00 171 40 07157 50761 7

Torx 9 / Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 25 / Torx 27

/ Torx 30 / Torx 40

in Nylon Gürteltasche / in Nylon Pouch 6 348 088 04 195         40 07157 50763 1

FU 5 Handklapphalter, Fold-Up 6 340 005 00 171 40 07157 50765 5

PH 1 / PH 2 / SB 3,2 / SB 4,8 / SB 6,4

in Nylon Gürteltasche / in Nylon Pouch 6 340 005 04 195         40 07157 50767 9
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348
348 EAN-Code

LTorx 8 Torx  / Torx-Kugelkopf Satz 8 tlg. 6 348 080 00 129 40 07157 50334 3

/ Torx-Ballpoint Set, 8-pcs.

Torx 09 / Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 25 / Torx 27 / Torx 30 / Torx 40
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345

355

QUALITY  FIRST!

345

355

EAN-Code

EAN-Code

BLX 6 Satz 6-tlg. kurze Version, vernickelt 12 345 006 00 43 40 07157 50336 7

Set 6-pcs. Short version, nickel plated

SW 1,5 mm / 2,0 mm / 2,5 mm / 3,0 mm / 4,0 mm / 5,0 mm

BLX 9 Satz 9-tlg. Serie 355 / Set 9-pcs. Series 355 6 355 009 00 354 40 07157 50338 1

SW 1,5 mm / 2,0 mm / 2,5 mm / 3,0 mm / 4,0 mm / 5,0 mm /

6,0 mm / 8,0 mm / 10,0 mm
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355

375
375

355 EAN-Code

EAN-Code

345
345 EAN-Code16 x

BLX 15 Satz 15-tlg. Serie 355 / Set 15-pcs. Series 355 6 355 150 00 630 40 07157 50340 4

SW 1,27 / 1,5 mm / 2,0 mm / 2,5 mm / 3,0 mm / 3,5 mm /

4,0 mm / 4,5 mm / 5,0 mm / 5,5 mm / 6,0 mm / 7,0 mm /

8,0 mm / 9,0 mm / 10,0 mm

BLX 13 Satz 13-tlg. Zoll-Abmessungen 6 375 130 00 371 40 07157 50342 8

Set 13-pcs. Inch Sizes
SW   .050   / 1/16 / 5/64  / 3/32  / 7/64  / 1/8 /
9/64  / 5/32  / 3/16  / 7/32  / 1/4  / 5/16  / 3/8

Display 16 tlg. B: 275 mm 345 981 00 4670 40 07157 50604 7

355: 8 x  355 009 00 H: 385 mm

345: 8 x  345 007 00 T: 280 mm
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Handwerklicher Tradition
Commitment to fine, traditional hand tools

verpflichtet

Serie 330

High hardness and elasticity, exceeding
the DIN standards by up to 100%
Beste Leistungsdaten,
bis zu 100% über DIN-Werten

6

Blades made of chrome-molybdenum-vanadium steel

Klingen aus Chrom-Molybdän-Vanadium Stahl

9

Ergonomic handle

Ergonomische, ballige
Griffkontur

2

Barcode on each tool
EAN-Code auf jedem Werkzeug

5

4 007157    220813

Handle made of hard beechwood

Griff aus besonderem
Buche-Hartholz

3

Blade through the whole handle, resistant to blows

Durchgehende Klinge, schlagfest

4

Forged hexagon bolster

Angeschmiedeter Sechskant als
Schlüsselhilfe

8

Chrome-plated blade with black tip

Mattverchromt mit Black-Tip

10

Leather cap to protect against splintering

Lederkappe als Splitterschutz

1

anti-roll handle design

Griffkopf mit Abrollschutz

7
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335

336

337

a b c

a b c

a b cPH

a b

c

a b

c

a b

c

PZ

335

336

337

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

  3,5 x 0,6 75 95 24 4,5 12 335 035 90 33 40 07157 18031 5

  4,5 x 0,8 90 95 24 4,5 12 335 045 90 35 40 07157 18032 2

  5,5 x 1,0 100 100 24 5,5 12 335 055 90 68 40 07157 18036 0

  7,0 x 1,2 125 110 30 6,0 12 335 065 90 106 40 07157 18040 7

  9,0 x 1,2 150 120 32 8,0 12 335 080 90 172 40 07157 18043 8

10,0 x 1,6 175 125 34 9,0 6 335 100 90 211 40 07157 18047 6

12,0 x 2,0 200 125 34 9,0 6 335 120 90 303 40 07157 18050 6

1 80 95 24 4,5 12 336 102 90 26 40 07157 18060 5

2 100 110 30 6,0 12 336 203 90 100 40 07157 18061 2

3 150 120 32 8,0 6 336 305 90 177 40 07157 18062 9

1 80 95 24 4,5 12 337 102 90 28 40 07157 18063 6

2 100 110 30 6,0 12 337 203 90 100 40 07157 18067 4

3 150 120 32 8,0 6 337 305 90 177 40 07157 18071 1

Blade: CMV-Cro
Handle: Hardwood
Klinge: CMV-Cro
Griff: Holz

Blade: CMV-Cro
Handle: Hardwood
Klinge: CMV-Cro
Griff: Holz

Blade: CMV-Cro
Handle: Hardwood
Klinge: CMV-Cro
Griff: Holz
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335   5 x

335 EAN-Code

335   7 x

335 EAN-Code

Satz 5-tlg. 335 951 98 420 40 07157 22155 1

335: 3 x 1 5,5 x 100 / 7,0 x 125 / 9,0 x 150

337: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

Satz 7-tlg. 335 971 98 656 40 07157 18108 4

335: 4 x 1 4,5 x 75 / 5,5 x 100 / 7,0 x 125 / 9,0 x 150

337: 2 x 1 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

336: 1 x 1 PZ 2 x 100
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EAN-Code

330 78 x

330

Display 78-teilig B: 470 mm 330 992 90 11850 40 07157 52311 2

335: 5 x 6 3,5 x 75 / 4,5 x 90 / 5,5 x 100 / H: 230 mm

7,0 x 125 / 9,0 x 150 T : 360 mm

2 x 6 10,0 x 175 / 12,0 x 200

336: 2 x 6 PZ 1 x 80 / PZ 2 x 100

1 x 6 PZ 3 x 150

337: 2 x 6 PH 1 x 80 / PH 2 x 100

1 x 6 PH 3 x 150
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No compromises. Professional quality
and great versatility.

 felo smart

Kompromißlose Profi-Qualität und größte Einsatz-Vielfalt

1.Screwdriver and T-handle in one

replaces 48 single tools

fitting the complete 1/4" range

2-component handle with pleasant soft grip
outer material for highest torque

ergonomically refined design

       – tested for safety

handle with anti-roll shape

blades made from high-quality bit-steels, exceeding
the DIN/ISO requirements by up to 100%

black tip for precision and fit

Schraubendreher und T-Griff in einem

ersetzt 48 Einzelwerkzeuge

passend für das komplette 1/4" Normprogramm

2-Komponenten Griff mit angenehm griffigen
Weichmantel für höchste Drehmomente

ergonomisch ausgereiftes Design

        – geprüfte Sicherheit

Griffkopf mit Abrollschutz

Klingen aus Hochleistungs-Bitstählen, Härte/Drehmoment
bis zu 100% über DIN-Werten

Black-Tip für präzise Passung

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

 felo smart
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060 13
tlg.
pcs.

060

060 EAN-Code

29
tlg.
pcs.

060 EAN-Code

Felo-SMART Box 060 913 06 1138 40 07157 32094 0

12 x 1 Klinge, Blade

PH1 – 4,0 / PH 2 – PH 3 / PZ 1 – 5,0 / PZ 2 – 6,0

PZ3 – 7,0 / SW 3 – SW 4 / SW 5 – SW 6 / Torx 06 – Torx 07

Torx 08 – Torx 09 / Torx 10 – Torx 15 / Torx 20 – Torx 25 / Torx 30 – Torx 40

1 x 1 Griff, Handle 105 x 39 mm

Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Felo-SMART II 060 915 06 1130 40 07157 32398 9

16 x 1 Bits C 6,3 x 25 mm

PH 1 / PH 2 / PH 3 / PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

SW 5 / SW 6 / 3,5 x 0,6 / 5,0 x 0,8 / 6,5 x 1,2

Torx15 / Torx 20 / Torx 25 / Torx 30 / Torx 40

1 x 1 Bit Schnellwechselfutter / Bit Holder with Quick-Release Chuck

7 x 1 Steckschlüssel, Socket

4 mm / 5 mm / 5,5 mm / 6 mm / 8 mm / 10 mm / 13 mm

1 x 1 Adapter 1/4” – 1/4” (Art.No. 097 018 10)

1 x 1 Verlängerung, Extention 1/4” – 1/4” (Art.No. 097 150 14)

1 x 1 Verlängerung für Steckschlüssel / Extension for Sockets 75 mm

1 x 1 Profi Ratsche / Profi Ratchet 1/4”

1 x 1 Griff, Handle 105 x 39 mm

Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Felo-SMART II ZOLL-Werkzeug / INCH Version 060 915 36 1130 40 07157 52949 7

16 x 1 Bits C 6,3 x 25m

PH 1 / PH 2 / PH 3 / PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

3/16” / 1/4” / 3,5 x 0,6 / 5,0 x 0,8 / 6,5 x 1,2

TX 15 / TX 20 / TX 25 / TX 30 / TX 40

1 x 1 Bit Schnellwechselfutter / Bit Holder with Quick-Release Chuck

7 x 1 Steckschlüssel, Socket
3/16” / 7/32” / 1/4” / 9/32” / 5/16” / 3/8” / 1/2”

1 x 1 Adapter 1/4” – 1/4” (Art.No. 097 018 10)

1 x 1 Verlängerung, Extention 1/4” – 1/4” (Art.No. 097 150 14)

1 x 1 Verlängerung für Steckschlüssel / Extention for Sockets 75 mm

1 x 1 Profi Ratsche / Profi Ratchet 1/4”

1 x 1 Griff, Handle 105 x 39 mm

Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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060 20
tlg.
pcs.

060 EAN-Code

060 12
tlg.
pcs.

060 EAN-Code

270 mm

Felo-SMART Engineer 060 920 06 1138 40 07157 52707 3

8 x 1 Steckschlüssel, Socket E 6,3 x 155

SW 5,5 / SW 6 / SW 7 / SW 8 / SW 10 / SW 11 / SW 13 / SW 17

1 x 1 Bitholder 1/4”

10 x 1 Bits C 6,3 x 25m

PH 1 / PH 2 / PZ 1 / PZ 2

3,5 x 0,6 / 5,0 x 0,8

TX 15 / TX 20 / TX 25 / TX 30

1 x 1 Griff, Handle 105 x 39 mm

Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Felo-SMART Engineer Zoll Version / Inch Version 060 920 36 1138 40 07157 52953 4

8 x 1 Steckschlüssel, Socket E 6,3 x 155
7/32” / 1/4” / 9/32” / 5/16” / 3/8” / 7/16” / 1/2” / 9/16”

1 x 1 Bitholder 1/4”

10 x Bits C 6,3 x 25 m

PH1 / PH2 /     /

3,5 x 0,6 / 5,0 x 0,8

TX 15 / TX 20 / TX 25 / TX 30

1 x 1 Griff, Handle 105 x 39 mm
Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Felo-SMART Mechanik 060 912 06 1129 40 07157 50202 5

7 x 1 Klinge, Blade

PH 1 - 7,0 / PH 2 - PH 3 / PZ 2 - 6,0

SW 3 - SW 4 / SW 5 - SW 6 / Torx 20 - Torx 25 / Torx 30 - Torx 40

4 x 1 Steckschlüssel, Socket E 6,3 x 155

SW 7 / SW 8 / SW 10 / SW 13 mm

1 x 1 Griff, Handle 105 x 39 mm

Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC
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060   9
tlg.
pcs.

060 EAN-Code

069

389

069

389

EAN-Code

EAN-Code

Felo-SMART Gürteltasche, belt pouch 060 909 04 520 40 07157 32126 8

8 x 1 Klinge, Blade

PH 1 - 4,0 / PH 2 - PH 3 / PZ 1 - 5,0 / PZ 2 - 6,0

PZ 3 - 7,0 / SW 5 - SW 6 /  Torx 20 - Torx 25 / Torx 30 - Torx 40
1 x 1 Griff, Handle 105 x 39 mm

Nylon Tasche, Nylon Pouch

Blade: CMV-Cro
Handle: PPC
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPC

Griff, Handle 069 105 00 108 40 07157 32180 0

Nylon Tasche, Nylon Pouch 389 900 00 50 40 07157 50456 2
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068

a

a

a

a

SW

068 EAN-Code

EAN-Code

PH1 - 4,0x0,8 160 mm 1/4” 1 062 104 04 44 40 07157 32116 9

PH1 - 7,0x1,2 160 mm 1/4” 1 062 107 04 44 40 07157 50312 1

PH2 - PH3 160 mm 1/4” 1 062 023 04 44 40 07157 32118 3

PH2 - 6,0x1,0 160 mm 1/4” 1 062 206 04 44 40 07157 50310 7

PZ1 - 5,0x0,8 160 mm 1/4” 1 061 105 04 44 40 07157 32110 7

PZ2 - 6,0x1,0 160 mm 1/4” 1 061 206 04 44 40 07157 32112 1

PZ3 - 7,0x1,2 160 mm 1/4” 1 061 307 04 44 40 07157 32114 5

SW3 - SW4 160 mm 1/4” 1 064 034 04 44 40 07157 32106 0

SW5 - SW6 160 mm 1/4” 1 064 056 04 44 40 07157 32130 5

Torx06 - Torx07 160 mm 1/4” 1 066 067 04 44 40 07157 32096 4

Torx08 - Torx09 160 mm 1/4” 1 066 089 04 44 40 07157 32098 8

Torx10 - Torx15 160 mm 1/4” 1 066 115 04 44 40 07157 32100 8

Torx20 - Torx25 160 mm 1/4” 1 066 225 04 44 40 07157 32102 2

Torx30 - Torx40 160 mm 1/4” 1 066 340 04 44 40 07157 32104 6

SQ 0 - SQ 1 160 mm 1/4” 1 065 001 04 44 40 07157 50346 6

SQ 2 - SQ 3 160 mm 1/4” 1 065 023 04 44 40 07157 50348 0

XZN M6 -
XZN M5 160 mm 1/4” 1 068 065 04 44 40 07157 50344 2

TX10TR -
TX15TR 160 mm 1/4” 1 067 115 04 44 40 07157 32120 6

TX20TR -
TX25TR 160 mm 1/4” 1 067 225 04 44 40 07157 32122 0

TX30TR -
TX40TR 160 mm 1/4” 1 067 340 04 44 40 07157 32124 4

5,5 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 055 04 50 40 07157 52709 7

6 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 060 04 50 40 07157 52711 0

7 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 070 04 50 40 07157 50302 2

8 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 080 04 53 40 07157 50304 6

10 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 100 04 56 40 07157 50306 0

11 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 110 04 57 40 07157 52713 4

13 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 130 04 68 40 07157 50308 4

17 mm 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 170 04 82 40 07157 52715 8

Bitholder 155 mm 1/4” 1 118 125 04 61 40 07157 52037 1
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097

a

a
097 EAN-Code

068

a

a

SW

068 EAN-Code

Adapter 150 mm E 6,3 / 1/4” 1 097 150 14 58 40 07157 32128 2

7/32” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 555 04 50 40 07157 53195 7

1/4” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 635 04 50 40 07157 53197 1

9/32” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 714 04 50 40 07157 53199 5

5/16” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 793 04 53 40 07157 53201 5

3/8” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 952 04 56 40 07157 53203 9

7/16” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 111 04 57 40 07157 53205 3

1/2” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 127 04 68 40 07157 53207 7

9/16” 155 mm E 6,3 / 1/4” 1 068 142 04 82 40 07157 53209 1
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063 14
tlg.
pcs.

063 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

Felo E-SMART Box 063 913 06 900 40 07157 51719 7

12 x 1 Klinge, Blade

2,5x0,4 / 3,0x0,5 / 3,5x0,6 / 4,0x0,8 / 5,5x1,0 / 6,5x1,2

PH1 / PH2

PZ2

T10 / T15 / T20

1 x 1 Griff, Handle 93 x 32 mm

1 x 1 Drehkappe, Precision Cap

Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B: 110 mm, H: 35 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPN
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPN

The first compact smart tool for electricians.
Das erste kompakte smart-Werkzeug für Elektriker.

12 interchangeable  IEC screwdriver blades with 2-component
handle in sturdy smart box

every screwdriver individually tested to 10.000 Volts,
fully conforming to DIN EN 60900

secure fit of blades, quick-release button on handle against
unwanted extraction

precision cap and soft-grip zone on blades for low torque
application

1.

2.

3.

4.

1.

2.

3.

4.

12 IEC Wechselklingen mit 2Komponenten-Griff
in robuster smart Box

Sicherheitswerkzeug nach DIN ISO 60900
– alle Schraubendreher stückgeprüft mit 10.000 Volt

sicherer Halt der Klingen im Griff, automatische Verriegelung
gegen ungewolltes Herausziehen

aufsteckbare Drehkappe und Weichmantelzone für Einsatz
als Feinwerkzeuge
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a

a
EAN-Code

063
063 EAN-Code

063

IEC 900
EN 60900063

063 14
tlg.
pcs.

063 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

2,5 x 0,4 75 mm 1 063 025 04 44 40 07157 51721 0

3,0 x 0,5 100 mm 1 063 030 04 44 40 07157 51723 4

3,5 x 0,6 100 mm 1 063 035 04 44 40 07157 51725 8

4,0 x 0,8 100 mm 1 063 040 04 44 40 07157 51727 2

5,5 x 1,0 100 mm 1 063 055 04 44 40 07157 51729 6

6,5 x 1,2 100 mm 1 063 065 04 44 40 07157 51731 9

PH1 80 mm 1 063 102 04 44 40 07157 51733 3

PH2 100 mm 1 063 203 04 44 40 07157 51735 7

PZ1 80 mm 1 063 102 14 44 40 07157 51737 1

PZ2 100 mm 1 063 203 14 44 40 07157 51739 5

T8 100 mm 1 063 083 04 44 40 07157 51741 8

T10 100 mm 1 063 103 04 44 40 07157 51743 2

T15 100 mm 1 063 153 04 44 40 07157 51745 6

T20 100 mm 1 063 203 24 44 40 07157 51747 0

H 1 80 mm 1 063 112 04 44 40 07157 51887 3

H 2 100 mm 1 063 223 04 44 40 07157 51889 7

Z 1 80 mm 1 063 112 14 44 40 07157 51891 0

Z 2 100 mm 1 063 223 14 44 40 07157 51893 4

SQ0 100 mm 1 063 000 04 44 40 07157 53089 9

SQ1 100 mm 1 063 100 04 44 40 07157 53091 2

SQ2 100 mm 1 063 200 04 44 40 07157 53093 6

SQ3 100 mm 1 063 300 04 44 40 07157 53095 0

Griff, Handle 063 105 00 40 40 07157 51749 4

Felo E-SMART Industry 063 913 16 900 40 07157 53263 3

10 x 1 Klinge, Blade

2,5x0,4 / 3,0x0,5 / 3,5x0,6 / 4,0x0,8 / 5,5x1,0 / 6,5x1,2

PH 1 / PH 2 / PZ 2 / Z 2

1 x 1 Bit, Spanner 10 x 25

1 x 1 Schaltschrankschlüssel / Unversal Cabinet key

1 x 1 Griff, Handle 93 x 32 mm

1 x 1 Drehkappe, Precision Cap

Stahlblech Box / Metal Case L: 220 mm, B:110 mm, H: 35 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPN
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPN
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060
060 EAN-Code

060
060 EAN-Code

060
EAN-Code060

063 14
tlg.
pcs.

063 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

Display 8-tlg. B: 275 mm 060 981 00 9574 40 07157 50596 5

8 x Smart Box 060 913 06 H: 185 mm

T: 280 mm

Display 8-tlg. B: 275 mm 060 982 00 9510 40 07157 50598 9

8 x Smart II Box 060 915 06 H: 185 mm

T: 280 mm

Display 8-tlg. B: 275 mm 060 983 00 9502 40 07157 50600 9

8 x Smart Mechanik 060 912 06 H: 185 mm

T: 280 mm

Display 8-tlg. B: 275 mm 060 985 00 4630 40 07157 50857 7

8 x Smart Pouch 060 909 04 H: 185 mm

T: 280 mm

Display 8-tlg. B: 275 mm 060 986 00 7670 40 07157 51847 7

8 x E-Smart Box 063 913 06 H: 185 mm

T : 280 mm

Felo E-SMART Box in Blister 063 913 01 1035 40 07157 53077 6

12 x 1 Klinge, Blade

2,5x0,4 / 3,0x0,5 / 3,5x0,6 / 4,0x0,8 / 5,5x1,0 / 6,5x1,2

PH 1 / PH 2 / PZ 2 / T10 / T15 / T20

1 x 1 Griff, Handle 93 x 32 mm

1 x 1 Drehkappe, Precision Cap

Stahlblech Box / Metal Case L: 300 mm, B:260 mm, H: 40 mm

Blade: CMV-Cro
Handle: PPN
Klinge: CMV-Cro
Griff: PPN



8787

371

326

326

371

326

326

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Pocket Tool auf Karte, on card 12 371 604 01 79 40 07157 24024 8

1 x Magazingriff

6 x Klinge, Blade 65 mm

PH 1 / PH 2 / 3,0 / 4,5 / 6,0 / Ahle

Umsteckschraubendreher / Reversible-Blade Screwdriver 12 326 965 10 46 40 07157 31068 2

6,0 - PH 2    x 60 mm

dto. auf Karte / on card 12 326 965 11 55 40 07157 18104 6

Umsteckschraubendreher auf Karte 12 326 562 41 60 40 07157 25525 9

/ Reversible-Blade Screwdriver on card

6,0 - PH 2    x 156 mm

Blade: CV-Ni
Handle: ABS
Klinge: CV-Ni
Griff: ABS



Allround versatility and advanced ergonomics
Das Optimum an Vielseitigkeit

und Ergonomie

Serie 370

88

telescopic depot for 7 bits (pat. pending)
Teleskopmagazin für 7 Bits (Pat. angem.)

1

seamless cap for minimum friction

nahtlose Kappe für minimale Reibung

3

ergonomically refined handle
design for highest comfort
and heavy duty use
ergonomisch ausgereifte
Griffgestaltung
für höchsten Komfort
bei härtestem Einsatz

2
pleasant soft-grip outer
material for highest torque

angenehm griffiger Weichmantel
für höchste Drehmomente

The special advantage:
Der besondere Vorteil:5

easy to reach bits safely stored inside the handle

einfach zu öffnendes, versenkbares Depot
garantiert sichere Aufbewahrung der Bits

4

Bit-Boy
with bitholder for power-tools
mit Bithalter
für Akkuwerkzeug

No 374
with ratchet
mit Ratsche

bitholder with
stainless steel sleeve
and extremely strong
magnet
Bithalter mit
Edelstahl-Hülse und
extrem starkem
Magneten

professional reversible
ratchet – max. torque
>24 Nm
Profi-Umschaltratsche
– übertragbares
Drehmoment > 24 Nm



8989

376
376 EAN-Code

374
374 EAN-Code

373

373 EAN-Code

1 x Magazingriff Bithalter auf Karte / 6 376 041 05 190 40 07157 52221 4

Magazine Handle Bitholder on card

8 x Bits C 6,3 x 25 mm

0,6 x 4,5 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

PH 0 / PH 1/ PH 2 / PZ 1 / PZ 2

1 x Magazingriff Bithalter auf Karte / 6 376 044 05 190 40 07157 52569 7

Magazine Handle Bitholder on card

8 x Bits C 6,3 x 25 mm

1,0 x 5,5

PH 1 / PH 2 / PZ 1 / PZ 2

TX 15 / TX 20 / TX 25

1 x Magazingriff mit Ratsche auf Karte / 6 374 004 05 220 40 07157 52223 8

Magazine Handle with Ratchet on card

8 x Bits C 6,3 x 25 mm

0,6 x 4,5 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

PH 0 / PH 1 / PH 2 / PZ 1 / PZ 2

1 x Magazingriff mit Ratsche auf Karte / 6 374 204 05 220 40 07157 52225 2

Magazine Handle with Ratchet on card

8 x Bits C 6,3 x 25 mm

1,0 x 5,5

PH 1 / PH 2 / PZ 1 / PZ 2

TX 15 / TX 20 / TX 25

Bit-Boy auf Karte / Bit Boy on card 6 373 108 05 190 40 07157 52227 6

8 x 0,6 x 4,5 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

PH 0 / PH 1 / PH 2 / PZ 1 / PZ 2

Bit-Boy auf Karte / Bit Boy on card 6 373 208 05 190 40 07157 52229 0

8 x Bits C 6,3 x 25 mm

1,0 x 5,5

PH 1 / PH 2 / PZ 1 / PZ 2

TX 15 / TX 20 / TX 25
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361

a b

c

361

a b

c

361

361

EAN-Code

EAN-Code

361
361 EAN-Code

a b

c

Spannungsprüfer VDE 0680 220 V – 250 V

0,8 mm x 65 mm x 13 mm 3 mm 12 361 300 00 17 40 07157 26509 8

dto. in Tasche / in pouch 12 361 300 04 22 40 071575 2739 4

Blade: Ws-Ni
Handle: ABS
Klinge: Ws-Ni
Griff: ABS

Spannungsprüfer VDE 0680 220 V – 250 V

1,0 mm x 100 mm x 17 mm 3,5 mm 12 361 350 00 35 40 07157 26512 8

dto. in Tasche / in pouch 12 361 350 04 44 40 07157 52741 7

Blade: Ws-Ni
Handle: ABS
Klinge: Ws-Ni
Griff: ABS

Profi-Spannungsprüfer VDE 0680 150 V – 250 V

3,0 x 0,8   70 mm x 23 mm 12 361 400 00 26 40 07157 52701 1

auf Karte / on card 12 361 400 01 40 40 07157 53229 9

Blade: CMV
Handle: ABS
Klinge: CMV
Griff: ABS

auf B
lister / on card
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361

361

363

361

361

363

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Profi-Spannungsprüfer VDE 0680 125 V – 250 V

3,0 x 0,8 mm 150 mm x 25 mm 3 mm 12 361 600 00 23 40 07157 31069 9

dto. in Tasche / in pouch 12 361 600 04 34 40 07157 52743 1

Profi-Spannungsprüfer VDE 0680 125 V – 250 V

3,5 x 1,0 mm 190 mm x 25 mm 3,5 mm 12 361 700 00 32 40 07157 31070 5

dto. in Tasche / in pouch 12 361 700 04 47 40 07157 52745 5

Autolichtprüfer 6 V bis 24 V
in Tasche / in pouch

105 mm x 12 mm 12 363 100 04 70 40 07157 52747 9

Blade: Ws-Ni
Handle: ABS
Klinge: Ws-Ni
Griff: ABS

Blade: Ws-Ni
Handle: ABS
Klinge: Ws-Ni
Griff: ABS

a

c

a

c

Blade: Ws-Ni
Handle: Brass
Klinge: Ws-Ni
Griff: Messing
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490

498

a b c

a b c

a b

c

a b

c

490

498 EAN-Code

EAN-Code

493

a b c

a b

c 493 EAN-Code

Rundahle 60 mm 60 32 4 mm 12 490 041 10 38 40 07157 31078 1

Aufreiber 100 mm 80 34 6 mm 12 498 063 10 72 40 07157 23013 3

Blade: CV-Cro
Handle: CA
Klinge: CV-Cro
Griff: CA

Blade: CV-Cro
Handle: CA
Klinge: CV-Cro
Griff: CA

Rundahle 100 mm 80 34 6 mm 12 493 063 10 72 40 07157 23006 5

Blade: CV-Cro
Handle: CA
Klinge: CV-Cro
Griff: CA
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494

a b c

a b

c 494 EAN-Code

Reißzweckenheber

      100 mm 80 34 12 494 003 30 79 40 07157 24022 4

Blade: CV-Cro
Handle: CA
Klinge: CV-Cro
Griff: CA
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felo Bits

Your best choice:       Bits Wir bieten:

precision tools for heavy-duty use, manufactured from
long-lasting steels.

flexible manufacturing facilities for fast and economic
production of customized series.

superior hardness and torque, exceeding DIN and
ISO requirements.

comprehensive range.

cold forged PZ-tips for extra precision and durability.

clearly defined quality standards and complete documen-
tation by our ISO 9001 and QS 9000 certified QM-system.

präzise gefertigte Schraubwerkzeuge aus speziellen
Hochleistungsstählen.

flexible Produktion für die schnelle und ökonomische
Fertigung von Sonderserien nach Kundenwunsch.

höchste Härte- und Drehmoment Werte
– weit über den DIN- und ISO-Standards.

eine überzeugende Sortimentstiefe.

kalt umgeformte Pozidriv-Profile, für Präzision und extra
lange Lebensdauer.

klare Qualitäts-Vorgaben und umfassende Dokumentation durch
ein nach ISO 9001 und QS 9000 zertifiziertes QM-System.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

1.

2.

3.

4.

5.

6.
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021
C 6,3

a

a

022
C 6,3

a

020
C 6,3

a

a

PH

PZ

a

021

022

020

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Diamant / Saphir

Diamant / Saphir

Diamant / Saphir

Diamant / Saphir

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 010 80 5 40 07157 50661 0

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 020 80 5 40 07157 50663 4

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 030 80 6 40 07157 50665 8

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 010 80 5 40 07157 50655 9

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 020 80 5 40 07157 50657 3

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 030 80 6 40 07157 50659 7

0,6 x 4,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 400 80 5 40 07157 50647 4

1,0 x 5,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 520 80 5 40 07157 50649 8

1,2 x 6,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 610 80 5 40 07157 50651 1

1,2 x 8,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 800 80 6 40 07157 50653 5
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032
E 6,3

a

a

PH

031
E 6,3

a

a

PZ

032

031

EAN-Code

EAN-Code

Diamant / Saphir

Diamant / Saphir

026
C 6,3

Torx a

026 EAN-Code
a

Diamant / Saphir

1 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 015 80 8 40 07157 50679 5

2 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 025 80 11 40 07157 50681 8

3 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 035 80 13 40 07157 50683 2

1 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 015 80 8 40 07157 50685 6

2 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 025 80 11 40 07157 50687 0

3 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 035 80 13 40 07157 50689 4

10 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 100 80 5 40 07157 50667 2

15 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 150 80 5 40 07157 50669 6

20 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 200 80 5 40 07157 50671 9

25 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 250 80 5 40 07157 50673 3

30 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 300 80 6 40 07157 50675 7

40 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 400 80 6 40 07157 50677 1
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021
C 6,3
TIN

a

a

022
C 6,3
TIN

a

020
C 6,3
TIN

a

a

PH

PZ

a

021

022

020

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

TiN (CVD)

022
C 6,3
TIN

aPH

022 EAN-Code

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 002 70 5 40 07157 52471 3

a

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 010 70 5 40 07157 10313 0

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 020 70 5 40 07157 10314 7

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 030 70 6 40 07157 10315 4

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 010 70 5 40 07157 10316 1

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 020 70 5 40 07157 10317 8

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 030 70 5 40 07157 10318 5

 0,8 x 5,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 500 70 5 40 07157 30907 5

 1,0 x 5,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 520 70 5 40 07157 30911 2

 1,2 x 6,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 610 70 6 40 07157 30916 7

 1,2 x 8,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 800 70 7 40 07157 30921 1
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021
C 6,3
TIN

a

a

PZ

022
C 6,3
TIN

a

a

PH

021

022

EAN-Code

EAN-Code

aTorx

026 EAN-Code
a

026
C 6,3
TIN

2 50 mm C 6,3 1/4" 10 021 025 70 12 40 07157 30930 3

3 50 mm C 6,3 1/4" 10 021 035 70 12 40 07157 30934 1

 2 50 mm C 6,3 1/4" 10 022 025 70 12 40 07157 30945 7

 3 50 mm C 6,3 1/4" 10 022 035 70 12 40 07157 30949 5

6 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 060 70 5 40 07157 50212 4

7 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 070 70 5 40 07157 50214 8

8 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 080 70 5 40 07157 50216 2

9 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 090 70 5 40 07157 50218 6

10 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 100 70 6 40 07157 50220 9

15 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 150 70 6 40 07157 50222 3

20 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 200 70 6 40 07157 50224 7

25 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 250 70 7 40 07157 50226 1

27 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 270 70 7 40 07157 50228 5

30 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 300 70 7 40 07157 50230 8

40 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 400 70 8 40 07157 50232 2

45 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 450 70 9 40 07157 50234 6



9999

030
E 6,3
TIN

a

a

032
E 6,3
TIN

a

a

031
E 6,3
TIN

a

a

PZ

PH

E 6,3

030

032

031 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

 0,8 x 5,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 505 70 9 40 07157 30780 4

 1,0 x 5,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 525 70 10 40 07157 30785 9

 1,2 x 6,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 615 70 12 40 07157 30792 7

 1,2 x 8,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 805 70 14 40 07157 30798 9

1 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 015 70 8 40 07157 30801 6

2 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 025 70 11 40 07157 30806 1

3 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 035 70 13 40 07157 30813 9

1 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 015 70 8 40 07157 30818 4

2 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 025 70 11 40 07157 30824 5

3 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 035 70 13 40 07157 30831 3



100

031
E 6,3
TIN

a

030
E 6,3
TIN

a

a

036
E 6,3
TIN

Torx

PZ

032
E 6,3
TIN

a

a

PH

a

a

031

030

036

032

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

a

1 73 mm E 6,3 1/4" 5 031 017 70 12 40 07157 30803 0

2 73 mm E 6,3 1/4" 5 031 027 70 16 40 07157 30808 5

0,6 x 3,5 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 317 70 8 40 07157 30774 3

0,8 x 4,0 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 417 70 9 40 07157 30776 7

0,8 x 5,0 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 507 70 12 40 07157 30782 8

1,0 x 5,5 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 557 70 14 40 07157 30789 7

1,2 x 6,5 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 657 70 19 40 07157 30796 5

10 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 105 70 10 4007157 32372 9

15 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 155 70 10 4007157 32374 3

20 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 205 70 11 4007157 32376 7

25 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 255 70 11 4007157 32378 1

30 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 305 70 11 4007157 32380 4

40 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 405 70 12 4007157 32382 8

1 73 mm E 6,3 1/4" 5 032 017 70 12 40 07157 30820 7

2 73 mm E 6,3 1/4" 5 032 027 70 16 40 07157 30826 9



101101

020
C 6,3

a

a

020
C 6,3

a

a

020

020 EAN-Code

EAN-Code

 0,5 x 4,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 210 10 4 40 07157 24037 8

 0,5 x 3,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 300 10 4 40 07157 30066 9

 0,6 x 3,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 310 10 4 40 07157 30070 6

 0,6 x 4,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 400 10 4 40 07157 30904 4

 0,8 x 4,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 410 10 4 40 07157 30079 9

 0,8 x 5,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 500 10 5 40 07157 30089 8

 0,8 x 5,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 510 10 5 40 07157 30097 3

 1,0 x 5,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 520 10 5 40 07157 30105 5

 1,0 x 6,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 600 10 6 40 07157 30112 3

 1,2 x 6,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 610 10 6 40 07157 30119 2

 1,2 x 8,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 800 10 7 40 07157 30918 1

 0,6 x 3,5 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 353 10 5 40 07157 30076 8

 0,6 x 4,5 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 423 10 7 40 07157 30086 7

 0,8 x 4,0 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 413 10 6 40 07157 30084 3

 0,8 x 5,0 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 503 10 7 40 07157 30095 9

 0,8 x 5,5 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 513 10 8 40 07157 30103 1

 1,0 x 5,5 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 523 10 8 40 07157 30110 9

 1,0 x 6,0 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 603 10 9 40 07157 30117 8

 1,2 x 6,5 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 613 10 10 40 07157 30125 3

 1,2 x 8,0 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 803 10 12 40 07157 30128 4

 1,6 x 8,0 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 813 10 12 40 07157 30133 8

 1,6 x 10,0 39 mm C 6,3 1/4" 10 020 103 10 14 40 07157 30064 5
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021
C 6,3

a

a

PZ

022
C 6,3

a

a

021
C 6,3

a

a

022
C 6,3

aPH

PZ

PH

a

021

022

021

022

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

0 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 000 10 5 40 07157 24025 5

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 010 10 5 40 07157 30159 8

1 (100) 25 mm C 6,3 1/4" 1 021 010 17 500 40 07157 30925 9

 2 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 020 10 5 40 07157 30169 7

2 (100) 25 mm C 6,3 1/4" 1 021 020 17 500 40 07157 30928 0

 3 25 mm C 6,3 1/4" 10 021 030 10 6 40 07157 30180 2

 3 (100) 25 mm C 6,3 1/4" 1 021 030 17 600 40 07157 31353 9

4 32 mm C 6,3 1/4" 10 021 042 10 12 40 07157 30190 1

0 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 000 10 5 40 07157 30937 2

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 010 10 5 40 07157 30193 2

1 (100) 25 mm C 6,3 1/4" 1 022 010 17 500 40 07157 30940 2

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 020 10 5 40 07157 30205 2

2 (100) 25 mm C 6,3 1/4" 1 022 020 17 500 40 07157 30943 3

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 022 030 10 6 40 07157 30218 2

3 (100) 25 mm C 6,3 1/4" 1 022 030 17 600 40 07157 31351 5

 4 32 mm C 6,3 1/4" 10 022 042 10 12 40 07157 30229 8

2 50 mm C 6,3 1/4" 10 021 025 10 12 40 07157 30178 9

3 50 mm C 6,3 1/4" 10 021 035 10 12 40 07157 30188 8

2 50 mm C 6,3 1/4" 10 022 025 10 12 40 07157 30216 8

3 50 mm C 6,3 1/4" 10 022 035 10 12 40 07157 30227 4
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024
C 6,3

a

a

SW

025
C 6,3

a

a

SQ

026
C 6,3

a

a

Torx

024

025

026 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

2,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 024 200 10 4 40 07157 30952 5

2,5 25 mm C 6,3 1/4" 10 024 250 10 4 40 07157 30253 3

3,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 024 300 10 5 40 07157 30255 7

4,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 024 400 10 5 40 07157 30257 1

5,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 024 500 10 6 40 07157 30259 5

6,0 25 mm C 6,3 1/4" 10 024 600 10 6 40 07157 30261 8

8,0 30 mm C 6,3 1/4" 10 024 800 10 9 40 07157 30263 2

0 25 mm C 6,3 1/4" 10 025 000 10 5 40 07157 50350 3

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 025 100 10 5 40 07157 50352 7

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 025 200 10 5 40 07157 50354 1

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 025 300 10 5 40 07157 50356 5

5 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 050 10 4 40 07157 50779 2

6 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 060 10 4 40 07157 30953 2

7 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 070 10 4 40 07157 30954 9

8 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 080 10 4 40 07157 30955 6

9 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 090 10 4 40 07157 30956 3

10 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 100 10 4 40 07157 30957 0

10 25 mm C 6,3 1/4" 100 026 100 17 400 40 07157 31561 8

15 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 150 10 4 40 07157 30959 4

15 25 mm C 6,3 1/4" 100 026 150 17 400 40 07157 31563 2

20 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 200 10 5 40 07157 30961 7

20 25 mm C 6,3 1/4" 100 026 200 17 500 40 07157 31565 6

25 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 250 10 5 40 07157 30963 1

25 25 mm C 6,3 1/4" 100 026 250 17 500 40 07157 31567 0

27 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 270 10 6 40 07157 30965 5

30 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 300 10 6 40 07157 30967 9

40 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 400 10 6 40 07157 30969 3

45 25 mm C 6,3 1/4" 10 026 450 10 8 40 07157 32076 6
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027
C 6,3

a

a

TorxTR

027 EAN-Code

023
C 6,3

a

023 EAN-Code

TorxPlus

a

028
C 6,3

a

a

Clutch

028 EAN-Code

7 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 070 10 4 40 07157 50771 6

8 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 080 10 4 40 07157 50773 0

9 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 090 10 4 40 07157 50775 4

10 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 100 10 4 40 07157 30971 6

15 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 150 10 4 40 07157 30972 3

20 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 200 10 5 40 07157 30973 0

25 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 250 10 5 40 07157 30974 7

27 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 270 10 6 40 07157 30975 4

30 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 300 10 6 40 07157 30976 1

40 25 mm C 6,3 1/4" 10 027 400 10 6 40 07157 30977 8

06 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 060 10 4 40 07157 51341 0

07 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 070 10 4 40 07157 51343 4

08 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 080 10 4 40 07157 51345 8

 09 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 090 10 4 40 07157 51347 2

10 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 100 10 4 40 07157 51349 6

15 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 150 10 4 40 07157 51351 9

20 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 200 10 5 40 07157 51353 3

25 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 250 10 5 40 07157 51355 7

27 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 270 10 6 40 07157 51357 1

30 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 300 10 6 40 07157 51359 5

40 IP 25 mm C 6,3 1/4" 10 023 400 10 6 40 07157 51361 8

5/32” 25 mm C 6,3 1/4" 10 028 930 10 5 40 07157 52271 9

1/4” 25 mm C 6,3 1/4" 10 028 940 10 7 40 07157 52273 3



105105

028
C 6,3

aXZN

029
C 6,3

a

a

a

TS

028

029

EAN-Code

EAN-Code

029
C 6,3

a

a

Tri-Wing

029 EAN-Code

020
C 6,3

a

a

Spanner

020 EAN-Code

M 4 25 mm C 6,3 1/4" 10 028 040 10 5 40 07157 50360 2

M 5 25 mm C 6,3 1/4" 10 028 050 10 5 40 07157 50362 6

M 6 25 mm C 6,3 1/4" 10 028 060 10 5 40 07157 50364 0

M 8 25 mm C 6,3 1/4" 10 028 080 10 5 40 07157 50366 4

M 10 25 mm C 6,3 1/4" 10 028 100 10 5 40 07157 50368 8

0 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 000 10 5 40 07157 50370 1

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 010 10 5 40 07157 50372 5

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 020 10 5 40 07157 50374 9

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 030 10 5 40 07157 50376 3

4 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 040 10 5 40 07157 50378 7

5 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 050 10 5 40 07157 50380 0

6 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 060 10 5 40 07157 50382 4

8 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 080 10 5 40 07157 50536 1

10 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 100 10 5 40 07157 50819 5

1 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 510 10 6 40 07157 52255 9

2 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 520 10 6 40 07157 52257 3

3 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 530 10 6 40 07157 52259 7

4 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 540 10 6 40 07157 52261 0

5 25 mm C 6,3 1/4" 10 029 550 10 7 40 07157 52263 4

6 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 906 10 6 40 07157 52265 8

8 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 908 10 6 40 07157 52267 2

10 25 mm C 6,3 1/4" 10 020 910 10 7 40 07157 52269 6
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030
E 6,3

a

a

E 6,3

030 EAN-Code

 0,5 x 3,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 305 10 7 40 07157 30772 9

0,6 x 3,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 315 10 7 40 07157 30275 5

 0,8 x 4,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 415 10 8 40 07157 30277 9

 0,6 x 4,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 455 10 8 40 07157 30779 8

 0,8 x 5,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 505 10 9 40 07157 30280 9

 0,8 x 5,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 515 10 10 40 07157 30283 0

 1,0 x 5,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 525 10 10 40 07157 30285 4

 1,0 x 6,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 605 10 10  40 07157 30287 8

 1,2 x 6,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 615 10 12 40 07157 30290 8

 1,2 x 8,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 805 10 14 40 07157 30292 2

 1,6 x 8,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 815 10 14 40 07157 30294 6

 1,6 x 10,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 030 105 10 17 40 07157 30272 4
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034
E 6,3

a

a

SW

034 EAN-Code

032
E 6,3

aPH

031
E 6,3

a

a

PZ

a

032

031

EAN-Code

EAN-Code

033
E 6,3

a

a

TorxPlus

033 EAN-Code

2,5 50 mm E 6,3 1/4" 10 034 255 10 8 40 07157 30325 7

3,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 034 305 10 9 40 07157 30327 1

4,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 034 405 10 10 40 07157 30329 5

5,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 034 505 10 10 40 07157 30331 8

6,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 034 605 10 12 40 07157 30333 2

8,0 50 mm E 6,3 1/4" 10 034 805 10 18 40 07157 31878 7

1 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 015 10 8 40 07157 30309 7

2 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 025 10 11 40 07157 30312 7

3 50 mm E 6,3 1/4" 10 031 035 10 13 40 07157 30315 8

0 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 005 10 13 40 07157 51015 0

1 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 015 10 8 40 07157 30317 2

2 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 025 10 11 40 07157 30320 2

3 50 mm E 6,3 1/4" 10 032 035 10 13 40 07157 30323 3

10 IP 50 mm E 6,3 1/4" 10 033 105 10 10 40 07157 51363 2

 15 IP 50 mm E 6,3 1/4" 10 033 155 10 10 40 07157 51365 6

 20 IP 50 mm E 6,3 1/4" 10 033 205 10 11 40 07157 51367 0

  25 IP 50 mm E 6,3 1/4" 10 033 255 10 11 40 07157 51369 4

  30 IP 50 mm E 6,3 1/4" 10 033 305 10 11 40 07157 51371 7
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030
E 6,3

a

a

031
E 6,3

a

a

032
E 6,3

aPH

PZ

036
E 6,3

a

a

Torx

036

030

031

032

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

a

 0,5 x 3,0 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 307 10 7 40 07157 30274 8

 0,6 x 3,5 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 317 10 8 40 07157 30773 6

 0,8 x 4,0 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 417 10 9 40 07157 30279 3

 1,0 x 5,5 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 527 10 13 40 07157 30787 3

 1,2 x 6,5 73 mm E 6,3 1/4" 5 030 617 10 17 40 07157 30794 1

1 73 mm E 6,3 1/4" 5 031 017 10 11 40 07157 30311 0

2 73 mm E 6,3 1/4" 5 031 027 10 15 40 07157 30314 1

3 73 mm E 6,3 1/4" 5 031 037 10 22 40 07157 30815 3

 1 73 mm E 6,3 1/4" 5 032 017 10 11 40 07157 30319 6

 2 73 mm E 6,3 1/4" 5 032 027 10 15 40 07157 30322 6

 3 73 mm E 6,3 1/4" 5 032 037 10 22 40 07157 30833 7

5 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 055 10 10 40 07157 50973 4

6 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 065 10 10 40 07157 51375 5

7 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 075 10 10 40 07157 51377 9

8 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 085 10 9 40 07157 30834 4

9 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 095 10 9 40 07157 30835 1

10 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 105 10 10 40 07157 30836 8

15 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 155 10 10 40 07157 24026 2

20 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 205 10 11 40 07157 30839 9

25 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 255 10 11 40 07157 30841 2

27 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 275 10 11 40 07157 30843 6

30 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 305 10 11 40 07157 30845 0

40 50 mm E 6,3 1/4" 10 036 405 10 12 40 07157 30847 4
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035
E 6,3

a

a

036
E 6,3

a

a

Torx

SQ

035

036

EAN-Code

EAN-Code

031
E 6,3

aZ

031 EAN-Code

032
E 6,3

aH

032 EAN-Code
a

a

0 73 mm E 6,3 1/4" 5 035 007 10 22 40 07157 31520 5

1 73 mm E 6,3 1/4" 5 035 017 10 22 40 07157 31522 9

2 73 mm E 6,3 1/4" 5 035 027 10 22 40 07157 31524 3

3 73 mm E 6,3 1/4" 5 035 037 10 22 40 07157 31526 7

10 73 mm E 6,3 1/4" 3 036 107 10 8 40 07157 30837 5

15 73 mm E 6,3 1/4" 3 036 157 10 8 40 07157 30838 2

20 73 mm E 6,3 1/4" 3 036 207 10 11 40 07157 30840 5

25 73 mm E 6,3 1/4" 3 036 257 10 11 40 07157 30842 9

27 73 mm E 6,3 1/4" 3 036 277 10 11 40 07157 30844 3

30 73 mm E 6,3 1/4" 3 036 307 10 15 40 07157 30846 7

40 73 mm E 6,3 1/4" 3 036 407 10 19 40 07157 30848 1

1 73 mm E 6,3 1/4" 5 031 101 10 10 40 07157 51883 5

2 73 mm E 6,3 1/4" 5 031 202 10 15 40 07157 51885 9

1 73 mm E 6,3 1/4" 5 032 101 10 10 40 07157 51879 8

2 73 mm E 6,3 1/4" 5 032 202 10 15 40 07157 51881 1
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030
E 6,3

a

a

031
E 6,3

a

a

PZ

032
E 6,3

a

a

PH

030

031

032 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

031
E 6,3

a

a

032
E 6,3

a

a

PH

PZ

031

032

EAN-Code

EAN-Code

 0,8 x 4,0 100 mm E 6,3 1/4" 3 030 418 10 12 40 07157 30778 1

 1,0 x 5,5 100 mm E 6,3 1/4" 3 030 528 10 18 40 07157 30788 0

 1,2 x 6,5 100 mm E 6,3 1/4" 3 030 618 10 23 40 07157 30795 8

 1,2 x 8,0 100 mm E 6,3 1/4" 3 030 818 10 32 40 07157 30800 9

1 100 mm E 6,3 1/4" 3 031 018 10 12 40 07157 30805 4

2 100 mm E 6,3 1/4" 3 031 028 10 15 40 07157 30810 8

3 100 mm E 6,3 1/4" 3 031 038 10 21 40 07157 30816 0

1 100 mm E 6,3 1/4" 3 032 018 10 15 40 07157 30822 1

2 100 mm E 6,3 1/4" 3 032 028 10 21 40 07157 30828 3

1 150 mm E 6,3 1/4" 3 031 019 10 21 40 07157 30752 1

2 150 mm E 6,3 1/4" 3 031 029 10 32 40 07157 30812 2

3 150 mm E 6,3 1/4" 3 031 039 10 37 40 07157 30817 7

1 150 mm E 6,3 1/4" 3 032 019 10 21 40 07157 30823 8

2 150 mm E 6,3 1/4" 3 032 029 10 32 40 07157 30830 6
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Felo is a specialist with great experience in custom made
items and solutions of the highest quality.

Felo ist ein erfahrener Spezialist für Sonderanfertigungen
und Problemlösungen in höchster Qualität.
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020
020 EAN-Code

2 x C 6,3 x 25 mm 3,5 x 0,6 10 020 310 36 15 40 07157 10263 8

2 x C 6,3 x 25 mm 4,0 x 0,8 10 020 410 36 15 40 07157 10264 5

2 x C 6,3 x 39 mm 4,5 x 0,6 10 020 423 36 15 40 07157 10310 9

2 x C 6,3 x 25 mm 5,0 x 0,8 10 020 500 36 15 40 07157 31890 9

2 x C 6,3 x 25 mm 5,5 x 0,8 10 020 510 36 17 40 07157 10311 6

2 x C 6,3 x 25 mm 5,5 x 1,0 10 020 520 36 17 40 07157 10265 2

2 x C 6,3 x 39 mm 5,5 x 1,0 10 020 523 36 24 40 07157 10309 3

2 x C 6,3 x 25 mm 6,5 x 1,2 10 020 610 36 17 40 07157 10266 9

2 x C 6,3 x 25 mm 8,0 x 1,2 10 020 800 36 18 40 07157 10267 6

3 x 1 C 6,3 x 25 mm 3,5 x 0,6 / 4,0 x 0,8 / 5,5 x 1,0 10 020 931 16 21 40 07157 10278 2

3 x 1 C 6,3 x 25 mm 6,0 x 1,0 / 6,5 x 1,2 / 8,0 x 1,2 10 020 932 16 21 40 07157 10279 9

3 x 1 C 6,3 x 25 mm 4,5 x 0,6 / 5,0 x 0,8 / 6,0 x 1,0 10 020 933 16 21 40 07157 32218 0

3 x 1 C 6,3 x 25 mm 6,5 x 1,2 / 7,0 x 1,2 / 8,0 x 1,2 10 020 934 16 21 40 07157 32220 3

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 1 10 021 010 36 15 40 07157 10275 1

5 x C 6,3 x 25 mm PZ 1 10 021 010 56 15 40 07157 31670 7

2 x 1 C 6,3 x 25 mm PZ 1 / PZ 2 10 021 012 36 15 40 07157 31500 7

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 2 10 021 020 36 15 40 07157 10276 8

5 x C 6,3 x 25 mm PZ 2 10 021 020 56 30 40 07157 10285 0

2 x 1 C 6,3 x 25 mm PZ 2 / PZ 3 10 021 023 36 15 40 07157 31502 1

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 3 10 021 030 36 15 40 07157 10277 5

5 x C 6,3 x 25 mm PZ 3 10 021 030 56 30 40 07157 31668 4

3 x 1 C 6,3 x 25 mm PZ 1 / PZ 2 / PZ 3 10 021 932 16 20 40 07157 10281 2

2 x C 6,3 x 25 mm PH 1 10 022 010 36 15 40 07157 10270 6

5 x C 6,3 x 25 mm PH 1 10 022 010 56 30 40 07157 31666 0

2 x 1 C 6,3 x 25 mm PH 1 / PH 2 10 022 012 36 15 40 07157 31496 3

2 x C 6,3 x 25 mm PH 2 10 022 020 36 15 40 07157 10271 3

5 x C 6,3 x 25 mm PH 2 10 022 020 56 30 40 07157 10284 3

2 x 1 C 6,3 x 25 mm PH 2 / PH 3 10 022 023 36 15 40 07157 31498 7

2 x C 6,3 x 25 mm PH 3 10 022 030 36 17 40 07157 10272 0

3 x 1 C 6,3 x 25 mm PH 1 / PH 2 / PH 3 10 022 931 16 22 40 07157 10280 5

2 x C 6,3 x 25 mm SW 2 10 024 200 36 13 40 07157 31880 0

2 x C 6,3 x 25 mm SW 2,5 10 024 250 36 13 40 07157 31882 4

2 x C 6,3 x 25 mm SW 3 10 024 300 36 13 40 07157 31884 8

2 x C 6,3 x 25 mm SW 4 10 024 400 36 13 40 07157 31886 2

2 x C 6,3 x 25 mm SW 5 10 024 500 36 15 40 07157 10291 1

2 x C 6,3 x 25 mm SW 6 10 024 600 36 15 40 07157 10290 4

2 x C 6,3 x 25 mm SW 8 10 024 800 36 17 40 07157 31888 6

3 x 1 C 6,3 x 25 mm SW 3 / SW 4 / SW 5 10 024 931 16 17 40 07157 32216 6

3 x 1 C 6,3 x 25 mm SW 2,5 / SW 3 / SW 4 10 024 933 16 17 40 07157 10282 9

3 x 1 C 6,3 x 25 mm SW 4 / SW 5 / SW 6 10 024 934 16 19 40 07157 10283 6

2 x C 6,3 x 25 mm TX 6 10 026 060 36 13 40 07157 10303 1

2 x C 6,3 x 25 mm TX 7 10 026 070 36 13 40 07157 10302 4

2 x C 6,3 x 25 mm TX 8 10 026 080 36 13 40 07157 10301 7

2 x C 6,3 x 25 mm TX 9 10 026 090 36 13 40 07157 10300 0

2 x C 6,3 x 25 mm TX 10 10 026 100 36 15 40 07157 10299 7

2 x C 6,3 x 25 mm TX 15 10 026 150 36 15 40 07157 10298 0

2 x C 6,3 x 25 mm TX 20 10 026 200 36 15 40 07157 10297 3

2 x C 6,3 x 25 mm TX 25 10 026 250 36 15 40 07157 10296 6

2 x C 6,3 x 25 mm TX 27 10 026 270 36 17 40 07157 10295 9

2 x C 6,3 x 25 mm TX 30 10 026 300 36 20 40 07157 10294 2

2 x C 6,3 x 25 mm TX 40 10 026 400 36 23 40 07157 22194 0

3 x 1 C 6,3 x 25 mm TX 10 /  TX 15 /  TX 20 10 026 931 16 20 40 07157 32222 7
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020 EAN-Code

3 x 1  C 6,3 x 25 mm TX 25 / TX 27 / TX 30 10 026 932 16 23 40 07157 32214 2

3 x 1  C 6,3 x 25 mm TX 15 / TX 20 / TX 25 10 026 933 16 22 40 07157 52157 6

3 x 1  E 6,3 x 50 mm TX 10 / TX 15 / TX 20 10 036 931 16 40 40 07157 52243 6

3 x 1  E 6,3 x 50 mm TX 20 / TX 25 / TX 30 10 036 932 16 42 40 07157 52241 2

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 7 10 027 070 36 15 40 07157 51641 1

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 8 10 027 080 36 15 40 07157 51643 5

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 9 10 027 090 36 15 40 07157 51645 9

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 10 10 027 100 36 15 40 07157 51647 3

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 15 10 027 150 36 15 40 07157 51649 7

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 20 10 027 200 36 18 40 07157 51651 0

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 25 10 027 250 36 18 40 07157 51653 4

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 27 10 027 270 36 18 40 07157 51655 8

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 30 10 027 300 36 21 40 07157 51657 2

2 x C 6,3 x 25 mm TX TR 40 10 027 400 36 21 40 07157 51659 6

2 x E 6,3 x 73 mm 3,0 x 0,5 10 030 307 36 25 40 07157 31934 0

2 x E 6,3 x 73 mm 3,5 x 0,6 10 030 317 36 25 40 07157 10293 5

2 x E 6,3 x 50 mm 4,0 x 0,8 10 030 415 36 23 40 07157 10308 6

2 x E 6,3 x 50 mm 5,0 x 0,8 10 030 505 36 23 40 07157 31902 9

2 x E 6,3 x 50 mm 5,5 x 0,8 10 030 515 36 23 40 07157 10307 9

2 x E 6,3 x 50 mm 5,5 x 1,0 10 030 525 36 23 40 07157 31904 3

2 x E 6,3 x 73 mm 5,5 x 1,0 10 030 527 36 25 40 07157 10305 5

2 x E 6,3 x 50 mm 6,0 x 1,0 10 030 605 36 23 40 07157 51631 2

2 x E 6,3 x 50 mm 6,5 x 1,2 10 030 615 36 24 40 07157 51633 6

2 x E 6,3 x 50 mm 8,0 x 1,2 10 030 805 36 24 40 07157 51635 0

3 x E 6,3 x 50 mm 3,5 x 0,6 / 5,5 x 0,8 / 6,5 x 1,2 10 030 931 16 38 40 07157 52239 9

2 x E 6,3 x 50 mm PZ 1 10 031 015 36 18 40 07157 51637 4

2 x E 6,3 x 50 mm PZ 2 10 031 025 36 18 40 07157 10287 4

2 x E 6,3 x 73 mm PZ 2 10 031 027 36 23 40 07157 10292 8

3 x 1 E 6,3 x 50 mm PZ 1 / PZ 2 / PZ 3 10 031 932 16 30 40 07157 31306 5

2 x E 6,3 x 50 mm PH 1 x 50 10 032 015 36 25 40 07157 51639 8

2 x E 6,3 x 73 mm PH 1 10 032 017 36 28 40 07157 50520 0

2 x E 6,3 x 50 mm PH 2 10 032 025 36 25 40 07157 10286 7

2 x E 6,3 x 73 mm PH 2 10 032 027 36 28 40 07157 10304 8

3 x 1 E 6,3 x 50 mm PH 1 / PH 2 / PH 3 10 032 931 16 30 40 07157 31305 8

3 x 1 E 6,3 x 50 mm PH 2 / PZ 2 / 5,5 x 0,8 10 032 932 16 41 40 07157 52245 0
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020 EAN-Code

Diamant / Saphir

1 x C 6,3 x 25 mm 5,5 x 1,0 10 020 520 86 14 40 07157 52201 6

1 x C 6,3 x 25 mm 6,5 x 1,2 10 020 610 86 14 40 07157 52203 0

1 x C 6,3 x 25 mm 8,0 x 1,2 10 020 800 86 15 40 07157 52205 4

1 x C 6,3 x 25 mm PZ 1 10 021 010 86 14 40 07157 52185 9

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 1 10 021 012 86 15 40 07157 51033 4

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 2 10 021 022 86 15 40 07157 51035 8

1 x C 6,3 x 25 mm PZ 3 10 021 030 86 15 40 07157 52187 3

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 3 10 021 032 86 18 40 07157 51037 2

3 x 1 C 6,3 x 25 mm PZ 1 / PZ 2 / PZ 3 10 021 932 86 25 40 07157 52179 8

1 x C 6,3 x 25 mm PH 1 10 022 010 86 14 40 07157 52181 1

2 x C 6,3 x 25 mm PH 2 10 022 022 86 15 40 07157 51039 6

1 x C 6,3 x 25 mm PH 3 10 022 030 86 15 40 07157 52183 5

3 x 1 C 6,3 x 25 mm PH 1 / PH 2 / PH 3 10 022 931 86 25 40 07157 52177 4

1 x C 6,3 x 25 mm TX 10 10 026 100 86 14 40 07157 52189 7

1 x C 6,3 x 25 mm TX 15 10 026 150 86 14 40 07157 52191 0

2 x C 6,3 x 25 mm TX 20 10 026 202 86 19 40 07157 52193 4

2 x C 6,3 x 25 mm TX 25 10 026 252 86 19 40 07157 52195 8

1 x C 6,3 x 25 mm TX 30 10 026 300 86 15 40 07157 52197 2

1 x C 6,3 x 25 mm TX 40 10 026 400 86 15 40 07157 52199 6

3 x 1 C 6,3 x 25 mm TX 15 / TX 20 / TX 25 10 026 933 86 24 40 07157 52175 0

1 x E 6,3 x 50 mm PZ 2 10 031 025 86 20 40 07157 52209 2

1 x E 6,3 x 50 mm PH 2 10 032 025 86 20 40 07157 52211 5

1 x E 6,3 x 50 mm PH 1 10 032 015 86 17 40 07157 52213 9
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TiN (CVD)

2 x C 6,3 x 25 mm 5,0 x 0,8 10 020 500 67 13 40 07157 32134 3

2 x C 6,3 x 25 mm 5,5 x 1,0  10 020 520 67 13 40 07157 31892 3

2 x C 6,3 x 25 mm 6,5 x 1,2 10 020 610 67 15 40 07157 31894 7

2 x C 6,3 x 25 mm 8,0 x 1,2 10 020 800 67 15 40 07157 31896 1

3 x 1 C 6,3 x 25 mm 5,0 x 0,8 / 5,5 x 1,0 / 6,5 x 1,2 10 020 931 67 20 40 07157 32136 7

3 x 1 C 6,3 x 25 mm 5,0 x 1,0 / 6,5 x 1,2 / 8,0 x 1,2 10 020 932 67 22 40 07157 32138 1

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 1 10 021 010 67 15 40 07157 31898 5

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 1 / PZ 2 10 021 012 67 15 40 07157 31504 5

5 x C 6,3 x 25 mm PZ 2 10 021 020 57 30 40 07157 31508 3

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 2 10 021 020 67 15 40 07157 31304 1

2 x 1 C 6,3 x 25 mm PZ 2 / PZ 3 10 021 023 67 18 40 07157 31506 9

2 x C 6,3 x 25 mm PZ 3 10 021 030 67 17 40 07157 31303 4

3 x 1  C 6,3 x 25 mm PZ 1 / PZ 2 /  PZ 3 10 021 932 67 25 40 07157 52171 2

2 x C 6,3 x 25 mm PH 1 10 022 010 67 15 40 07157 31900 5

2 x 1 C 6,3 x 25 mm PH 1/ PH 2 10 022 012 67 16 40 07157 31490 1

5 x C 6,3 x 25 mm PH 2 10 022 020 57 30 40 07157 31494 9

2 x C 6,3 x 25 mm PH 2 10 022 020 67 15 40 07157 31302 7

2 x C 6,3 x 25 mm PH 3 10 022 030 67 18 40 07157 32082 7

3 x 1 C 6,3 x 25 mm PH 1/ PH 2/ PH 3 10 022 931 67 19 40 07157 32142 8

2 x C 6,3 x 25 mm TX 10 10 026 100 67 21 40 07157 52159 0

2 x C 6,3 x 25 mm TX 15 10 026 150 67 21 40 07157 52161 3

2 x C 6,3 x 25 mm TX 20 10 026 200 67 21 40 07157 52163 7

2 x C 6,3 x 25 mm TX 25 10 026 250 67 23 40 07157 52165 1

2 x C 6,3 x 25 mm TX 30 10 026 300 67 23 40 07157 52167 5

2 x C 6,3 x 25 mm TX 40 10 026 400 67 25 40 07157 52169 9

3 x 1 C 6,3 x 25 mm TX 15 / TX 20 / TX 25 10 026 933 67 29 40 07157 52173 6

2 x E 6,3 x 50 mm 1,0 x 5,5 10 030 525 67 29 40 07157 52207 8

2 x E 6,3 x 50 mm 6,5 x 1,2 10 030 615 67 15 40 07157 31906 7

2 x E 6,3 x 50 mm 8,0 x 1,2 10 030 805 67 15 40 07157 31908 1

2 x E 6,3 x 50 mm PZ 1 10 031 015 67 23 40 07157 31910 4

2 x E 6,3 x 50 mm PZ 2 10 031 025 67 23 40 07157 31912 8

2 x E 6,3 x 50 mm PZ 3 10 031 035 67 26 40 07157 31914 2

2 x E 6,3 x 50 mm PH 1 10 032 015 67 23 40 07157 31916 6

2 x E 6,3 x 50 mm PH 2 10 032 025 67 23 40 07157 31918 0

2 x E 6,3 x 50 mm PH 3 10 032 035 67 26 40 07157 31920 3
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EAN-Code391

EAN-Code391

Bit Display Standard (430 Bits) 1 391 400 90 2500 40 07157 52215 3

10 x 020 520 36 2 St./ pcs. 5,5 x 1,0 x 25 mm

10 x 020 610 36 2 St./ pcs. 6,5 x 1,2 x 25 mm

10 x 020 800 36 2 St./ pcs. 8,0 x 1,2 x 25 mm

10 x 021 010 36 2 St./ pcs. PZ 1 x 25 mm

10 x 021 020 36 2 St./ pcs. PZ 2 x 25 mm

10 x 021 030 36 2 St./ pcs. PZ 3 x 25 mm

10 x 021 932 16 3 x 1 St./pcs. PZ 1 / PZ 2 / PZ 3 x 25 mm

10 x 031 025 36 2 St./ pcs. PZ 2 x 50 mm

10 x 022 010 36 2 St./ pcs. PH 1 x 25 mm

10 x 022 020 36 2 St./ pcs. PH 2 x 25 mm

10 x 022 030 36 2 St./ pcs. PH 3 x 25 mm

10 x 022 931 16 3 x 1 St./pcs. PH 1 / PH 2 / PH 3 x 25 mm

10 x 032 025 36 2 St./ pcs. PH 2 x 50 mm

10 x 026 100 36 2 St./ pcs. TX 10 x 25 mm

10 x 026 150 36 2 St./ pcs. TX 15 x 25 mm

10 x 026 200 36 2 St./ pcs. TX 20 x 25 mm

10 x 026 250 36 2 St./ pcs. TX 25 x 25 mm

10 x 026 300 36 2 St./ pcs. TX 30 x 25 mm

10 x 026 400 36 2 St./ pcs. TX 40 x 25 mm

10 x 026 933 16 3 x 1 St./pcs. TX 15 / TX 20 / TX 25 x 25 mm

10 x 038 103 96 1 St./ pcs . Magnethalter E 6,3 1/4" x 60

Bit Display TIN (450 Bits) 1 391 500 90 2500 40 07157 52217 7

10 x 020 520 67 2 St./ pcs. 5,5 x 1,0 x 25 mm

10 x 020 610 67 2 St./ pcs. 6,5 x 1,2 x 25 mm

10 x 020 800 67 2 St./ pcs. 8,0x 1,2 x 25 mm

10 x 030 525 67 2 St./ pcs . 5,5 x 1,5 x 50 mm

10 x 021 010 67 2 St./ pcs. PZ 1 x 25 mm

10 x 021 020 67 2 St./ pcs. PZ 2 x 25 mm

10 x 021 030 67 2 St./ pcs. PZ 3 x 25 mm

10 x 021 932 67 3 x 1 St./pcs. PZ 1 / PZ 2 / PZ 3 x 25 mm

10 x 031 025 67 2 St./ pcs. PZ 2 x 50 mm

10 x 022 010 67 2 St./ pcs. PH 1 x 25 mm

10 x 022 020 67 2 St./ pcs. PH 2 x 25 mm

10 x 022 030 67 2 St./ pcs. PH 3 x 25 mm

10 x 022 931 67 3 x 1 St./pcs. PH 1 / PH 2 / PH 3 x 25 mm

10 x 032 025 67 2 St./ pcs. PH 2 x 50 mm

10 x 026 100 67 2 St./ pcs. TX 10 x 25 mm

10 x 026 150 67 2 St./ pcs. TX 15 x 25 mm

10 x 026 200 67 2 St./ pcs. TX 20 x 25 mm

10 x 026 250 67 2 St./ pcs. TX 25 x 25 mm

10 x 026 300 67 2 St./ pcs. TX 30 x 25 mm

10 x 026 400 67 2 St./ pcs. TX 40 x 25 mm

10 x 026 933 67 3 x 1 St./pcs. TX 15 / TX 20 / TX 25 x 25 mm
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EAN-Code391

EAN-Code391

Diamant / Saphir

Bit Display Diamant (155 Bits) 1 391 600 90 1500 40 07157 52219 1

5 x 020 520 86 1 St./ pcs. 5,5 x 1,0 x 25 mm

5 x 020 610 86 1 St./ pcs. 6,5 x 1,2 x 25 mm

5 x 020 800 86 1 St./ pcs. 8,0 x 1,2 x 25 mm

5 x 021 010 86 1 St./ pcs. PZ 1 x 25 mm

5 x 021 022 86 2 St./ pcs. PZ 2 x 25 mm

5 x 021 030 86 1 St./ pcs. PZ 3 x 25 mm

5 x 021 932 86 3 x 1 St./pcs. PZ 1 / PZ 2 / PZ 3 x 25 mm

5 x 031 025 86 1 St./ pcs. PZ 2 x 50 mm

5 x 022 010 86 1 St./ pcs. PH 1 x 25 mm

5 x 022 022 86 2 St./ pcs. PH 2 x 25 mm

5 x 022 030 86 1 St./ pcs. PH 3 x 25 mm

5 x 022 931 86 3 x 1 St./pcs. PH 1 / PH 2 / PH 3 x 25 mm

5 x 032 015 86 1 St./ pcs. PH 1 x 50 mm

5 x 032 025 86 1 St./ pcs. PH 2 x 50 mm

5 x 026 100 86 1 St./ pcs. TX 10 x 25 mm

5 x 026 150 86 1 St./ pcs. TX 15 x 25 mm

5 x 026 202 86 2 St./ pcs. TX 20 x 25 mm

5 x 026 252 86 2 St./ pcs. TX 25 x 25 mm

5 x 026 300 86 1 St./ pcs. TX 30 x 25 mm

5 x 026 400 86 1 St./ pcs. TX 40 x 25 mm

5 x 026 933 86 3 x 1 St./pcs. TX 15 / TX 20 / TX 25 x 25 mm

Bit Display Profi (186 tlg.) 1 391 700 90 1800 40 07157 52249 8

5 x 026 060 36 2 St./ pcs. TX 6 x 25 mm

5 x 026 080 36 2 St./ pcs. TX 8 x 25 mm

5 x 026 090 36 2 St./ pcs. TX 9 x 25 mm

5 x 036 931 16 3 x 1 St./pcs. TX 10 / TX 15 / TX 20 x 50mm

5 x 036 932 16 3 x 1 St./pcs. TX 20 / TX 25 / TX 30 x 50mm

5 x 024 250 36 2 St./ pcs. SW 2,5

5 x 024 300 36 2 St./ pcs. SW 3

5 x 024 400 36 2 St./ pcs. SW 4

5 x 024 500 36 2 St./ pcs. SW 5

5 x 024 600 36 2 St./ pcs. SW 6

5 x 024 800 36 2 St./ pcs. SW 8

5 x 032 931 16 3 x 1 St./pcs. PH 1/ PH 2 / PH 3 x 50mm

5 x 031 932 16 3 x 1 St./pcs. PZ 1/ PZ 2 / PZ 3 x 50mm

5 x 032 932 16 3 x 1 St./pcs. PH2 / PZ2 / 5,5x0,8 x 50mm

5 x 030 931 16 3 x 1 St./pcs. 3,5x0,6 / 5,5x0,8 / 6,5 x 1,2 x 50mm

5 x 038 109 96 1 St./ pcs. Magnethalter extra stark

5 x 038 165 96 1 St./ pcs. Star

5 x 037 103 96 1 St./ pcs. Mech. Bithalter

5 x 097 018 16 1 St./ pcs. 1/4" Adapter

5 x 097 013 16 1 St./ pcs. 1/4" Adapter

5 x 097 020 16 1 St./ pcs. 3/8" Adapter
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          Star, a unique power-tool accessory in a distinctive
design, providing decisive advantages to the industrial user.

• secure hold of screw = genuine one-hand operation

• automatic adjustment to depth of screw head

• quick and easy replacement of bits

• compact size

The result: work that is safer and more economical.

These assets, geared to complement each other perfectly,
are only available from          .

The name:          Star

         Star, ein einzigartiges Produkt in unverwechselbarem
Design, das dem Anwender in Industrie und Handwerk echten
Mehrwert bietet:

• sicherer Halt der Schraube = echte Einhandbedienung

• automatische Einstellung auf die Tiefe des Schraubenkopfes

• einfaches und schnelles Wechseln der Bits

• kompakte Bauform

Das Resultat: wirtschaftlicheres und sicheres Arbeiten.

Diese optimal aufeinander abgestimmten technischen Vorzüge
gibt es nur bei          .

Der Name:         Star.

felo Star
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020

TIN
020

TIN
020

020

020

020 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Diamant / Saphir

AllStar Challenger Bit Box Universal C 6,3 x 25 mm 10 020 901 86 165 40 07157 50855 3

Felo Star + 10 Challenger Bits

020:  2 x 1 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

021:  3 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

022:  3 x 1 PH 2

022:  1 x 1 PH 3

038:  1 x 1 Felo Star

AllStar TiN Bit Box Universal C 6,3 x 25 mm 10 020 901 76 165 40 07157 50787 7

Felo Star + 10 TiN Bits

020:  2 x 1 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

021:  3 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

022:  3 x 1 PH 2

022:  1 x 1 PH 3

028:  1 x 1 Felo Star

AllStar TiN Bit Box Holz, C 6,3 x 25 mm 10 020 902 76 165 40 07157 50789 1

Felo Star + 10 TiN Bits

021:  4 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

026:  2 x 1 Torx 20

026:  1 x 1 Torx 25

026:  1 x 1 Torx 30

026:  1 x 1 Torx 40

038:  1 x 1 Felo Star
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TIN
026

020

020

026

020

020 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

AllStar TiN Bit Box Torx, C 6,3 x 25 mm 10 026 901 76 165 40 07157 50791 4

Felo Star + 10 TiN Bits

026:  4 x 1 Torx 20

026:  2 x 1 Torx 25

026:  1 x 1 Torx 27

026:  2 x 1 Torx 30

026:  1 x 1 Torx 40

038:  1 x 1 Felo Star

AllStar Bit Box Universal,  C 6,3 x 25 mm 10 020 901 16 165 40 07157 50793 8

Felo Star + 10 Bits

020:  2 x 1 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

021:  3 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

022:  3 x 1 PH 2

022:  1 x 1 PH 3

038:  1 x 1 Felo Star

AllStar Bit Box Holz, Felo Star + 10 Bits C 6,3 x 25 mm 10 020 902 16 165 40 07157 50795 2

021:  4 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

026:  2 x 1 Torx 20

026:  1 x 1 Torx 25

026:  1 x 1 Torx 30

022:  1 x 1 Torx 40

038:  1 x 1 Felo Star
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026

026 EAN-Code

TIN
020

020 EAN-Code

TIN
020

020 EAN-Code

AllStar Bit Box Torx, C 6,3 x 25 mm 10 026 901 16 165 40 07157 50797 6

Felo Star + 10 Bits

026:  4 x 1 Torx 20

026:  2 x 1 Torx 25

026:  1 x 1 Torx 27

026:  2 x 1 Torx 30

026:  1 x 1 Torx 40

038:  1 x 1 Felo Star

AllStar  C 6,3 x 25 mm 10 020 903 76 165 40 07157 50977 2

Felo Star + 10 TiN Bits

021:  4 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

022:  4 x 1 PH 2

022:  1 x 1 PH 3

038:  1 x 1 Felo Star

AllStar C 6,3 x 25 mm 10 020 904 76 165 40 07157 51011 2

Felo Star + 10 TiN Bits

022:  2 x 1 PH 2

021:  2 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

026:  2 x 1 Torx 20

026:  1 x 1 Torx 25

026:  1 x 1 Torx 30

026:  1 x 1 Torx 40

038:  1 x 1 Felo Star
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EAN-Code

038

a b c

038 EAN-Code
a

b c

038

038 EAN-Code

038 EAN-Code

Profi-Pack PZ 1 021 020 27 560 40 07157 51021 1

021:  100 x 1 PZ 2 x 25 mm C 6,3

038:  1 x Star Automatikhalter

Profi-Pack PH 1 022 020 27 560 40 07157 51019 8

022:  100 x 1 PH 2 x 25 mm C 6,3

038:  1 x Star Automatikhalter

FeloStar 70 mm E 6,3 1/4” 6 038 165 90 31 40 07157 50799 0

dto auf Karte
/ on card 70 mm E 6,3 1/4” 6 038 165 94 40 40 07157 52673 1

FeloStar 150 mm E 6,3 1/4” 6 038 169 90 55 40 07157 51979 5

Felo Star Clipstrip 1 038 012 90 500 40 07157 53049 3

12 x 038 165 94

Star Display B: 345 mm 038 024 90 1300 40 07157 51431 8

24 x 038 165 90 H: 245 mm

T: 170 mm
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020 EAN-Code

TiN Box Swift C 6,3 x 25 mm 10 020 601 76 75 40 07157 51383 0

6 TiN Bits + Magnethalter

020:  1 x 1 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

021:  2 x 1 PZ 1 / PZ 2

022:  2 x 1 PH 1 / PH 2

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 601 71 90 40 07157 52725 7

PZ TiN Box Swift C 6,3 x 25 mm 10 020 602 76 75 40 07157 51385 4

6 TiN Bits + Magnethalter

021:  2 x 1 PZ 1

021:  3 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 602 71 90 40 07157 52727 1

PH – PZ TiN Box Swift C 6,3 x 25 mm 10 020 603 76 75 40 07157 51387 8

6 TiN Bits + Magnethalter

021:  1 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

022:  1 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 603 71 90 40 07157 52729 5

Torx TiN Box Swift C 6,3 x 25 mm 10 020 604 76 75 40 07157 51389 2

6 TiN Bits + Magnethalter

026:  1 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 /

Torx 25 / Torx 30 / Torx 40

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 604 71 90 40 07157 52731 8

Swift TiN Bit-Box C 6,3 x 25 mm 10 020 605 76 75 40 07157 51411 0

6 TiN Bits + Magnethalter

021:  1 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

026:  1 x 1 Torx 15 / Torx 20 / Torx 25

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 605 71 90 40 07157 52733 2

PH 2  TiN Swift Bit-Box C 6,3 x 25 mm 10 020 608 76 75 40 07157 51977 9

6 TiN Bits + Magnethalter

022:  6 x 1 PH 2

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 608 71 90 40 07157 52737 0

Diamant Swift Bit-Box C 6,3 x 25 mm 10 020 603 86 75 40 07157 51707 4

6 TiN Bits + Magnethalter

021:  1 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

022:  1 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 603 81 90 40 07157 52735 6
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020

020 EAN-Code

Box Swift C 6,3 x 25 mm 10 020 601 16 75 40 07157 51391 5

6 Bits + Magnethalter

020:  1 x 1 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

021:  1 x 1 PZ 1 / PZ 2

022:  1 x 1 PH 1 / PH 2

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 601 11 90 40 07157 52717 2

PZ Box Swift C 6,3 x 25 mm 10 020 602 16 75 40 07157 51393 9

6 Bits + Magnethalter

021:  2 x 1 PZ 1

021:  3 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 602 11 90 40 07157 52719 6

Torx Box Swift C 6,3 x 25 mm 10 020 603 16 75 40 07157 51395 3

6 Bits + Magnethalter

026:  6 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 /

Torx 25 / Torx 30 / Torx 40

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 603 11 90 40 07157 52721 9

Swift Box PZ/PH 10 020 603 26 75 40 07157 51689 3

6 Bits + Magnethalter

021:  3 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

022:  3 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

038:  1 x 1 Magnethalter

dto. Auf Karte / on card 10 020 603 21 90 40 07157 52723 3
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020

020 EAN-Code

020

020 EAN-Code

Holz TiN / Universal TiN 1 020 360 00 2900 40 07157 51529 2

18 x 02060576 + 18 x 02060176

Universal / Torx 1 020 363 00 2900 40 07157 51535 3

18 x 02060116 + 18 x 02060316

PZ PH TiN / Universal 1 020 364 00 2900 40 07157 51537 7

18 x 02060376 + 18 x 02060116

Universal / Universal TiN 1 020 367 00 2900 40 07157 51551 3

18 x 02060116 + 18 x 02060176

PZ PH TiN 1 020 368 00 2900 40 07157 51611 4

36 x 02060376

Clipstrip TiN Universal 85 x 10 cm 1 020 381 00 1100 40 07157 53047 9

12 x 020 601 71

Clipstrip Universal 85 x 10 cm 1 020 380 00 1100 40 07157 53045 5

12 x 020 601 11

Clipstrip TORX 85 x 10 cm 1 020 382 00 1100 40 07157 53177 3

12 x 020 603 11
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TIN
020

TIN
021

TIN
022

020

021

022 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Profi Bit Box, 12TiN  Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 10 020 917 16 120 40 07157 31445 1

020:  4 x 1 0,8 x 5,0 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5 / 1,2 x 8,0

021:  2 x 1 PZ 1 / PZ 3

021:  2 x 1 PZ 2

022:  2 x 1 PH 1 / PH 3

022:  2 x 1 PH 2

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm

Profi Bit Box, 12TiN  Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 10 021 910 76 120 40 07157 31537 3

021:  2 x 1 PZ 1

021:  8 x 1 PZ 2

021:  2 x 1 PZ 3

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm

Profi Bit Box, 12TiN Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 10 022 910 76 120 40 07157 31408 6

021:  2 x 1 PZ 1

021:  3 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

022:  2 x 1 PH 1

022:  3 x 1 PH 2

022:  1 x 1 PH 3

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm



127127

TIN
032

TIN
036

032

036 EAN-Code

EAN-Code

Profi Bit Box, 6 TiN Bits E 6,3 x 50 mm 10 032 915 76 120 40 07157 31413 0

031:  3 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

032:  3 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

Profi Bit Box, 6 TiN Bits E 6,3 x 50 mm 10 036 915 76 120 40 07157 32384 2

036:  6 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 25 /
Torx 30 / Torx 40
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022

026

020

022

026

020

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Profi Bit Box, 12 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 10 022 910 16 120 40 07157 31407 9

021:  2 x 1 PZ 1

021:  3 x 1 PZ 2

021:  1 x 1 PZ 3

022:  2 x 1 PH 1

022:  3 x 1 PH 2

022:  1 x 1 PH 3

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm

Profi Bit Box, 12 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 10 026 910 16 120 40 07157 31409 3

026:  10 x 1 Torx 06 / Torx 07 / Torx 08 / Torx 09 /

Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 27 /

Torx 30 / Torx 40

026:  2 x 1 Torx 25

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm

Profi Bit Box, 12 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 10 020 910 16 120 40 07157 31405 5

020:  4 x 1 0,8 x 5,0 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5 / 1,2 x 8,0

021:  2 x 1 PZ 1 / PZ 3

021:  2 x 1 PZ 2

022:  2 x 1 PH 1 / PH 3

022:  2 x 1 PH 2

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm
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032

036

030

032

036

030

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Profi Bit Box, 6 Bits E6,3 x50mm 10 032 915 16 120 40 07157 31412 3

031:  3 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

032:  3 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

Profi Bit Box, 6 Bits E 6,3 x 50 mm 10 036 915 16 120 40 07157 31419 2

036:  6 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 / Torx 25 /
Torx 30 / Torx 40

Profi Bit Box, 6 Bits E 6,3 x 50 mm 10 030 915 16 120 40 07157 31410 9

030:  6 x 1 0,6 x 3,5 / 0,8 x 4,0 / 0,8 x 5,0 /
1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5 / 1,2 x 8,0
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030

032

036

030

032

036 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Profi Bit Box, 5 Bits E 6,3  x 73 mm 10 030 917 16 120 40 07157 31411 6

030:  5 x 1 0,5 x 3,0 / 0,6 x 3,5 / 0,8 x 4,0 /
1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

Profi Bit Box, 6 Bits E 6,3  x 73 mm 10 032 917 16 120 40 07157 31385 0

031:  3 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

032:  3 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

Profi Bit Box, 6 Bits  E 6,3 x 73 mm 10 036 917 16 120 40 07157 31417 8

036: 6 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 /
Torx 25 / Torx 30 / Torx 40
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TIN
020

020
020

020 EAN-Code

EAN-Code

057

057 EAN-Code

TiN-Box, 9 TiN Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 020 997 06 120 40 07157 22196 4

020: 3 x 1 0,8 x 4,0 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

021: 3 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

022: 3 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

Schraub-Box, 9Bits + Magnethalter C6,3  x 25 mm 6 020 995 06 120 40 07157 30158 1

020: 3 x 1 0,8 x 5,0 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 7,0

021: 3 x 1 PZ 1 / PZ 2 / PZ 3

022: 3 x 1 PH 1 / PH 2 / PH 3

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

Torx-Box, 9Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 023 995 60 120 40 07157 22197 1

026:  9 x 1 Torx 08 / Torx 09 / Torx 10 / Torx 15 /

Torx 20 / Torx 25 / Torx 27 / Torx 30 /

Torx 40

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

1/4" Nuss-Box,   8 Steckschlüssel + Adapter 6 057 981 06 170 40 07157 22198 8

         8 x 1 4 mm / 5 mm / 5,5 mm / 6 mm / 7 mm

8 mm / 10 mm / 13 mm

097:  1 x 1 Adapter (Art.No. 097 013 10)
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TIN
020

020 EAN-Code

020

020 EAN-Code

026

026 EAN-Code

TiN Bit Box, 25  TiN Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 020 026 76 196 40 07157 50811 9

026: 5 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 27 / Torx 30 / Torx 40
2 x 3 Torx 20 / Torx 25

021: 2 x 3 PZ 1 / PZ 3

8 x 1 PZ 2

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

Bit Box, 25  Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 020 026 16 196 40 07157 50801 0

026: 10 x 1 Torx 06 / Torx 08 / Torx 09 / Torx 10 /

Torx 15 / Torx 20 / Torx 25 / Torx 27 /

Torx 30 / Torx 40

021: 3 x 1 PZ1 / PZ2 / PZ3

022: 3 x 1 PH1 / PH2 / PH3

020: 3 x 1 0,8 x 4,0 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5

024: 6 x 1 SW 2,0 / SW 2,5 / SW 3,0 / SW 4,0 /

SW 5,0 / SW 6,0

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

Torx-Box, 25 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 026 026 16 196 40 07157 50803 4

026: 4 x 1 Torx 05 / Torx 08 / Torx 09 / Torx 27

2 x 2 Torx 06 / Torx 10

3 x 3 Torx 15 / Torx 30 / Torx 40

2 x 4 Torx 20 / Torx 25

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm
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021

020
020

021 EAN-Code

EAN-Code

020
020 EAN-Code

Bit Box PZ, 25 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 021 026 16 196 40 07157 50807 2

021: 2 x 1 PZ 0

8 x 1 PZ 1

12 x 1 PZ 2

3 x 1 PZ 3

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

Bit Box PH-PZ, 25 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 020 226 16 196 40 07157 50809 6

021: 2 x 1 PZ 0

3 x 1 PZ 1

5 x 1 PZ 2

2 x 1 PZ 3

022: 2 x 1 PH 0

4 x 1 PH 1

5 x 1 PH 2

2 x 1 PH 3

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

Bit Box Holz, 25 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 6 020 126 16 196 40 07157 50805 8

026: 5 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 27 / Torx 30 /

Torx 40

2 x 3 Torx 20 / Torx 25

021: 2 x 3 PZ 1 / PZ 3

8 x 1 PZ 2

038: 1 x 1 Magnethalter 60 mm

Security Bit Box 6 020 326 16 196 40 07157 51565 0

024: 2 x 1 SW 4,0 / 3,0

028: 3 x 1 XZN M6 / XZN M5 / XZN M4

029: 5 x 1 TS 10 / TS 8 / TS 6 / TS 4 / TS 0

027: 5 x 1 T TR 30 / T TR 25 / T TR 20 / T TR 15 / T TR 10

029: 5 x 1 Tri-Wing 5 / 4 / 3 / 2 / 1

020: 3 x 1 Spanner 6 / 8 / 10

028: 2 x 1 Clutch 5/32, 1/4

038: 1 x 1 Magnethalter 58 mm
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391

020

020 EAN-Code

391 EAN-Code

Display für Runddosen, 20 tlg. 1 391 250 90 600 40 07157 50622 1

020:  10 x 1 Bit-Box, 6 Bits + Magnethalter

(Art.No.020 974 60)

026:  10 x 1 Torx-Box, 6 Bits + Magnethalter

(Art.No.023 974 60)

Bit-Box, 6 Bits + Magnethalter C 6,3  x 25 mm 10 020 974 60 116 40 07157 30141 3

020:  2 x 1 0,8 x 5,0 / 1,2 x 7,0

021:  2 x 1 PZ 1 / PZ 2

022:  2 x 1 PH 1 / PH 2

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm

dto. im Karton / boxed 10 020 974 61 126 40 07157 30142 0

Bit-Box, 8 Bits + Magnethalter C 6,3  x 25 mm 10 020 994 60 134 40 07157 30156 7

020:  4 x 1 0,8 x 4,0 / 1,0 x 5,5 / 1,2 x 6,5 /

1,6 x 8,0

021:  2 x1 PZ1 / PZ 2

022:  2 x 1 PH1 / PH 2

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm

dto. im Karton / boxed 10 020 994 61 144 40 07157 30157 4

Torx-Box, 6 Bits + Magnethalter C 6,3 x 25 mm 10 023 974 60 116 40 07157 30251 9

026:  6 x 1 Torx 10 / Torx 15 / Torx 20 /

Torx 25 / Torx 30 / Torx 40

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm

dto. auf Karte / on card 10 023 974 61 126 40 07157 30252 6

Torx Tamper Resistant Box C 6,3 x 25 mm 10 027 974 60 116 40 07157 31577 9

6 Bits + Magnethalter

027:  6 x 1 TorxTR 10 / TorxTR 15 / TorxTR 20 /

TorxTR 25 / TorxTR 30 / TorxTR 40

038:  1 x 1 Magnethalter 60 mm
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EAN-Code020

EAN-Code020

Zahlteller, Bit-Tray  1 020 950 06 2100 40 07157 51317 5

10 x PH1x25 TIN / 20 x PH2x25 TIN / 10 x PH3x25 TIN

10 x PZ1 x 25 TIN / 20 x PZ 2 x 25 TIN / 10 x PZ3x25 TIN

10 x TX10 x 25 TIN / 10 x TX 15 x 25 TIN / 10 x TX 20 x25 TIN

 / 10 x TX25x25 TIN / 10 x TX30x25 TIN / 10 x TX 40 x 25 TIN

10 x PZ1x25 DIA / 20 x PZ2x25 DIA

20 x PH2x25 DIA / 10 x PH2x50TIN

10 x PZ2x50 TIN

10 x TX15x50 TIN / 10 x TX20x50 TIN / 10 x TX25x50TIN / 10 x TX30x50 TIN

 6 x ADAPTER 6,3 1/4" 4-kt / 6 x ADAPTER 3/8" 50mm

 5 x Steckschlüssel SW 8X66 / 5 x Steckschlüssel SW 10X66 / 4 x Steckschlüssel SW 13X66

12 x Magnethalter 1/4" x 47 / 12 x Magnethalter 1/4" x 58

Zahlteller, Bit-Tray  1 020 951 06 2100 40 07157 51687 9

10 x PZ1x25 / 20 x PZ2x25 / 10 x PZ3x25

10 x PH1x25 / 20 x PH2x25 / 10 x PH3x25

10 x Torx15x25 / 10 x Torx20x25 / 10 x Torx25 / 10 x Torx30 x 25

10 x PZ1x25 TIN / 10 x PZ2x25TIN / 10 x PZ3x25 TIN

10 x PH1x25 TIN / 10 x PH2x25TIN / 10 x PH3x25 TIN

10 x PZ1x50 / 10 x PZ2x50

10 x PH1x50 / 10 x PH2x50

10 x 0,5x4,0 / 10 x 0,6x4,5 / 10 x 0,8x5,5

12 x Magnethalter 1/4”

 6 x Adapter 1/4” x 1/4” x 25 mm / 6 x Adapter 3/8” x 50 mm / 6 x Adapter E 6,3 x 50 mm

 4 x Felo Star



136

039
E 6,3

aSW

039
E 6,3

aSW

a

010
A 5,5

a

a

A 5,5

a

039

039

010

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

Magnetisch / magnetic

Magnetisch / magnetic

5/16” 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 516 10 37 40 07157 50414 2
3/8” 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 038 10 38 40 07157 50416 6

5 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 050 10 36 40 07157 50404 3

6 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 060 10 36 40 07157 50406 7

7 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 070 10 37 40 07157 51373 1

8 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 080 10 37 40 07157 50408 1

10 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 100 10 38 40 07157 50410 4

13 66 mm E 6,3 1/4" 5 039 130 10 40 40 07157 50412 8

 0,6 x 3,5 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 315 10 7 40 07157 30000 3

 0,8 x 4,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 415 10 8 40 07157 30002 7

 0,8 x 5,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 505 10 9 40 07157 30004 1

 0,8 x 5,5 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 515 10 10 40 07157 30006 5

 1,0 x 5,5 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 525 10 10 40 07157 30008 9

 1,0 x 6,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 605 10 11 40 07157 30010 2

 1,2 x 6,5 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 615 10 12 40 07157 30012 6

 1,2 x 8,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 010 805 10 14 40 07157 30014 0
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012
A 5,5

a

011
A 5,5

aPZ

014
A 5,5

aSW

PH

a

a

a

012

011

014 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

1 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 011 015 10 9 40 07157 30019 5

2 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 011 025 10 11 40 07157 30021 8

3 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 011 035 10 14 40 07157 30023 2

1 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 012 015 10 9 40 07157 30025 6

2 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 012 025 10 11 40 07157 30027 0

3 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 012 035 10 14 40 07157 30029 4

2,5 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 014 255 10 9 40 07157 30031 7

3,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 014 305 10 9 40 07157 30033 1

4,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 014 405 10 10 40 07157 30035 5

5,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 014 505 10 11 40 07157 30037 9

6,0 50 mm A 5,5 5,5 mm 10 014 605 10 12 40 07157 30039 3
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041
G 7

a

040
G 7

a

PZ

042
G 7

aPH

a

a

a

G7

041

040

042

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

1 53 mm G 7 7 mm 10 041 015 10 10 40 07157 30363 9

2 53 mm G 7 7 mm 10 041 025 10 12 40 07157 30365 3

3 53 mm G 7 7 mm 10 041 035 10 16 40 07157 30367 7

 0,6 x 3,5 53 mm G 7 7 mm 10 040 315 10 9 40 07157 30344 8

 0,8 x 4,0 53 mm G 7 7 mm 10 040 415 10 9 40 07157 30346 2

 0,8 x 5,0 53 mm G 7 7 mm 10 040 505 10 10 40 07157 30348 6

 0,8 x 5,5 53 mm G 7 7 mm 10 040 515 10 11 40 07157 30350 9

 1,0 x 5,5 53 mm G 7 7 mm 10 040 525 10 11 40 07157 30352 3

 1,0 x 6,0 53 mm G 7 7 mm 10 040 605 10 12 40 07157 30354 7

 1,2 x 6,5 53 mm G 7 7 mm 10 040 615 10 13 40 07157 30356 1

 1,2 x 8,0 53 mm G 7 7 mm 10 040 805 10 16 40 07157 30358 5

1 53 mm G 7 7 mm 10 042 015 10 10 40 07157 30369 1

2 53 mm G 7 7 mm 10 042 025 10 12 40 07157 30371 4

3 53 mm G 7 7 mm 10 042 035 10 16 40 07157 30373 8
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050
4mm

a

a

062
6,3mm

a

060
6,3mm

a

061
6,3mm

aPZ

PH a

a

a

a

a

a

050

062

060

061 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

PZ 0 - PZ 1 28 mm C 4 4 mm 1 051 001 10 3 40 07157 32334 7

PH 2 - 0,8 x 4,0 28 mm  C 4 4 mm 1 052 024 10 3 40 07157 32332 3

PH 1 - 0,5 x 3,0 28 mm C 4 4 mm 1 052 130 10 3 40 07157 32344 6

SW 1,5 - SW 2,0 28 mm C 4 4 mm 1 054 152 10 3 40 07157 32340 8

SW 2,5 - SW 3,0 28 mm C 4 4 mm 1 054 253 10 3 40 07157 32342 2

SW4,0 - Torx 8 28 mm C 4 4 mm 1 056 084 10 3 40 07157 32338 5

Torx 10 - Torx 15 28 mm C 4 4 mm 1 056 115 10 3 40 07157 32336 1

Torx 5 - 0,4 x 2,5 28 mm C 4 4 mm 1 056 825 10 3 40 07157 32346 0

0,8 x 4,0/

0,8 x 5,0 60 mm 1/4" 10 060 456 10 10 40 07157 30421 6

1,0 x 5,5/

1,2 x 6,5 60 mm 1/4" 10 060 566 10 11 40 07157 30423 0

1,2 x 8,0

1,6 x 9,0 60 mm 1/4" 10 060 896 10 20 40 07157 30425 4

1/2 60 mm 1/4" 10 061 126 10 10 40 07157 30429 2

2/3 60 mm 1/4" 10 061 236 10 12 40 07157 30431 5

1/2 60 mm 1/4" 10 062 126 10 11 40 07157 30433 9

2/3 60 mm 1/4" 10 062 236 10 12 40 07157 30435 3
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071
C 8

aPZ

070
C 8

a

a

a

C 8

071

070

EAN-Code

EAN-Code

1 32 mm C 8 5/16" 10 071 010 10 13 40 07157 30994 5

2 32 mm C 8 5/16" 10 071 020 10 14 40 07157 30995 2

3 32 mm C 8 5/16" 10 071 030 10 14 40 07157 30996 9

4 38 mm C 8 5/16" 10 071 042 10 24 40 07157 30997 6

 0,8 x 5,5 32 mm C 8 5/16" 10 070 514 10 10 40 07157 30988 4

 1,0 x 5,5 32 mm C 8 5/16" 10 070 524 10 10 40 07157 30989 1

 1,0 x 6,0 32 mm C 8 5/16" 10 070 604 10 11 40 07157 30990 7

 1,2 x 6,5 32 mm C 8 5/16" 10 070 614 10 11 40 07157 30991 4

 1,2 x 8,0 32 mm C 8 5/16" 10 070 804 10 14 40 07157 30992 1

 1,6 x 8,0 32 mm C 8 5/16" 10 070 814 10 19 40 07157 30993 8

 1,6 x 10,0 38 mm C 8 5/16" 10 070 104 10 19 40 07157 30986 0

 2,0 x 12,0 38 mm C 8 5/16" 10 070 204 10 23 40 07157 30987 7
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072
C 8

aPH

a

074
C 8

a

076
C 8

aTorx

SW

a

a

072

074

076 EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

1 32 mm C 8 5/16" 10 072 010 10 13 40 07157 30998 3

2 32 mm C 8 5/16" 10 072 020 10 14 40 07157 30999 0

3 32 mm C 8 5/16" 10 072 030 10 14 40 07157 31000 2

4 38 mm C 8 5/16" 10 072 042 10 24 40 07157 31001 9

3 32 mm C 8 5/16" 10 074 300 10 10 40 07157 31003 3

4 32 mm C 8 5/16" 10 074 400 10 10 40 07157 31004 0

5 32 mm C 8 5/16" 10 074 500 10 11 40 07157 31005 7

6 32 mm C 8 5/16" 10 074 600 10 12 40 07157 31006 4

8 32 mm C 8 5/16" 10 074 800 10 14 40 07157 31007 1

10 32 mm C 8 5/16" 10 074 100 10 20 40 07157 31002 6

25 32 mm C 8 5/16" 10 076 253 10 12 40 07157 31008 8

27 32 mm C 8 5/16" 10 076 273 10 12 40 07157 31009 5

30 32 mm C 8 5/16" 10 076 303 10 12 40 07157 31010 1

40 32 mm C 8 5/16" 10 076 403 10 13 40 07157 31011 8

45 32 mm C 8 5/16" 10 076 453 10 13 40 07157 31012 5

50 32 mm C 8 5/16" 10 076 503 10 16 40 07157 31013 2

55 32 mm C 8 5/16" 10 076 553 10 22 40 07157 31014 9
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078
C 8

a

a

XZN

078
C 8

aXZN

a

078

078

EAN-Code

EAN-Code

M 5 120 mm C 8 5/16" 10 078 005 10 28 40 07157 50394 7

M 6 120 mm C 8 5/16" 10 078 006 10 28 40 07157 50396 1

M 8 120 mm C 8 5/16" 10 078 008 10 29 40 07157 50398 5

M 10 120 mm C 8 5/16" 10 078 010 10 29 40 07157 50400 5

M 12 120 mm C 8 5/16" 10 078 012 10 30 40 07157 50402 9

M 5 35 mm C 8 5/16" 10 078 050 10 15 40 07157 50384 8

M 6 35 mm C 8 5/16" 10 078 060 10 15 40 07157 50386 2

M 8 35 mm C 8 5/16" 10 078 080 10 16 40 07157 50388 6

M 10 35 mm C 8 5/16" 10 078 100 10 16 40 07157 50390 9

M 12 35 mm C 8 5/16" 10 078 120 10 17 40 07157 50392 3



143143

081
Gewinde/
Thread

a

a

086
Gewinde/
Thread

aTorx

082
Gewinde/
Thread

a

PZ

PH

a

a

081

086

082

EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

2 44,5 mm M 5 6 mm 10 081 020 10 8 40 07157 31354 6

2 44,5 mm 10/32" NFA 6 mm 10 081 025 10 8 40 07157 31355 3

20 44,5 mm M 5 7 mm 10 086 200 10 7 40 07157 31358 4

25 44,5 mm M 5 7 mm 10 086 250 10 7 40 07157 31359 1

2 44,5 mm M 5 6 mm 10 082 020 10 8 40 07157 31356 0

2 44,5 mm 10/32" NFA 6 mm 10 082 025 10 8 40 07157 31357 7
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058

a b c

a

038

a b c

018

a b c

048

a b c

a

a

a

EAN-Code

EAN-Code

058

038

018

048

EAN-Code

EAN-Code

059

a b c

a
059 EAN-Code

b c

b c

b c

b c

b c

Magnethalter 98 mm SDS 1,4” 6 058 102 90 62 40 07157 30978 5

Magnethalter

extra stark 47 mm E 6,3 1/4" 6 038 109 90 20 40 07157 30850 4

Magnethalter 58 mm E 6,3 1/4" 6 038 103 90 30 40 07157 30340 0

dto. in PP-Box 6 038 103 96 32 40 07157 10288 1

Magnethalter

mit Sprengring 74 mm E 6,3 1/4" 6 038 102 90 34 40 07157 30337 0

Magnethalter

mit Sprengring 100 mm E 6,3 1/4" 6 038 105 90 34 40 07157 50458 6

Magnethalter

mit Sprengring 150 mm E 6,3 1/4" 6 038 107 90 46 40 07157 50464 7

Magnethalter 72 mm A 5,5 1/4" 6 018 102 90 34 40 07157 30043 0

Magnethalter 72 mm G 7 1/4” 6 048 102 90 34 40 07157 30381 3

Magnethalter

mit Sprengring 74 mm G 7 1/4” 6 048 102 80 34 40 07157 32452 8

Tiefenanschlag max. 79 mm  E 6,3 1/4” 6 059 103 90 67 40 07157 51897 2
-Bithalter /
Indenter
Bit Holder incl. Bit PH 2 x 25
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097

a b c

a

097

a b c

a

097

a b c

a

097

a b c

a
EAN-Code

EAN-Code

EAN-Code

097

097

097

097

EAN-Code

a b c

038 EAN-Code
a

037

a b c

EAN-Code037
a

b c

b c

b c

b c

b c

b c

Adapter 50 mm E 6,3 1/4” 6 097 013 10 15 40 07157 30481 0

Adapter 50 mm A 5,5 1/4” 6 097 011 10 15 40 07157 30479 7

Adapter 50 mm E 6,3 3/8” 6 097 020 10 22 40 07157 30489 6

Adapter 25 mm 1/4” 1/4” 6 097 018 10 11 40 07157 30851 1

FeloStar 70 mm E 6,3 1/4” 6 038 165 90 31 40 07157 50799 0

dto auf Karte
/ on card 70 mm E 6,3 1/4” 6 038 165 94 40 40 07157 52673 1

FeloStar 150 mm E 6,3 1/4” 6 038 169 90 55 40 07157 51979 5

Mech. Bithalter 51 mm E 6,3 1/4” 6 037 103 90 30 40 07157 32146 6
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Professional quality for
Profiqualität für

heavy duty use
härtesten Einsatz

Zangen
      Pliers

GS tested for safety

GS – geprüfte Sicherheit

13

EAN Code on every tool
EAN-Code auf jedem Werkzeug

14

4 007157    220813

Superior performance well exceeding
DIN standards
Beste Leistungsdaten deutlich über
DIN Werten

1

Precise joint for optimum leverage

Spielfreies und leichtgängiges Gelenk

3

Drop-forged from special steel
Gesenkgeschmiedet aus Spezialstahl

11

Finely-serrated jaws providing firm grip

Geräumte Greifflächen für sicheren Halt
am Werkstück

2

Ergonomically refined design for maximum
comfort

Ergonomisch ausgereiftes Design für
höchsten Arbeitskomfort

5

Red/yellow model individually tested up to
1000V, VDE IEC 60900
Einzelstückprüfung in der rot/gelben
Ausführung 1000V, VDE IEC 60900

6

Outstanding cutting performance
and highest precision

Optimale Schneidleistung bei maximaler
Präzision

Induction-hardened cutting edge,
60 / 64 HRC

Schneide zusätzlich induktiv gehärtet,
60 / 64 HRC

9

Slip-stop wings for secure grip

Abgleitschutz für sicheren  Griff

4

Optimum long-lasting corrosion protection
from special matt chromium surface
Optimaler dauerhafter Oberflächenschutz
durch speziellen Matt-Chrom

8

Quality of Workmanship and materials
guaranteed
Garantie auf Verarbeitung und Material

7

2-component handle technology
2Komponenten Grifftechnologie

12

10
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Chain Nose Radio Pliers Angled 45°

590
590 EAN-Code

591
591 EAN-Code

591
591 EAN-Code

592
592 EAN-Code

592
592 EAN-Code

160 mm Kombizange, Combination Pliers 6 590 016 10 230 40 07157 50020 5

180 mm Kombizange, Combination Pliers 6 590 018 10 260 40 07157 50022 9

145 mm Seitenschneider, Diagonal Nippers 6 591 014 10 285 40 07157 50024 3

160 mm Seitenschneider, Diagonal Nippers 6 591 016 10 300 40 07157 50026 7

180 mm Seitenschneider, Diagonal Nippers 6 591 018 10 325 40 07157 50028 1

180 mm Kraftseitenschneider, 6 591 118 10 350 40 07157 50030 4

Heavy-duty Diagonal Nippers

200 mm Telefonzange 45° gebogen, 6 592 220 10 222 40 07157 50038 0

160 mm Telefonzange, Chain Nose Radio Pliers 6 592 016 10 200 40 07157 50034 2

200 mm Telefonzange, Chain Nose Radio Pliers 6 592 020 10 222 40 07157 50036 6

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten
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894
894 EAN-Code

895
895 EAN-Code

590
590 EAN-Code

20 tlg.

593
593 EAN-Code

160 mm Kneifzange, Pincers 6 894 016 20 310 40 07157 50042 7

200 mm Kneifzange, Pincers 6 894 020 20 330 40 07157 50044 1

250 mm Wasserpumpenzange, Waterpump Pliers 6 895 025 20 350 40 07157 50064 9

Display 20 tlg. B: 400 mm 590 920 10 7000 40 07157 50847 8

4 x 1 Kombizange, Combination Pliers 160 mm H: 380 mm

4 x 1 Kraftseitenschneider, T: 200 mm

         Heavy-duty Diagonal Nippers 180 mm

4 x 1 Seitenschneider, Diagonal Nippers 160 mm

4 x 1 Telefonzange, Chain Nose Radio Pliers 200 mm

4 x 1 Abisolierzange, Insulation Stripping Pliers 160 mm

160 mm Abisolierzange, Insulation Stripping Pliers 6 593 016 10 230 40 07157 50040 3

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten
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1000 V

1000 V

1000 V

1000 V

1000 V

580
580 EAN-Code

581
581 EAN-Code

582
582 EAN-Code

582
582 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

IEC 900
EN 60900

583
583 EAN-Code

IEC 900
EN 60900

160 mm Kombizange, Combination Pliers 6 580 016 10 230 40 07157 50859 1

180 mm Kombizange, Combination Pliers 6 580 018 10 260 40 07157 50861 4

160 mm Seitenschneider, Diagonal Nippers 6 581 016 10 300 40 07157 50863 8

180 mm Seitenschneider, Diagonal Nippers 6 581 018 10 325 40 07157 50865 2

170 mm Telefonzange, Chain Nose Radio Pliers 6 582 017 10 210 40 07157 50869 0

205 mm Telefonzange 45° gebogen, 6 582 225 10 225 40 07157 50871 3

Chain Nose Radio Pliers Angled 45°

160 mm Abisolierzange, Insulation Stripping Pliers 6 583 016 10 230 40 07157 50867 6

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten

2-components
2-Komponenten
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Durchdachte Fachhandels-Konzepte und optimale Präsentationen.
Wir beraten Sie gerne und entwickeln ein auf Sie abgestimmtes Konzept

Intelligent sales concepts for the specialist trade and ideal product presentation.
We will give you professional advice and develop a concept to suit your needs

Exposición de ventas pensada para el comercio especialista
y  una presentación ideal del producto. Le daremos consejo profesional

y desarrollaremos un concepto para adaptarlo a sus necesidades
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 Neben den unten genannten Artikeln führen wir weitere
120 Profi-Werkzeuge und 20 Qualitäts-Zangen.

In addition to the products shown below, we have a further
120 tools for professionals and 20 quality pliers in our program.
Además de los productos senalados abajo, tenemos también más

de 120 herramientas para profesionales y 20 alicates de calidad en nuestro programa.

Schraubendreher:
Wählen Sie aus
400 Schraubendrehern
und 23 bestückten
Displays

Screwdrivers: Choose
from 400 screwdrivers
or 23 filled displays

Destornilladores:
A elegir entre
400 destornilladores
ó 23 expositores
completos

T-Griffe: Wählen Sie
aus 40 Werkzeugen
und 2 Sets

T-handles: Choose
from 40 individual tools
and 2 sets

Llaves en T: A elegir
entre 40 herramientas
individuales y 2 juegos

Bits: Wählen Sie
aus 340 Bits und
50 SB-Verpackungen

Bits: Choose from
340 bits or 50 PP
boxes

Puntas: A elegir entre
340 puntas ó 50 blister

Schraubendreher-Sätze:
Wählen Sie aus
über 50 Varianten

Screwdriver sets:
Choose from
over 50 varieties

Juegos de
destornilladores:
A elegir entre más
de 50 variedades

Bitboxen: Wählen Sie
aus 50 Boxen
und 20 Displays

Bit boxes: Choose from
50 boxes or 20
displays

Cajas de puntas:
A elegir entre 50 cajas
ó 20 expositores

Präzisions-Schrauben-
dreher: Wählen Sie aus
60 Werkzeugen
und 9 verschiedenen
Sets oder 10 Displays

Precision screwdrivers:
Choose from
60 individual tools,
9 different sets
or 10 displays

Destornilladores
de precisión: A elegir
entre 60 herramientas
individuales, 9 diferentes
juegos ó 10 expositores

Kombi-Werkzeuge:
Wählen Sie
aus 15 Sortimenten

Combi tools:
Choose from 15 types

Herramientas
combinadas: A elegir
entre 15 tipos
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Fachhandels-Sortimente sind auch als 1m Kern-Module erhältlich.
Selbst bei geringem Platzangebot überzeugen die durchdachten Warenpräsentationen

Retail displays are available as 1m core-assortment modules for
intelligent and convincing sales presentation even in limited spaces

Expositores de venta disponibles en módulos de 1 metro con el surtido más
interesante. Presentación de ventas inteligente y atractiva

incluso en espacios limitados.

Überlegene Displays
für kleine Produkte:
Unsere Swift Displays
für Wand oder Theke

Convincing displays
for small items
Our Swift-Displays
for wall and counter

Atractivos expositores
para artículos pequenos
Nuestro expositor Swift
para pared o mostrador

Kopfschilder
in Landessprachen
und Piktogramme
erklären Produktvorteile
Der Kunde wird
klar informiert!
Auszeichnungsstreifen
für Preisinformation
und Artikelnummer

Stickers in regional
languages
Informative pictograms
clearly explaining
product features!
Stickers for item
numbers and prices

Pegatinas en idiomas
regionales
Pictogramas informativos
explicando claramente
las características
del producto!
Pegatinas para la
referencia y el precio
del artículo

Promo-Pack für 24 Sätze
Verkaufsfertige,
einfache Aktions-Displays
für Ihren Erfolg

Promo-Pack of 24 sets
Ready-to-sell,
simple but effective
sales units

Conjunto de  promoción
de 24 juegos
Listo para enviar,
simples pero  unidades
de venta efectivas
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Felo Star:
Eine Garantie für
Umsatz mit Innovativen
Produkten.
Thekendisplays
aus hochwertigem
Acrylglas

Felo Star
A sure sales booster
with innovative
products Displays
made of high-quality
acrylic glass

Felo Star
Un refuerzo para
el aumento seguro de
ventas  con productos
innovadores
Expositores fabricados
en metacrilato de alta
calidad

Ihr Partner für
• innovative Produkte
• umfassende Sortimentstiefe
• höchste Qualitätsstandards
• durchdachte Verkaufshilfen
• schnellen Lieferservice

Your partner for
• innovative products
• extensive variety
• highest quality standards
• convincing sales support
• fast delivery

Su companero para
• productos innovadores
• amplia gama
• los más altos estándares de calidad
• soporte de ventas atractivo
• entrega rápida

~
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net price / netto Preis

empty / leer

net price / netto Preis

net price / netto Preis

empty / leer

empty / leer

net price / netto Preis

empty / leer

391

391

391

391

391

391

391

391

Standard Display 11-Haken, Hooks 391 011 00 1460

Bit-Schütte 391 015 00 4690

Bit-Box Display 391 016 00 830

AllStar Display 391 026 00 800
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net price / netto Preis

net price / netto Preis

net price / netto Preis

empty / leer

empty / leer

empty / leer

391

391

391

391

391

391

Display Serie 330 391 019 00 2685

Display Serie 240 391 020 00 640

Ständer Bit Dosen, Stand for Bit Boxes 391 017 00 630
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net price / netto Preis

net price / netto Preis

net price / netto Preis

empty / leer

empty / leer

empty / leer

net price / netto Preis

empty / leer

391

391

391

391

391

391

391

391

Display Torx 391 021 00 1220

Display Serie 250, 8 Haken-Display 391 022 00 1220

Display Boxen 240 391 023 00 1210

Display T-Griff, pro Haken / T-Handle Display, per hook 391 024 00 180
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Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

010 315 10 136

010 415 10 136

010 505 10 136

010 515 10 136

010 525 10 136

010 605 10 136

010 615 10 136

010 805 10 136

011 015 10 137

011 025 10 137

011 035 10 137

012 015 10 137

012 025 10 137

012 035 10 137

014 255 10 137

014 305 10 137

014 405 10 137

014 505 10 137

014 605 10 137

018 102 90 144

020 026 16 132

020 026 76 132

020 103 10 101

020 126 16 133

020 210 10 101

020 226 16 133

020 300 10 101

020 310 10 101

020 310 36 112

020 326 16 133

020 353 10 101

020 360 00 125

020 363 00 125

020 367 00 125

020 368 00 125

020 380 00 125

020 381 00 125

020 382 00 125

020 400 10 101

020 400 80 95

020 410 10 101

020 410 36 112

020 413 10 101

020 423 10 101

020 423 36 112

020 500 10 101

020 500 36 112

020 500 67 115

020 500 70 97

020 503 10 101

020 510 10 101

020 510 36 112

020 513 10 101

020 520 10 101

020 520 36 112

020 520 67 115

020 520 70 97

020 520 80 95

020 520 86 114

020 523 10 101

020 523 36 112

020 600 10 101

020 601 11 124

020 601 16 124

020 601 71 123

020 601 76 123

020 602 11 124

020 602 16 124

020 602 71 123

020 602 76 123

020 603  81 123

020 603 10 101

020 603 11 124

020 603 16 124

020 603 21 124

020 603 26 124

020 603 71 123

020 603 76 123

020 603 86 123

020 604 71 123

020 604 76 123

020 605 71 123

020 605 76 123

020 608 71 123

020 608 76 123

020 610 10 101

020 610 36 112

020 610 67 115

020 610 70 97

020 610 80 95

020 610 86 114

020 613 10 101

020 800 10 101

020 800 36 112

020 800 67 115

020 800 70 97

020 800 80 95

020 800 86 114

020 803 10 101

020 813 10 101

020 901 16 120

020 901 76 119

020 901 86 119

020 902 16 120

020 902 76 119

020 903 76 121

020 904 76 121

020 906 10 105

020 908 10 105

020 910 10 105

020 910 16 128

020 912 06 16

020 917 16 126

020 931 16 112

020 931 67 115

020 932 16 112

020 932 67 115

020 933 16 112

020 934 16 112

020 950 06 135

020 951 06 135

020 974 60 134

020 974 61 134

020 994 60 134

020 994 61 134

020 995 06 131

020 997 06 131

021 000 10 102

021 010 10 102

021 010 17 102

021 010 36 112

021 010 56 112

021 010 67 115

021 010 70 97

021 010 80 95

021 010 86 114

021 012 36 112

021 012 67 115

021 012 86 114

021 020 10 102

021 020 17 102

021 020 27 122

021 020 36 112

021 020 56 112

021 020 57 115

021 020 67 115

021 020 70 97

021 020 80 95

021 022 86 114

021 023 36 112

021 023 67 115

021 025 10 102

021 025 70 98

021 026 16 133

021 030 10 102

021 030 17 102

021 030 36 112

021 030 56 112

021 030 67 115

021 030 70 97

021 030 80 95

021 030 86 114

021 032 86 114

021 035 10 102

021 035 70 98

021 042 10 102

021 910 76 126

021 932 16 112

021 932 67 115

021 932 86 114

022 000 10 102

022 002 70 97

022 010 10 102

022 010 17 102

022 010 36 112

022 010 56 112

022 010 67 115

022 010 70 97

022 010 80 95

022 010 86 114

022 012 36 112

022 012 67 115

022 020 10 102

022 020 17 102

022 020 27 122

022 020 36 112

022 020 56 112

022 020 57 115

022 020 67 115

022 020 70 97

022 020 80 95

022 022 86 114

022 023 36 112

022 025 10 102

022 025 70 98

022 030 10 102

022 030 17 102

022 030 36 112

022 030 67 115

022 030 70 97

022 030 80 95

022 030 86 114

022 035 10 102

022 035 70 98

022 042 10 102

022 910 16 128

022 910 76 126

022 931 16 112

022 931 67 115

022 931 86 114

023 060 10 104

023 070 10 104

023 080 10 104

023 090 10 104

023 100 10 104

023 150 10 104

023 200 10 104

023 250 10 104

023 270 10 104

023 300 10 104

023 400 10 104

023 974 60 134

023 974 61 134

023 995 60 131

024 200 10 103

024 200 36 112

024 250 10 103

024 250 36 112

024 300 10 103

024 300 36 112

024 400 10 103

024 400 36 112

024 500 10 103

024 500 36 112

024 600 10 103

024 600 36 112

024 800 10 103

024 800 36 112

024 931 16 112

024 933 16 112

024 934 16 112

025 000 10 103

025 100 10 103

025 200 10 103

025 300 10 103

026 026 16 132

026 050 10 103

026 060 10 103

026 060 36 112

026 060 70 98

026 070 10 103

026 070 36 112

026 070 70 98

026 080 10 103

026 080 36 112

026 080 70 98

026 090 10 103

026 090 36 112

026 090 70 98

026 100 10 103

026 100 17 103

026 100 36 112

026 100 67 115

026 100 70 98

026 100 80 96

026 100 86 114

026 150 10 103

026 150 17 103

026 150 36 112

026 150 67 115

026 150 70 98

026 150 80 96

026 150 86 114

026 200 10 103

026 200 17 103

026 200 36 112

026 200 67 115

026 200 70 98

026 200 80 96

026 202 86 114

026 250 10 103

026 250 17 103

026 250 36 112

026 250 67 115

026 250 70 98

026 250 80 96

026 252 86 114

026 270 10 103

026 270 36 112

026 270 70 98

026 300 10 103

026 300 36 112

026 300 67 115

026 300 70 98

026 300 80 96

026 300 86 114

026 400 10 103

026 400 36 112

026 400 67 115

026 400 70 98

026 400 80 96

026 400 86 114

026 450 10 103

026 450 70 98

026 901 16 121

026 901 76 120

026 910 16 128

026 931 16 112

026 932 16 113

026 933 16 113

026 933 67 115

026 933 86 114

027 070 10 104

027 070 36 113

027 080 10 104

027 080 36 113

027 090 10 104

027 090 36 113

027 100 10 104

027 100 36 113

027 150 10 104

027 150 36 113

027 200 10 104

027 200 36 113

Article Index
Artikel Index
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Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

Art.-Nr. Seite
/Page

027 250 10 104

027 250 36 113

027 270 10 104

027 270 36 113

027 300 10 104

027 300 36 113

027 400 10 104

027 400 36 113

027 974 60 134

028 040 10 105

028 050 10 105

028 060 10 105

028 080 10 105

028 100 10 105

028 930 10 104

028 940 10 104

029 000 10 105

029 010 10 105

029 020 10 105

029 030 10 105

029 040 10 105

029 050 10 105

029 060 10 105

029 080 10 105

029 100 10 105

029 510 10 105

029 520 10 105

029 530 10 105

029 540 10 105

029 550 10 105

030 105 10 106

030 305 10 106

030 307 10 108

030 307 36 113

030 315 10 106

030 317 10 108

030 317 36 113

030 317 70 100

030 391 16 113

030 415 10 106

030 415 36 113

030 417 10 108

030 417 70 100

030 418 10 110

030 455 10 106

030 505 10 106

030 505 36 113

030 505 70 99

030 507 70 100

030 515 10 106

030 515 36 113

030 525 10 106

030 525 36 113

030 525 67 115

030 525 70 99

030 527 10 108

030 527 36 113

030 528 10 110

030 557 70 100

030 605 10 106

030 605 36 113

030 615 10 106

030 615 36 113

030 615 67 115

030 615 70 99

030 617 10 108

030 618 10 110

030 657 70 100

030 805 10 106

030 805 36 113

030 805 67 115

030 805 70 99

030 815 10 106

030 818 10 110

030 915 16 129

030 917 16 130

031 015 10 107

031 015 36 113

031 015 67 115

031 015 70 99

031 015 80 96

031 017 10 108

031 017 70 100

031 018 10 110

031 019 10 110

031 025 10 107

031 025 36 113

031 025 67 115

031 025 70 99

031 025 80 96

031 025 86 114

031 027 10 108

031 027 36 113

031 027 70 100

031 028 10 110

031 029 10 110

031 035 10 107

031 035 67 115

031 035 70 99

031 035 80 96

031 037 10 108

031 038 10 110

031 039 10 110

031 101 10 109

031 202 10 109

031 932 16 113

032 005 10 107

032 015 10 107

032 015 36 113

032 015 67 115

032 015 70 99

032 015 80 96

032 015 86 114

032 017 10 108

032 017 36 113

032 017 70 100

032 018 10 110

032 019 10 110

032 025 10 107

032 025 36 113

032 025 67 115

032 025 70 99

032 025 80 96

032 025 86 114

032 027 10 108

032 027 36 113

032 027 70 100

032 028 10 110

032 029 10 110

032 035 10 107

032 035 67 115

032 035 70 99

032 035 80 96

032 037 10 108

032 101 10 109

032 202 10 109

032 915 16 129

032 915 76 127

032 917 16 130

032 931 16 113

032 932 16 113

033 105 10 107

033 155 10 107

033 205 10 107

033 255 10 107

033 305 10 107

034 255 10 107

034 305 10 107

034 405 10 107

034 505 10 107

034 605 10 107

034 805 10 107

035 007 10 109

035 017 10 109

035 027 10 109

035 037 10 109

036 055 10 108

036 065 10 108

036 075 10 108

036 085 10 108

036 095 10 108

036 105 10 108

036 105 70 100

036 107 10 109

036 155 10 108

036 155 70 100

036 157 10 109

036 205 10 108

036 205 70 100

036 207 10 109

036 255 10 108

036 255 70 100

036 257 10 109

036 275 10 108

036 277 10 109

036 305 10 108

036 305 70 100

036 307 10 109

036 405 10 108

036 405 70 100

036 407 10 109

036 915 16 129

036 915 76 127

036 917 16 130

036 931 16 113

036 932 16 113

037 103 90 145

038 012 90 122

038 024 90 122

038 102 90 144

038 103 90 144

038 103 96 144

038 105 90 144

038 107 90 144

038 109 90 144

038 165 90 145

038 165 90 122

038 165 94 122

038 169 90 145

038 169 90 122

039 038 10 136

039 050 10 136

039 060 10 136

039 070 10 136

039 080 10 136

039 100 10 136

039 130 10 136

039 516 10 136

040 315 10 138

040 415 10 138

040 505 10 138

040 515 10 138

040 525 10 138

040 605 10 138

040 615 10 138

040 805 10 138

041 015 10 138

041 025 10 138

041 035 10 138

042 015 10 138

042 025 10 138

042 035 10 138

048 102 80 144

048 102 90 144

051 001 10 139

052 024 10 139

052 130 10 139

054 152 10 139

054 253 10 139

056 084 10 139

056 115 10 139

056 825 10 139

057 981 06 131

058 102 90 144

059 103 90 144

060 456 10 139

060 566 10 139

060 896 10 139

060 909 04 81

060 912 06 80

060 913 06 79

060 915 06 79

060 915 36 79

060 920 06 80

060 920 36 80

060 981 00 86

060 982 00 86

060 983 00 86

060 985 00 86

060 986 00 86

061 105 04 82

061 126 10 139

061 206 04 82

061 236 10 139

061 307 04 82

062 023 04 82

062 104 04 82

062 107 04 82

062 126 10 139

062 206 04 82

062 236 10 139

063 000 04 85

063 025 04 85

063 030 04 85

063 035 04 85

063 040 04 85

063 055 04 85

063 065 04 85

063 083 04 85

063 100 04 85

063 102 04 85

063 102 14 85

063 103 04 85

063 105 00 85

063 112 04 85

063 112 14 85

063 153 04 85

063 200 04 85

063 203 04 85

063 203 14 85

063 203 24 85

063 223 04 85

063 223 14 85

063 300 04 85

063 913 01 86

063 913 06 84

063 913 16 85

064 034 04 82

064 056 04 82

065 001 04 82

065 023 04 82

066 067 04 82

066 089 04 82

066 115 04 82

066 225 04 82

066 340 04 82

067 115 04 82

067 225 04 82

067 340 04 82

068 055 04 83

068 055 04 83

068 060 04 83

068 065 04 82

068 070 04 83

068 080 04 83

068 100 04 83

068 110 04 83

068 111 04 82

068 127 04 82

068 130 04 83

068 142 04 82

068 555 04 82

068 635 04 82

068 714 04 82

068 793 04 82

068 952 04 82

069 105 00 81

070 104 10 140

070 204 10 140

070 514 10 140

070 524 10 140

070 604 10 140

070 614 10 140

070 804 10 140

070 814 10 140

071 010 10 140

071 020 10 140

071 030 10 140

071 042 10 140

072 010 10 141

072 020 10 141

072 030 10 141

072 042 10 141

074 100 10 141

074 300 10 141

074 400 10 141

074 500 10 141

074 600 10 141

074 800 10 141

076 253 10 141

076 273 10 141

076 303 10 141

076 403 10 141

076 453 10 141

076 503 10 141

076 553 10 141

078 005 10 142

078 006 10 142

078 008 10 142

078 010 10 142

078 012 10 142

078 050 10 142

078 060 10 142

078 080 10 142

078 100 10 142

078 120 10 142

081 020 10 143

081 025 10 143

082 020 10 143

082 025 10 143

086 200 10 143

086 250 10 143

097 011 10 145

097 013 10 145

097 018 10 145

097 020 10 145

097 150 14 83

100 001 06 52

100 002 06 52

100 003 06 52

100 032 04 53

100 043 04 53
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100 060 00 52

100 353 04 53

100 991 16 51

100 992 16 51

100 993 16 51

101 001 04 53

101 102 04 53

101 203 04 53

102 001 04 53

102 102 04 53

102 203 04 53

108 061 04 53

108 071 04 53

108 083 04 53

108 093 04 53

108 103 04 53

108 153 04 53

108 203 04 53

108 253 04 53

109 061 04 53

109 071 04 53

109 083 04 53

109 093 04 53

109 103 04 53

109 153 04 53

118 125 04 53

118 125 04 83

200 022 90 41

200 032 90 41

200 043 90 41

200 054 90 41

200 086 90 41

200 107 90 41

200 112 96 47

200 114 96 47

200 353 90 41

200 550 90 42

200 554 90 41

200 650 90 42

200 654 90 41

200 655 90 41

200 951 98 45

200 971 97 46

200 972 97 46

200 972 98 45

200 973 98 45

200 994 90 48

200 997 90 48

201 001 90 41

201 020 90 42

201 102 90 41

201 203 90 41

201 305 90 41

202 001 90 41

202 020 90 42

202 102 90 41

202 203 90 41

202 305 90 41

206 055 90 43

206 065 90 43

206 080 90 43

206 100 90 43

206 120 90 43

206 951 98 45

206 991 90 49

208 061 90 42

208 071 90 42

208 083 90 42

208 093 90 42

208 103 90 42

208 153 90 42

208 203 90 42

208 253 90 42

208 273 90 42

208 303 90 42

208 404 90 42

208 971 98 46

208 991 90 48

216 203 90 43

216 305 90 43

226 203 90 43

226 305 90 43

240 033 50 55

240 035 50 55

240 037 50 55

240 043 50 55

240 045 50 55

240 047 50 55

240 151 50 55

240 201 50 55

240 252 50 55

240 255 50 55

240 257 50 55

240 353 50 55

240 355 50 55

240 358 50 55

240 951 50 58

240 961 50 57

240 961 56 57

240 990 50 57

241 001 50 55

241 102 50 55

242 000 50 55

242 001 50 55

242 009 50 55

242 102 50 55

242 105 50 55

245 972 06 61

246 151 50 56

246 201 50 56

246 252 50 56

246 302 50 56

248 051 50 56

248 061 50 56

248 071 50 56

248 081 50 56

248 091 50 56

248 103 50 56

248 108 50 56

248 153 50 56

248 158 50 56

248 208 50 56

248 961 56 57

249 300 50 56

249 350 50 56

249 400 50 56

249 450 50 56

249 500 50 56

249 550 50 56

249 961 56 57

250 033 80 60

250 035 80 60

250 120 06 61

250 151 80 60

250 201 80 60

250 252 80 60

250 961 80 61

250 961 86 61

252 001 80 60

252 009 80 60

252 102 80 60

280 153 14 59

280 235 14 59

280 245 14 59

280 907 06 58

280 907 16 58

280 907 26 58

280 961 10 59

281 010 14 59

282 000 14 59

282 001 14 59

284 134 14 59

284 152 14 59

284 253 14 59

286 615 14 59

286 710 14 59

286 890 14 59

290 043 90 44

290 353 90 44

290 554 90 44

290 655 90 44

292 001 90 44

292 102 90 44

292 203 90 44

292 207 90 44

303 035 80 63

303 045 80 63

303 055 80 63

303 065 80 63

303 085 80 63

303 087 80 63

303 107 80 63

303 203 80 63

303 253 80 63

303 951 80 64

304 064 80 63

304 068 80 63

304 078 80 63

304 084 80 63

304 088 80 63

304 089 80 63

304 098 80 63

304 104 80 63

304 108 80 63

304 109 80 63

304 118 80 63

304 128 80 63

304 134 80 63

304 138 80 63

304 139 80 63

304 178 80 63

304 558 80 63

308 103 80 64

308 153 80 64

308 204 80 64

308 207 80 64

308 254 80 64

308 257 80 64

308 277 80 64

308 307 80 64

308 407 80 64

308 455 80 64

326 562 41 87

326 965 10 87

326 965 11 87

330 992 90 77

335 035 90 75

335 045 90 75

335 055 90 75

335 065 90 75

335 080 90 75

335 100 90 75

335 120 90 75

335 951 98 76

335 971 98 76

336 102 90 75

336 203 90 75

336 305 90 75

337 102 90 75

337 203 90 75

337 305 90 75

338 125 80 64

340 005 00 70

340 005 04 70

340 040 00 65

340 040 01 65

340 055 00 65

340 055 01 65

340 080 00 65

340 080 01 65

341 120 00 65

341 120 01 65

341 340 00 65

341 340 01 65

342 120 00 65

342 120 01 65

342 340 00 65

342 340 01 65

343 260 00 65

343 260 01 65

345 006 00 72

345 007 00 69

345 007 04 69

345 015 00 67

345 020 00 67

345 025 00 67

345 030 00 67

345 040 00 67

345 050 00 67

345 060 00 67

345 080 00 67

345 100 00 67

345 120 00 67

345 140 00 67

345 170 00 67

345 981 00 73

348 006 00 68

348 007 00 68

348 008 00 68

348 009 00 68

348 010 00 68

348 015 00 68

348 020 00 68

348 025 00 68

348 027 00 68

348 030 00 68

348 040 00 68

348 045 00 68

348 050 00 68

348 055 00 68

348 060 00 68

348 080 00 71

348 088 00 70

348 088 04 70

348 105 50 67

348 106 50 67

348 107 50 67

348 108 50 67

348 109 50 67

348 110 50 67

348 115 50 67

348 120 50 67

348 801 04 69

348 802 04 69

349 105 50 67

349 106 50 67

349 107 50 67

349 108 50 67

349 109 50 67

349 110 50 67

349 115 50 67

349120 50 67

355 009 00 72

355 015 00 68

355 020 00 68

355 025 00 68

355 030 00 68

355 040 00 68

355 050 00 68

355 060 00 68

355 080 00 68

355 100 00 68

355 150 00 73

361 300 00 90

361 300 04 90

361 350 00 90

361 350 04 90

361 400 00 90

361 400 01 90

361 600 00 91

361 600 04 91

361 700 00 91

361 700 04 91

363 100 04 91

365 015 00 69

365 020 00 69

365 025 00 69

365 030 00 69

365 040 00 69

365 050 00 69

365 060 00 69

365 080 00 69

365 100 00 69

371 604 01 87

373 108 05 89

373 208 05 89

374 004 05 89

374 204 05 89

375 130 00 73

376 041 05 89

376 041 05 89

389 900 00 81

391 011 00 154

391 015 00 154

391 016 00 154

391 017 00 155

391 019 00 155

391 020 00 155

391 021 00 156

391 022 00 156

391 023 00 156

391 024 00 156

391 026 00 154

391 250 90 134

391 400 90 116

391 500 90 116

391 600 90 117

391 700 90 117

400 032 10 6

400 353 10 6

408 071 40 6

408 083 40 6

408 093 40 6

408 103 40 6

408 153 40 6

408 203 40 6

408 253 40 6

408 273 40 6

408 303 40 6

408 404 40 6

408 931 44 8

408 961 48 8

410 042 40 6

410 074 40 6

410 085 40 6

410 105 40 6

410 127 40 6

410 553 40 6

410 654 40 6

410 931 44 8

410 961 48 8

410 991 40 9
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411 102 40 6

411 203 40 6

411 305 40 6

412 102 40 6

412 203 40 6

412 305 40 6

413 025 90 7

413 030 90 7

413 035 90 7

413 040 90 7

413 045 90 7

413 055 90 7

413 065 90 7

413 080 90 7

413 931 94 9

413 961 98 9

414 001 90 7

414 102 90 7

414 203 90 7

414 304 90 7

415 102 90 7

415 203 90 7

415 304 90 7

490 041 10 92

493 063 10 92

494 003 30 93

498 063 10 92

500 022 10 11

500 032 10 11

500 032 30 17

500 037 30 17

500 043 10 11

500 043 30 17

500 047 10 11

500 047 30 17

500 049 10 11

500 086 10 11

500 088 10 11

500 096 10 11

500 107 10 11

500 111 16 26

500 112 16 25

500 353 10 11

500 353 30 17

500 358 30 17

500 504 10 11

500 505 10 11

500 550 10 12

500 554 10 11

500 556 10 11

500 559 10 11

500 655 10 11

500 657 10 11

500 931 14 23

500 933 34 23

500 951 16 26

500 951 18 23

500 961 17 21

500 963 17 21

500 971 18 24

500 971 37 22

500 991 30 27

500 992 10 27

500 994 10 27

500 996 10 27

501 001 10 11

501 010 10 12

501 020 10 12

501 102 10 11

501 102 30 17

501 203 10 11

501 203 30 17

501 207 10 11

501 207 30 17

501 305 10 11

502 001 10 11

502 010 10 12

502 020 10 12

502 102 10 11

502 102 30 17

502 107 10 11

502 107 30 17

502 203 10 11

502 203 30 17

502 205 10 11

502 207 10 11

502 207 30 17

502 209 10 11

502 305 10 11

504 000 40 12

504 100 40 12

504 200 40 12

504 300 40 12

507 103 40 12

507 153 40 12

507 203 40 12

507 253 40 12

507 273 40 12

507 303 40 12

507 404 40 12

507 961 48 24

508 051 40 13

508 061 40 13

508 071 40 13

508 083 40 13

508 093 40 13

508 103 30 17

508 103 40 13

508 153 30 17

508 153 40 13

508 203 30 17

508 203 40 13

508 253 30 17

508 253 40 13

508 273 40 13

508 303 40 13

508 404 40 13

508 454 40 13

508 912 40 27

508 931 34 23

508 961 47 21

508 971 47 22

509 061 40 13

509 071 40 13

509 083 40 13

509 093 40 13

509 103 40 13

509 153 40 13

509 203 40 13

509 253 40 13

509 273 40 13

509 303 40 13

509 404 40 13

511 405 40 11

512 405 40 11

513 025 90 15

513 030 90 15

513 035 90 15

513 040 90 15

513 045 90 15

513 055 90 15

513 065 90 15

513 080 90 15

513 931 14 23

513 951 98 24

513 961 97 22

513 991 90 27

514 001 90 15

514 102 90 15

514 203 90 15

514 304 90 15

515 102 90 15

515 203 90 15

515 304 90 15

516 102 90 16

516 203 90 16

517 102 90 16

517 203 90 16

518 125 40 16

520 045 10 18

520 055 10 18

522 105 10 18

522 205 10 18

527 202 40 19

527 253 40 19

527 303 40 19

527 403 40 19

527 503 40 19

527 604 40 19

527 805 40 19

528 040 40 19

528 050 40 19

528 055 40 19

528 058 40 19

528 060 40 19

528 068 40 19

528 070 40 19

528 078 40 19

528 080 40 19

528 090 40 19

528 100 40 19

528 110 40 19

528 120 40 19

528 130 40 19

528 140 40 19

529 050 40 20

529 060 40 20

529 070 40 20

529 080 40 20

529 635 40 20

538 100 40 18

538 125 40 19

550 045 40 14

550 055 40 14

550 065 40 14

550 080 40 14

550 090 40 14

550 100 40 14

550 120 40 14

550 951 48 25

550 952 48 25

550 991 40 26

551 102 40 14

551 203 40 14

551 305 40 14

552 102 40 14

552 203 40 14

552 305 40 14

580 016 10 149

580 018 10 149

581 016 10 149

581 018 10 149

582 017 10 149

582 225 10 149

583 016 10 149

590 016 10 147

590 018 10 147

590 920 10 148

591 014 10 147

591 016 10 147

591 018 10 147

591 118 10 147

592 016 10 147

592 020 10 147

592 220 10 147

593 016 10 148

600 022 10 29

600 032 10 29

600 033 10 29

600 043 10 29

600 047 10 29

600 054 10 29

600 075 10 29

600 086 10 29

600 107 10 29

600 108 46 37

600 110 96 37

600 112 16 37

600 353 10 29

600 550 10 30

600 554 10 29

600 555 10 29

600 557 10 29

600 559 10 29

600 610 10 29

600 650 10 30

600 655 10 29

600 951 18 35

600 971 17 33

600 971 18 36

600 972 17 33

600 972 18 36

600 994 10 38

600 995 10 39

601 001 10 29

601 010 10 30

601 020 10 30

601 102 10 29

601 107 10 29

601 203 10 29

601 305 10 29

602 001 10 29

602 010 10 30

602 020 10 30

602 102 10 29

602 107 10 29

602 203 10 29

602 207 10 29

602 210 10 29

602 305 10 29

608 051 10 30

608 061 10 30

608 071 10 30

608 083 10 30

608 093 10 30

608 103 10 30

608 153 10 30

608 203 10 30

608 253 10 30

608 273 10 30

608 303 10 30

608 404 10 30

608 454 10 30

608 971 17 33

608 991 10 38

610 031 40 31

610 042 40 31

610 074 40 31

610 085 40 31

610 105 40 31

610 553 40 31

610 654 40 31

610 952 48 35

610 970 48 36

610 992 40 38

611 001 40 31

611 102 40 31

611 203 40 31

611 305 40 31

611 405 40 31

612 001 40 31

612 102 40 31

612 203 40 31

612 305 40 31

612 405 40 31

613 025 90 32

613 030 90 32

613 035 90 32

613 040 90 32

613 055 90 32

613 065 90 32

613 080 90 32

613 090 90 32

613 100 90 32

613 962 98 36

613 973 97 34

613 974 97 34

613 992 90 39

614 001 90 32

614 102 90 32

614 203 90 32

614 304 90 32

615 001 90 32

615 102 90 32

615 203 90 32

615 304 90 32

628 040 10 30

628 050 10 30

628 055 10 30

628 060 10 30

628 068 10 30

628 070 10 30

628 078 10 30

628 080 10 30

628 090 10 30

628 100 10 30

628 110 10 30

628 120 10 30

628 130 10 30

628 140 10 30

628 961 17 35

894 016 20 148

894 020 20 148

895 025 20 148



Felo-Werkzeugfabrik
Holland-Letz GmbH
Emil-Rössler-Str. 59
D-35279 Neustadt
Tel. (0 66 92) 88-0
Fax (0 66 92) 88 99
email: info@felo.com

  
W

e
rk

ze
u
g
e
  

  
  

  
  

2
0
0
7

Preisliste 2007

f2007cover_spin11mm_v05.p65 2007-02-14, 18:551




